# UNIVERSIDADE FEDERAL DO ACRE PRÓ-REITORIA DE DESENVOLVIMENTO E GESTÃO DE PESSOAS DIRETORIA DE GESTÃO DE PESSOAS

BOLETIM DE PESSOAL MÊS: ABRIL/2016

Divulgação dos atos e ocorrências relativas à administração de pessoal da Universidade Federal do Acre.

**RIO BRANCO/AC** 

## Reitor:

Minoru Martins Kinpara

## Vice-Reitora:

Margarida de Aquino Cunha

# Pró-Reitora de Desenvolvimento e Gestão de Pessoas:

Filomena Maria Oliveira da Cruz

## Diretor de Gestão de Pessoas:

Gleisson Lima de Oliveira

# Elaboração:

Diretoria de Gestão de Pessoas

# Diagramação:

Diretoria de Gestão de Pessoas

# Distribuição:

Interna: Unidades da UFAC Externa: www.ufac.br

# Sumário

1.	NOMEAÇÃO	4
	a) DOCENTE	
	b) TÉCNICO	
2.	TERMO DE POSSE	
3.		
4.		
	a) CONTRATO DE SUBSTITUTO	
	b) PORTARIA DE CONTRATAÇÃO/PRORROGAÇÃO DE SERVIDOR TEMPORÁRIO	
	c) RESCISÃO DE SUBSTITUTO	. 18
5.	PROGRESSÃO (DOCENTE)	19
	a) RETRIBUIÇÃO	
	b) HORIZONTAL	
	c) VERTICAL	
6.	INCENTIVO À QUALIFICAÇÃO/ CAPACITAÇÃO/ MÉRITO (TÉCNICO)	. <u>4</u> 0
	ESTABILIDADE	
7.	Eð I ABILIDADE	44
8.	VACÂNCIA	
9.	RECONDUÇÃO	
	. EXONERAÇÃO	
	a) CARGO COMISSIONADO	
	b) CARGO EFETIVO	
11.	. REMOÇÃO	44
12.	. CESSÃO	44
13.	REINTEGRAÇÃO	44
	. LOTAÇÃO/RELOTAÇÃO	
	. APOSENTADORIA/ABONO DE PERMANÊNCIA	
	ADICIONAL DE INSALUBRIDADE.	
	DESIGNAÇÃO	
	DEFENSOR DATIVO	
	DISPENSA DE FUNÇÃO GRATIFICADA	
	. ISENÇÃO DE IMPOSTOS	
	. SUBSTITUIÇÃO	
22.	. AFASTAMENTO	
	a) EXTERIOR	
	b) MANDATO ELETIVO	
	c) PÓS-GRADUAÇÃO	. 56
	d) CAPACITAÇÃO	. 56
23.	. COMISSÃO/COMITÊ/BANCA EXAMINADORA	
	LICENÇAS	
	a) ADOTANTE	
	b) CAPACITAÇÃO	
	c) INTERESSE PARTICULAR	
	<i>'</i>	
	d) MATERNIDADE	
	e) PATERNIDADE	
	f) PRÊMIO	
	PENSÃO	
	. ALTERAÇÃO DE PORTARIA	
27.	. ALTERAÇÃO DE REGIME DE TRABALHO	69
	. PRORROGAÇÃO	
29	PRORROGAÇÃO DE EDITAL	70
	RETIFICAÇÃO	
	REVOGAÇÃO	
37 37	SINDICÂNCIA/PAD/INQUÉRITO	70
	. TORNAR SEM EFEITO	
	. INTERRUPÇÃO DE LICENÇA	
	. QUINTOS E DÉCIMOS	
36.	PASSAGENS E DIÁRIAS - SCDP	72

# 1. NOMEAÇÃO

- a) DOCENTE
- b) TÉCNICO

## 2. TERMO DE POSSE

A Pró-Reitora de Graduação, no exercício da Reitoria da Universidade Federal do Acre, Professora Doutora Aline Andréia Nicolli, tendo em vista o disposto no Art. 13, da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, e considerando o Decreto nº 7.232/2010, publicado no Diário Oficial da União nº 137, de 20 de julho de 2010, Seção 1, páginas 3 e 4, alterado pela Portaria Interministerial do Ministério do Planejamento e da Educação de nº 111, publicada no Diário Oficial da União nº 64, de 03 de abril de 2014, Seção 1, páginas 56 e 57, empossa nesta data a servidora Andréia Caroline da Cruz Alves, nomeada pela Portaria UFAC nº 743/2016, publicada no D.O.U. nº 49, de 14 de março de 2016, Seção 2, página 16, para exercer o cargo efetivo de Psicólogo / Área - Clínica, Classe E, Nível 1, Padrão 101, em regime de 40 (quarenta) horas semanais, pertencente ao Quadro Permanente de Pessoal Técnico-Administrativo, do Campus de Rio Branco, habilitada em concurso público de Provas, objeto do Edital PRODGEP nº 01/2014, homologado pela portaria UFAC 1375, publicada no DOU nº 117, Seção 1, página 11/13, de 23 de junho de 2014.

A servidora apresentou os documentos exigidos por Lei, anexando a este termo declaração de bens e de quanto ao exercício ou não de cargo, emprego ou função públicas. Neste ato presta o compromisso de observar o Código de Ética Profissional do Servidor Público Civil do Poder Executivo Federal, aprovado pelo Decreto nº 1.171, de 22 de junho de 1994, comprometendo-se a cumprir fielmente com os deveres e atribuições do cargo a ser ocupado, que não poderão ser alterados unilateralmente por quaisquer das partes, ressalvados os atos de oficio previstos em lei.

Para constar, eu – Danielle Costa Oliveira, Coordenadora de Seleção e Admissão - lavrei o presente termo, que vai assinado pela Reitora em exercício e pela servidora empossada.

Rio Branco-AC, 11 de abril de 2016

A Pró-Reitora de Graduação no exercício da Reitoria da Universidade Federal do Acre, Professora Doutora Aline Andréia Nicolli, tendo em vista o disposto no Art. 13, da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, e considerando o Decreto 7.312, de 22 de setembro de 2010, publicado no D.O.U. n.º 183, de 23 de setembro de 2010, seção 1, páginas 11 e 12, empossa nesta data a servidora Arlete Pereira de Oliveira, nomeada pela Portaria UFAC nº 826/2016, publicada no D.O.U. nº 56, de 23 de março de 2016, Seção 2, página 13, para exercer o cargo efetivo de Professor do Magistério do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, Classe D I, Nível 1, área de Magistério da Educação Infantil e Anos Iniciais do Ensino Fundamental, em regime de Dedicação Exclusiva, pertencente ao Quadro Permanente de Pessoal Docente, do Campus de Rio Branco, habilitada em concurso público de Provas e Títulos, objeto do Edital PROGRAD nº 10/2013, homologado pela portaria UFAC 2.018, publicada no DOU nº 171, seção 1, página 16, de 04 de setembro de 2013, alterada pela Portaria n.º 2.083, publicada no D.O.U. n.º 175, de 10 de setembro de 2013.

A servidora apresentou os documentos exigidos por Lei, anexando a este termo declaração de bens e de quanto ao exercício ou não de cargo, emprego ou função públicas. Neste ato presta o compromisso de observar o Código de Ética Profissional do Servidor Público Civil do Poder Executivo Federal, aprovado pelo Decreto nº 1.171, de 22 de junho de 1994, comprometendo-se a cumprir fielmente com os deveres e atribuições do cargo a ser ocupado, que não poderão ser alterados unilateralmente por quaisquer das partes, ressalvados os atos de oficio previstos em lei.

Para constar, eu – Danielle Costa Oliveira, Coordenadora de Seleção e Admissão - lavrei o presente termo, que vai assinado pela Reitora em exercício e pela servidora empossada.

Rio Branco-AC, 15 de abril de 2016

A Pró-Reitora de Graduação no exercício da Reitoria da Universidade Federal do Acre, Professora Doutora Aline Andréia Nicolli, tendo em vista o disposto no Art. 13, da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, e considerando o Decreto 7.312, de 22 de setembro de 2010, publicado no D.O.U. n.º 183, de 23 de setembro de 2010, seção 1, páginas 11 e 12, empossa nesta data o servidor Regineison Bonifácio de Lima, nomeado pela Portaria UFAC nº 826/2016, publicada no D.O.U. nº 56, de 23 de março de 2016, Seção 2, página 13, para exercer o cargo efetivo de Professor do Magistério do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, Classe D I, Nível 1, área de História, em regime de Dedicação Exclusiva, pertencente ao Quadro Permanente de Pessoal Docente, do Campus de Rio Branco, habilitado em concurso público de Provas e Títulos, objeto do Edital PROGRAD nº 10/2013, homologado pela portaria UFAC 2.018, publicada no DOU nº 171, seção 1, página 16, de 04 de setembro de 2013, alterada pela Portaria n.º 2.083, publicada no D.O.U. n.º 175, de 10 de setembro de 2013.

O servidor apresentou os documentos exigidos por Lei, anexando a este termo declaração de bens e de quanto ao exercício ou não de cargo, emprego ou função públicas. Neste ato presta o compromisso de observar o Código de Ética Profissional do Servidor Público Civil do Poder Executivo Federal, aprovado pelo Decreto nº 1.171, de 22 de junho de 1994, comprometendo-se a cumprir fielmente com os deveres e atribuições do cargo a ser ocupado, que não poderão ser alterados unilateralmente por quaisquer das partes, ressalvados os atos de oficio previstos em lei.

Para constar, eu – Danielle Costa Oliveira, Coordenadora de Seleção e Admissão - lavrei o presente termo, que vai assinado pela Reitora em exercício e pelo servidor empossado.

Rio Branco-AC, 15 de abril de 2016.

#### 3. TERMO ADITIVO

PRIMEIRO TERMO ADITIVO AO CONTRATO POR TEMPO DETERMINADO № 54/2015 QUE ENTRE SI CELEBRAM A FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DO ACRE E O SR. DIENES DO NASCIMENTO LIMA, PARA OS FINS QUE SE DECLARA.

A FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DO ACRE inscrita no CNPJ sob o nº 04.071.106/0001-37, com sede à BR-364, KM 04, Distrito Industrial, nesta cidade de Rio Branco-AC, neste ato representada pelo Pró-reitor de Extensão e Cultura no Exercício da Reitoria, Prof. Dr. Enock da Silva Pessoa, doravante denominado apenas CONTRATANTE, e o Sr. DIENES DO NASCIMENTO LIMA, CPF nº 006.722.072-06, doravante denominado apenas CONTRATADO, nos termos do art. 37, inciso IX da Constituição Federal e de conformidade com o art. 2.º, inciso X da Lei nº 8.745, de 09 de dezembro de 1993, alterada pela Lei nº 9.849 de 26 de outubro de 1999 e pela Lei 12.425 de 11 de junho de 2011, e o que consta no processo nº 23107.006185/2016-49, resolvem celebrar o presente termo aditivo ao contrato por prazo determinado, de acordo com as seguintes cláusulas:

## CLÁUSULA PRIMEIRA:

Fica prorrogado o prazo contratual constante da Cláusula Sexta, do contrato inicial, pelo prazo de 06 (seis) meses, a contar de 23 de abril de 2016 a 22 de outubro de 2016, com carga horária de 40 (quarenta) horas semanais, junto ao Centro de Educação e Letras - CEL.

#### CLÁUSULA SEGUNDA:

Ficam ratificadas as demais cláusulas do contrato inicial, anexo, que não entrarem em contradição com as cláusulas deste Termo Aditivo.

#### CLÁUSULA TERCEIRA:

E por estarem justos e acordados, assinam o presente instrumento em 02 (duas) vias de igual teor e forma, na presença das testemunhas abaixo assinadas.

Rio Branco-AC, 05 de abril de 2016.

SEGUNDO TERMO ADITIVO AO CONTRATO POR TEMPO DETERMINADO № 35/2015 QUE ENTRE SI CELEBRAM A FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DO ACRE E A SRA. LADISLANE NUNES AGUIAR DANTAS, PARA OS FINS QUE SE DECLARA.

A FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DO ACRE inscrita no CNPJ sob o nº 04.071.106/0001-37, com sede à BR-364, KM 04, Distrito Industrial, nesta cidade de Rio

Branco-AC, neste ato representada pelo Pró-reitor de Extensão e Cultura no Exercício da Reitoria, Prof. Dr. Enock da Silva Pessoa, doravante denominado apenas CONTRATANTE, e a Sra. LADISLANE NUNES AGUIAR DANTAS, CPF nº 603.013.172-91, doravante denominada apenas CONTRATADA, nos termos do art. 37, inciso IX da Constituição Federal e de conformidade com o art. 2.º, inciso X da Lei nº 8.745, de 09 de dezembro de 1993, alterada pela Lei nº 9.849 de 26 de outubro de 1999 e pela Lei 12.425 de 11 de junho de 2011, e o que consta no processo nº 23107.006188/2016-82, resolvem celebrar o presente termo aditivo ao contrato por prazo determinado, de acordo com as seguintes cláusulas:

#### CLÁUSULA PRIMEIRA:

Fica prorrogado o prazo contratual constante da Cláusula Sexta, do contrato inicial, pelo prazo de 06 (seis) meses, a contar de 28 de abril de 2016 a 27 de outubro de 2016, com carga horária de 40 (quarenta) horas semanais, junto ao Centro de Educação, Letras e Artes - CELA.

#### CLÁUSULA SEGUNDA:

Ficam ratificadas as demais cláusulas do contrato inicial, anexo, que não entrarem em contradição com as cláusulas deste Termo Aditivo.

## CLÁUSULA TERCEIRA:

E por estarem justos e acordados, assinam o presente instrumento em 02 (duas) vias de igual teor e forma, na presença das testemunhas abaixo assinadas.

Rio Branco-AC, 05 de abril de 2016.

SEGUNDO TERMO ADITIVO AO CONTRATO POR TEMPO DETERMINADO № 34/2015 QUE ENTRE SI CELEBRAM A FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DO ACRE E A SRA. JULIANA MILAN DE AQUINO SILVA, PARA OS FINS QUE SE DECLARA.

A FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DO ACRE inscrita no CNPJ sob o nº 04.071.106/0001-37, com sede à BR-364, KM 04, Distrito Industrial, nesta cidade de Rio Branco-AC, neste ato representada pela Pró-reitora de Graduação no Exercício da Reitoria, Profª. Drª. Aline Andréia Nicolli, doravante denominada apenas CONTRATANTE, e a Sra. JULIANA MILAN DE AQUINO SILVA, CPF nº 299.282.018-03, doravante denominada apenas CONTRATADA, nos termos do art. 37, inciso IX da Constituição Federal e de conformidade com o art. 2.º, inciso X da Lei nº 8.745, de 09 de dezembro de 1993, alterada pela Lei nº 9.849 de 26 de outubro de 1999 e pela Lei 12.425 de 11 de junho de 2011, e o que consta no processo nº 23107.006353/2016-04, resolvem celebrar o presente termo aditivo ao contrato por prazo determinado, de acordo com as seguintes cláusulas:

#### CLÁUSULA PRIMEIRA:

Fica prorrogado o prazo contratual constante da Cláusula Sexta, do contrato inicial, pelo prazo de 06 (seis) meses, a contar de 20 de abril de 2016 a 19 de outubro de 2016, com carga horária de 40 (quarenta) horas semanais, junto ao Centro de Ciências Biológicas e da Natureza - CCBN.

#### CLÁUSULA SEGUNDA:

Ficam ratificadas as demais cláusulas do contrato inicial, anexo, que não entrarem em contradição com as cláusulas deste Termo Aditivo.

#### CLÁUSULA TERCEIRA:

E por estarem justos e acordados, assinam o presente instrumento em 02 (duas) vias de igual teor e forma, na presença das testemunhas abaixo assinadas.

Rio Branco-AC, 11 de abril de 2016.

SEGUNDO TERMO ADITIVO AO CONTRATO POR TEMPO DETERMINADO Nº 22/2015 QUE ENTRE SI CELEBRAM A FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DO ACRE E O SR. JOSÉ ASSIS BENVINDO, PARA OS FINS QUE SE DECLARA.

A FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DO ACRE inscrita no CNPJ sob o nº 04.071.106/0001-37, com sede à BR-364, KM 04, Distrito Industrial, nesta cidade de Rio Branco-AC, neste ato representada pela Pró-reitora de Graduação no Exercício da Reitoria, Profª. Drª. Aline Andréia Nicolli, doravante denominada apenas CONTRATANTE, e o Sr. JOSÉ ASSIS BENVINDO, CPF nº 215.761.222-04, doravante denominado apenas CONTRATADO, nos termos do art. 37, inciso IX da Constituição Federal e de conformidade com o art. 2.º, inciso X da Lei nº 8.745, de 09 de dezembro de 1993,

alterada pela Lei nº 9.849 de 26 de outubro de 1999 e pela Lei 12.425 de 11 de junho de 2011, e o que consta no processo nº 23107.006628/2016-00, resolvem celebrar o presente termo aditivo ao contrato por prazo determinado, de acordo com as seguintes cláusulas:

#### CLÁUSULA PRIMEIRA:

Fica prorrogado o prazo contratual constante da Cláusula Sexta, do contrato inicial, pelo prazo de 06 (seis) meses, a contar de 07 de abril de 2016 a 06 de outubro de 2016, com carga horária de 20 (vinte) horas semanais, junto ao Centro de Ciências Exatas e Tecnológicas - CCET.

#### CLÁUSULA SEGUNDA:

Ficam ratificadas as demais cláusulas do contrato inicial, anexo, que não entrarem em contradição com as cláusulas deste Termo Aditivo.

#### CLÁUSULA TERCEIRA:

E por estarem justos e acordados, assinam o presente instrumento em 02 (duas) vias de igual teor e forma, na presença das testemunhas abaixo assinadas.

Rio Branco-AC, 11 de abril de 2016.

SEGUNDO TERMO ADITIVO AO CONTRATO POR TEMPO DETERMINADO № 32/2015 QUE ENTRE SI CELEBRAM A FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DO ACRE E O SR. VALÉRIO OLIVEIRA DA SILVA, PARA OS FINS QUE SE DECLARA.

A FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DO ACRE inscrita no CNPJ sob o nº 04.071.106/0001-37, com sede à BR-364, KM 04, Distrito Industrial, nesta cidade de Rio Branco-AC, neste ato representada pela Pró-reitora de Graduação no Exercício da Reitoria, Profª. Drª. Aline Andréia Nicolli, doravante denominada apenas CONTRATANTE, e o Sr. VALÉRIO OLIVEIRA DA SILVA, CPF nº 196.702.302-68, doravante denominado apenas CONTRATADO, nos termos do art. 37, inciso IX da Constituição Federal e de conformidade com o art. 2.º, inciso X da Lei nº 8.745, de 09 de dezembro de 1993, alterada pela Lei nº 9.849 de 26 de outubro de 1999 e pela Lei 12.425 de 11 de junho de 2011, e o que consta no processo nº 23107.006707/2016-11, resolvem celebrar o presente termo aditivo ao contrato por prazo determinado, de acordo com as seguintes cláusulas:

#### CLÁUSULA PRIMEIRA:

Fica prorrogado o prazo contratual constante da Cláusula Sexta, do contrato inicial, pelo prazo de 49 (quarenta e nove) dias, a contar de 13 de abril de 2016 a 31 de maio de 2016, com carga horária de 40 (quarenta) horas semanais, junto ao Centro de Educação, Letras e Artes - CELA.

## CLÁUSULA SEGUNDA:

Ficam ratificadas as demais cláusulas do contrato inicial, anexo, que não entrarem em contradição com as cláusulas deste Termo Aditivo.

## CLÁUSULA TERCEIRA:

E por estarem justos e acordados, assinam o presente instrumento em 02 (duas) vias de igual teor e forma, na presença das testemunhas abaixo assinadas.

Rio Branco-AC, 12 de abril de 2016.

PRIMEIRO TERMO ADITIVO AO CONTRATO POR TEMPO DETERMINADO № 53/2015 QUE ENTRE SI CELEBRAM A FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DO ACRE E A SRA. MILYENE DE BRITO AMORIM, PARA OS FINS QUE SE DECLARA.

A FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DO ACRE inscrita no CNPJ sob o nº 04.071.106/0001-37, com sede à BR-364, KM 04, Distrito Industrial, nesta cidade de Rio Branco-AC, neste ato representada pela Pró-reitora de Graduação no Exercício da Reitoria, Profª. Drª. Aline Andréia Nicolli, doravante denominada apenas CONTRATANTE, e a Sra. MILYENE DE BRITO AMORIM, CPF nº 729.812.022-00, doravante denominada apenas CONTRATADA, nos termos do art. 37, inciso IX da Constituição Federal e de conformidade com o art. 2.º, inciso X da Lei nº 8.745, de 09 de dezembro de 1993, alterada pela Lei nº 9.849 de 26 de outubro de 1999 e pela Lei 12.425 de 11 de junho de 2011, e o que consta no processo nº 23107.006300/2016-85, resolvem celebrar o presente termo aditivo ao contrato por prazo determinado, de acordo com as seguintes cláusulas:

## CLÁUSULA PRIMEIRA:

Fica prorrogado o prazo contratual constante da Cláusula Sexta, do contrato inicial, pelo prazo de 06 (seis) meses, a contar de 20 de abril de 2016 a 19 de outubro de 2016, com carga horária de 40 (quarenta) horas semanais, junto ao Colégio de Aplicação.

## CLÁUSULA SEGUNDA:

Ficam ratificadas as demais cláusulas do contrato inicial, anexo, que não entrarem em contradição com as cláusulas deste Termo Aditivo.

## CLÁUSULA TERCEIRA:

E por estarem justos e acordados, assinam o presente instrumento em 02 (duas) vias de igual teor e forma, na presenca das testemunhas abaixo assinadas.

Rio Branco-AC, 11 de abril de 2016.

PRIMEIRO TERMO ADITIVO AO CONTRATO POR TEMPO DETERMINADO № 55/2015 QUE ENTRE SI CELEBRAM A FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DO ACRE E O SR. PEDRO SILVA CRUZ, PARA OS FINS QUE SE DECLARA.

A FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DO ACRE inscrita no CNPJ sob o nº 04.071.106/0001-37, com sede à BR-364, KM 04, Distrito Industrial, nesta cidade de Rio Branco-AC, neste ato representada pela Pró-reitora de Graduação no Exercício da Reitoria, Profª. Drª. Aline Andréia Nicolli, doravante denominado apenas CONTRATANTE, e o Sr. PEDRO SILVA CRUZ, CPF nº 854.676.002-06, doravante denominado apenas CONTRATADO, nos termos do art. 37, inciso IX da Constituição Federal e de conformidade com o art. 2.º, inciso X da Lei nº 8.745, de 09 de dezembro de 1993, alterada pela Lei nº 9.849 de 26 de outubro de 1999 e pela Lei 12.425 de 11 de junho de 2011, e o que consta no processo nº 23107.006303/2016-19, resolvem celebrar o presente termo aditivo ao contrato por prazo determinado, de acordo com as seguintes cláusulas:

#### CLÁUSULA PRIMEIRA:

Fica prorrogado o prazo contratual constante da Cláusula Sexta, do contrato inicial, pelo prazo de 06 (seis) meses, a contar de 26 de abril de 2016 a 25 de outubro de 2016, com carga horária de 20 (vinte) horas semanais, junto ao Colégio de Aplicação.

#### CLÁUSULA SEGUNDA:

Ficam ratificadas as demais cláusulas do contrato inicial, anexo, que não entrarem em contradição com as cláusulas deste Termo Aditivo.

## CLÁUSULA TERCEIRA:

E por estarem justos e acordados, assinam o presente instrumento em 02 (duas) vias de igual teor e forma, na presença das testemunhas abaixo assinadas.

Rio Branco-AC, 11 de abril de 2016.

# 4. CONTRATO POR TEMPO DETERMINADO a) CONTRATO DE SUBSTITUTO

Nº 41/2016 TERMO DE CONTRATO POR TEMPO DETERMINADO QUE ENTRE SI CELEBRAM A FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DO ACRE E A SRA. GEANINE CRISTINA DE LIMA NORONHA, PARA OS FINS QUE SE DECLARA.

A FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DO ACRE inscrita no CNPJ sob o nº 04.071.106/0001-37, com sede à BR-364, KM 4, Distrito Industrial, nesta cidade de Rio Branco-Acre, neste ato representado pelo Pró-reitor de Extensão e Cultura no Exercício da Reitoria da Universidade Federal do Acre, Prof. Dr. Enock da Silva Pessoa, doravante denominado apenas CONTRATANTE, e a Sra. GEANINE CRISTINA DE LIMA NORONHA, CPF nº 095.908.447-90, doravante denominada apenas CONTRATADA, nos termos do art. 37, inciso IX da Constituição Federal e de conformidade com o art. 2.º, inciso X da Lei nº 8.745, de 09 de dezembro de 1993, alterada pela Lei nº 9.849 de 26 de outubro de 1999 e pela Lei 12.425 de 11 de junho de 2011 e o que consta no processo nº 23107.005191/2016-89, resolvem celebrar o presente contrato por prazo determinado regido pelas seguintes cláusulas:

## CLÁUSULA PRIMEIRA

A CONTRATADA, GEANINE CRISTINA DE LIMA NORONHA, Professor Substituto do Magistério Superior, Classe A, Denominação Auxiliar, Nível 1, aprovada no Processo

Seletivo Simplificado para Professor Substituto, objeto do Edital Prograd nº 029/2015, em substituição à Profª. Ivanete de Freitas Cerqueira, em regime de 20 (vinte) horas semanais, área de Linguística e Língua Portuguesa, junto ao Centro de Educação e Letras - CEL.

#### CLÁUSULA SEGUNDA

A CONTRATADA cumprirá o horário que lhe for determinado, totalizando 20 (vinte) horas semanais, desempenhando as funções indicadas na cláusula anterior, com zelo, presteza, eficiência e probidade, constituindo a recusa em obedecê-la, justa causa para a rescisão do presente contrato.

#### CLÁUSULA TERCEIRA

De acordo com o Art. 7°, da Lei n° 8.745/93, a CONTRATANTE se obriga pagar a CONTRATADA, como retribuição mensal dos serviços prestados, o valor de R\$ 2.018,77 (dois mil, dezoito reais e setenta e sete centavos) referente ao vencimento básico e R\$ 155,08 (cento e cinquenta e cinco reais e oito centavos) de RT de Especialista, perfazendo um total de R\$ 2.173,85 (dois mil, cento e setenta e três reais e oitenta e cinco centavos) mais verbas indenizatórias, até o quinto dia do mês subsequente ao vencido, não importando eventual antecipação do pagamento, ainda que se torne habitual, em modificação do prazo aqui estipulado.

#### CLÁUSULA QUARTA

O pagamento da retribuição mensal da CONTRATADA será feito pela CONTRATANTE mediante depósito bancário, em agência local.

#### CLÁUSULA QUINTA

Serão descontados da retribuição mensal da CONTRATADA, além do que for previsto em lei, os danos eventualmente causados à CONTRATANTE, assim como os prejuízos que deva ressarcir, por sua culpa.

#### CLÁUSULA SEXTA

O presente contrato vigorará pelo prazo de 02 (dois) meses, a contar de 05 de abril de 2016 a 04 de junho de 2016, findo o qual estará rescindido de pleno direito, sem qualquer ônus para a CONTRATANTE, podendo, no entanto, ser aditado ou prorrogado na conformidade da legislação vigente.

#### CLÁUSULA SÉTIMA

A CONTRATADA obedecerá, durante a sua vigência, aos preceitos estabelecidos na Lei nº 8.745/93 e legislação complementar.

## CLÁUSULA OITAVA

A CONTRATADA declara neste ato, conhecer e obriga-se a cumprir e respeitar as disposições do Estatuto e Regimento Geral da Universidade Federal do Acre, bem como as demais disposições regulamentares, atos do Conselho de Curadores, da Reitoria e dos órgãos a este subordinado, e cuja divulgação interna se obriga igualmente, a tomar conhecimento.

## CLÁUSULA NONA

E por estarem justos e acordados, assinam o presente instrumento em 02 (duas) vias de igual teor e forma, na presença das testemunhas abaixo assinadas.

Rio Branco-AC, 05 de abril de 2016.

Nº 42/2016 TERMO DE CONTRATO POR TEMPO DETERMINADO QUE ENTRE SI CELEBRAM A FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DO ACRE E A SRA. LEILA DAIANA DANTAS MATHIAS, PARA OS FINS QUE SE DECLARA.

A FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DO ACRE inscrita no CNPJ sob o nº 04.071.106/0001-37, com sede à BR-364, KM 4, Distrito Industrial, nesta cidade de Rio Branco-Acre, neste ato representado pelo Pró-reitor de Extensão e Cultura no Exercício da Reitoria da Universidade Federal do Acre, Prof. Dr. Enock da Silva Pessoa, doravante denominado apenas CONTRATANTE, e a Sra. LEILA DAIANA DANTAS MATHIAS, CPF nº 512.245.182-68, doravante denominada apenas CONTRATADA, nos termos do art. 37, inciso IX da Constituição Federal e de conformidade com o art. 2.º, inciso X da Lei nº 8.745, de 09 de dezembro de 1993, alterada pela Lei nº 9.849 de 26 de outubro de 1999 e pela Lei 12.425 de 11 de junho de 2011 e o que consta no processo nº 23107.005194/2016-12, resolvem celebrar o presente contrato por prazo determinado regido pelas seguintes cláusulas:

#### CLÁUSULA PRIMEIRA

A CONTRATADA, LEILA DAIANA DANTAS MATHIAS, Professor Substituto do Magistério Superior, Classe A, Denominação Auxiliar, Nível 1, aprovada no Processo Seletivo Simplificado para Professor Substituto, objeto do Edital Prograd nº 029/2015, em substituição ao Prof. Raimundo Angelim Vasconcelos, em regime de 40 (quarenta) horas semanais, área de Direito, junto ao Centro Multidisciplinar - CMULTI.

#### CLÁUSULA SEGUNDA

A CONTRATADA cumprirá o horário que lhe for determinado, totalizando 40 (quarenta) horas semanais, desempenhando as funções indicadas na cláusula anterior, com zelo, presteza, eficiência e probidade, constituindo a recusa em obedecê-la, justa causa para a rescisão do presente contrato.

#### CLÁUSULA TERCEIRA

De acordo com o Art. 7°, da Lei n° 8.745/93, a CONTRATANTE se obriga pagar a CONTRATADA, como retribuição mensal dos serviços prestados, o valor de R\$ 2.814,01 (dois mil, oitocentos e quatorze reais e um centavo) referente ao vencimento básico e R\$ 370,72 (trezentos e setenta reais e setenta e dois centavos) de RT de Especialista, perfazendo um total de R\$ 3.184,73 (três mil, cento e oitenta e quatro reais e setenta e três centavos) mais verbas indenizatórias, até o quinto dia do mês subsequente ao vencido, não importando eventual antecipação do pagamento, ainda que se torne habitual, em modificação do prazo aqui estipulado.

## CLÁUSULA QUARTA

O pagamento da retribuição mensal da CONTRATADA será feito pela CONTRATANTE mediante depósito bancário, em agência local.

## CLÁUSULA QUINTA

Serão descontados da retribuição mensal da CONTRATADA, além do que for previsto em lei, os danos eventualmente causados à CONTRATANTE, assim como os prejuízos que deva ressarcir, por sua culpa.

#### CLÁUSULA SEXTA

O presente contrato vigorará pelo prazo de 06 (seis) meses, a contar de 05 de abril de 2016 a 04 de outubro de 2016, findo o qual estará rescindido de pleno direito, sem qualquer ônus para a CONTRATANTE, podendo, no entanto, ser aditado ou prorrogado na conformidade da legislação vigente.

#### CLÁUSULA SÉTIMA

A CONTRATADA obedecerá, durante a sua vigência, aos preceitos estabelecidos na Lei nº 8.745/93 e legislação complementar.

## CLÁUSULA OITAVA

A CONTRATADA declara neste ato, conhecer e obriga-se a cumprir e respeitar as disposições do Estatuto e Regimento Geral da Universidade Federal do Acre, bem como as demais disposições regulamentares, atos do Conselho de Curadores, da Reitoria e dos órgãos a este subordinado, e cuja divulgação interna se obriga igualmente, a tomar conhecimento.

#### CLÁUSULA NONA

E por estarem justos e acordados, assinam o presente instrumento em 02 (duas) vias de igual teor e forma, na presença das testemunhas abaixo assinadas.

Rio Branco-AC, 05 de abril de 2016.

Nº 43/2016 TERMO DE CONTRATO POR TEMPO DETERMINADO QUE ENTRE SI CELEBRAM A FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DO ACRE E A SRA. LUANA DE ALMEIDA JUCÁ, PARA OS FINS QUE SE DECLARA.

A FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DO ACRE inscrita no CNPJ sob o nº 04.071.106/0001-37, com sede à BR-364, KM 4, Distrito Industrial, nesta cidade de Rio Branco-Acre, neste ato representado pelo Pró-reitor de Extensão e Cultura no Exercício da Reitoria da Universidade Federal do Acre, Prof. Dr. Enock da Silva Pessoa, doravante denominado apenas CONTRATANTE, e a Sra. LUANA DE ALMEIDA JUCÁ, CPF nº 946.246.402-25, doravante denominada apenas CONTRATADA, nos termos do art. 37, inciso IX da Constituição Federal e de conformidade com o art. 2.º, inciso X da Lei nº 8.745, de 09 de dezembro de 1993, alterada pela Lei nº 9.849 de 26 de outubro de 1999 e pela Lei 12.425 de 11 de junho de 2011 e o que consta no processo nº 23107.004821/2016-06, resolvem celebrar o presente contrato por prazo determinado regido pelas seguintes cláusulas:

#### CLÁUSULA PRIMEIRA

A CONTRATADA, LUANA DE ALMEIDA JUCÁ, Professor Substituto do Magistério Superior, Classe A, Denominação Auxiliar, Nível 1, aprovada no Processo Seletivo Simplificado para Professor Substituto, objeto do Edital Prograd nº 006/2016, em substituição à Profa. Clisângela Lago Santos, em regime de 40 (quarenta) horas semanais, área de Enfermagem Obstétrica, junto ao Centro de Ciências da Saúde e do Desporto - CCSD.

#### CLÁUSULA SEGUNDA

A CONTRATADA cumprirá o horário que lhe for determinado, totalizando 40 (quarenta) horas semanais, desempenhando as funções indicadas na cláusula anterior, com zelo, presteza, eficiência e probidade, constituindo a recusa em obedecê-la, justa causa para a rescisão do presente contrato.

#### CLÁUSULA TERCEIRA

De acordo com o Art. 7°, da Lei nº 8.745/93, a CONTRATANTE se obriga pagar a CONTRATADA, como retribuição mensal dos serviços prestados, o valor de R\$ 2.814,01 (dois mil, oitocentos e quatorze reais e um centavo) referente ao vencimento básico e R\$ 370,72 (trezentos e setenta reais e setenta e dois centavos) de RT de Especialista, perfazendo um total de R\$ 3.184,73 (três mil, cento e oitenta e quatro reais e setenta e três centavos) mais verbas indenizatórias, até o quinto dia do mês subsequente ao vencido, não importando eventual antecipação do pagamento, ainda que se torne habitual, em modificação do prazo aqui estipulado.

#### CLÁUSULA OUARTA

O pagamento da retribuição mensal da CONTRATADA será feito pela CONTRATANTE mediante depósito bancário, em agência local.

## CLÁUSULA QUINTA

Serão descontados da retribuição mensal da CONTRATADA, além do que for previsto em lei, os danos eventualmente causados à CONTRATANTE, assim como os prejuízos que deva ressarcir, por sua culpa.

#### CLÁUSULA SEXTA

O presente contrato vigorará pelo prazo de 06 (seis) meses, a contar de 05 de abril de 2016 a 04 de outubro de 2016, findo o qual estará rescindido de pleno direito, sem qualquer ônus para a CONTRATANTE, podendo, no entanto, ser aditado ou prorrogado na conformidade da legislação vigente.

## CLÁUSULA SÉTIMA

A CONTRATADA obedecerá, durante a sua vigência, aos preceitos estabelecidos na Lei nº 8.745/93 e legislação complementar.

#### CLÁUSULA OITAVA

A CONTRATADA declara neste ato, conhecer e obriga-se a cumprir e respeitar as disposições do Estatuto e Regimento Geral da Universidade Federal do Acre, bem como as demais disposições regulamentares, atos do Conselho de Curadores, da Reitoria e dos órgãos a este subordinado, e cuja divulgação interna se obriga igualmente, a tomar conhecimento.

## CLÁUSULA NONA

E por estarem justos e acordados, assinam o presente instrumento em 02 (duas) vias de igual teor e forma, na presença das testemunhas abaixo assinadas.

Rio Branco-AC, 05 de abril de 2016.

Nº 44/2016 TERMO DE CONTRATO POR TEMPO DETERMINADO QUE ENTRE SI CELEBRAM A FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DO ACRE E A SRA. DANIELE DE FRANÇA NOLASCO, PARA OS FINS QUE SE DECLARA.

A FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DO ACRE inscrita no CNPJ sob o nº 04.071.106/0001-37, com sede à BR-364, KM 4, Distrito Industrial, nesta cidade de Rio Branco-Acre, neste ato representado pelo Pró-reitor de Extensão e Cultura no Exercício da Reitoria da Universidade Federal do Acre, Prof. Dr. Enock da Silva Pessoa, doravante denominado apenas CONTRATANTE, e a Sra. DANIELE DE FRANÇA NOLASCO, CPF nº 759.177.422-00, doravante denominada apenas CONTRATADA, nos termos do art. 37, inciso IX da Constituição Federal e de conformidade com o art. 2.º, inciso X da Lei nº 8.745, de 09 de dezembro de 1993, alterada pela Lei nº 9.849 de 26 de outubro de 1999 e pela Lei 12.425 de 11 de junho de 2011 e o que consta no processo nº

23107.005409/2016-03, resolvem celebrar o presente contrato por prazo determinado regido pelas seguintes cláusulas:

## CLÁUSULA PRIMEIRA

A CONTRATADA, DANIELE DE FRANÇA NOLASCO, Professor Substituto do Magistério Superior, Classe A, Denominação Auxiliar, Nível 1, aprovada no Processo Seletivo Simplificado para Professor Substituto, objeto do Edital Prograd nº 006/2016, em substituição à Prof.ª Verônica Maria Elias Kamel, em regime de 40 (quarenta) horas semanais, área de Língua Estrangeira Moderna - Língua Francesa, junto ao Centro de Educação, Letras e Artes - CELA.

#### CLÁUSULA SEGUNDA

A CONTRATADA cumprirá o horário que lhe for determinado, totalizando 40 (quarenta) horas semanais, desempenhando as funções indicadas na cláusula anterior, com zelo, presteza, eficiência e probidade, constituindo a recusa em obedecê-la, justa causa para a rescisão do presente contrato.

#### CLÁUSULA TERCEIRA

De acordo com o Art. 7°, da Lei n° 8.745/93, a CONTRATANTE se obriga pagar a CONTRATADA, como retribuição mensal dos serviços prestados, o valor de R\$ 2.814,01 (dois mil, oitocentos e quatorze reais e um centavo) referente ao vencimento básico mais verbas indenizatórias, até o quinto dia do mês subsequente ao vencido, não importando eventual antecipação do pagamento, ainda que se torne habitual, em modificação do prazo aqui estipulado.

#### CLÁUSULA OUARTA

O pagamento da retribuição mensal da CONTRATADA será feito pela CONTRATANTE mediante depósito bancário, em agência local.

## CLÁUSULA QUINTA

Serão descontados da retribuição mensal da CONTRATADA, além do que for previsto em lei, os danos eventualmente causados à CONTRATANTE, assim como os prejuízos que deva ressarcir, por sua culpa.

#### CLÁUSULA SEXTA

O presente contrato vigorará pelo prazo de 06 (seis) meses, a contar de 06 de abril de 2016 a 05 de outubro de 2016, findo o qual estará rescindido de pleno direito, sem qualquer ônus para a CONTRATANTE, podendo, no entanto, ser aditado ou prorrogado na conformidade da legislação vigente.

## CLÁUSULA SÉTIMA

A CONTRATADA obedecerá, durante a sua vigência, aos preceitos estabelecidos na Lei nº 8.745/93 e legislação complementar.

#### CLÁUSULA OITAVA

A CONTRATADA declara neste ato, conhecer e obriga-se a cumprir e respeitar as disposições do Estatuto e Regimento Geral da Universidade Federal do Acre, bem como as demais disposições regulamentares, atos do Conselho de Curadores, da Reitoria e dos órgãos a este subordinado, e cuja divulgação interna se obriga igualmente, a tomar conhecimento.

## CLÁUSULA NONA

E por estarem justos e acordados, assinam o presente instrumento em 02 (duas) vias de igual teor e forma, na presença das testemunhas abaixo assinadas.

Rio Branco-AC, 06 de abril de 2016.

Nº 45/2016 TERMO DE CONTRATO POR TEMPO DETERMINADO QUE ENTRE SI CELEBRAM A FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DO ACRE E O SR. CARLOS ADOLFO BANTEL, PARA OS FINS QUE SE DECLARA.

A FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DO ACRE inscrita no CNPJ sob o nº 04.071.106/0001-37, com sede à BR-364, KM 4, Distrito Industrial, nesta cidade de Rio Branco-Acre, neste ato representada pela Pró-reitora de Graduação no Exercício da Reitoria da Universidade Federal do Acre, Profª. Drª. Aline Andréia Nicolli, doravante denominada apenas CONTRATANTE, e o Sr. CARLOS ADOLFO BANTEL, CPF nº 007.116.599-15, doravante denominado apenas CONTRATADO, nos termos do art. 37, inciso IX da Constituição Federal e de conformidade com o art. 2.º, inciso X da Lei nº 8.745, de 09 de dezembro de 1993, alterada pela Lei nº 9.849 de 26 de outubro de 1999 e pela Lei 12.425 de 11 de junho de 2011 e o que consta no processo nº

23107.00660/2016-64, resolvem celebrar o presente contrato por prazo determinado regido pelas seguintes cláusulas:

## CLÁUSULA PRIMEIRA

O CONTRATADO, CARLOS ADOLFO BANTEL, Professor Substituto do Magistério Superior, Classe A, Denominação Adjunto-A, Nível 1, aprovado no Processo Seletivo Simplificado para Professor Substituto, objeto do Edital Prograd nº 011/2016, em substituição à Profª. Jorcely Gonçalves Barroso, em regime de 40 (quarenta) horas semanais, área de Ciências Florestais, junto ao Centro Multidisciplinar - CMULTI.

#### CLÁUSULA SEGUNDA

O CONTRATADO cumprirá o horário que lhe for determinado, totalizando 40 (quarenta) horas semanais, desempenhando as funções indicadas na cláusula anterior, com zelo, presteza, eficiência e probidade, constituindo a recusa em obedecê-la, justa causa para a rescisão do presente contrato.

#### CLÁUSULA TERCEIRA

De acordo com o Art. 7°, da Lei n° 8.745/93, a CONTRATANTE se obriga pagar o CONTRATADO, como retribuição mensal dos serviços prestados, o valor de R\$ 2.814,01 (dois mil, oitocentos e quatorze reais e um centavo) referente ao vencimento básico e R\$ R\$ 2.329,40 (dois mil, trezentos e vinte e nove reais e quarenta centavos) de RT de Doutor, perfazendo um total de R\$ 5.143,41 (cinco mil, cento e quarenta e três reais e quarenta e um centavos) mais verbas indenizatórias, até o quinto dia do mês subsequente ao vencido, não importando eventual antecipação do pagamento, ainda que se torne habitual, em modificação do prazo aqui estipulado.

#### CLÁUSULA QUARTA

O pagamento da retribuição mensal do CONTRATADO será feito pela CONTRATANTE mediante depósito bancário, em agência local.

#### CLÁUSULA QUINTA

Serão descontados da retribuição mensal do CONTRATADO, além do que for previsto em lei, os danos eventualmente causados à CONTRATANTE, assim como os prejuízos que deva ressarcir, por sua culpa.

#### CLÁUSULA SEXTA

O presente contrato vigorará pelo prazo de 06 (seis) meses, a contar de 18 de abril de 2016 a 17 de outubro de 2016, findo o qual estará rescindido de pleno direito, sem qualquer ônus para a CONTRATANTE, podendo, no entanto, ser aditado ou prorrogado na conformidade da legislação vigente.

#### CLÁUSULA SÉTIMA

O CONTRATADO obedecerá, durante a sua vigência, aos preceitos estabelecidos na Lei nº 8.745/93 e legislação complementar.

## CLÁUSULA OITAVA

O CONTRATADO declara neste ato, conhecer e obriga-se a cumprir e respeitar as disposições do Estatuto e Regimento Geral da Universidade Federal do Acre, bem como as demais disposições regulamentares, atos do Conselho de Curadores, da Reitoria e dos órgãos a este subordinado, e cuja divulgação interna se obriga igualmente, a tomar conhecimento.

#### CLÁUSULA NONA

E por estarem justos e acordados, assinam o presente instrumento em 02 (duas) vias de igual teor e forma, na presença das testemunhas abaixo assinadas.

Rio Branco-AC, 18 de abril de 2016.

Nº 46/2016 TERMO DE CONTRATO POR TEMPO DETERMINADO QUE ENTRE SI CELEBRAM A FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DO ACRE E O SR. JEFTÉ TEIXEIRA DA SILVA, PARA OS FINS QUE SE DECLARA.

A FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DO ACRE inscrita no CNPJ sob o nº 04.071.106/0001-37, com sede à BR-364, KM 4, Distrito Industrial, nesta cidade de Rio Branco-Acre, neste ato representada pela Vice-Reitora no Exercício da Reitoria da Universidade Federal do Acre, Profª. Drª. Margarida de Aquino Cunha, doravante denominada apenas CONTRATANTE, e o Sr. JEFTÉ TEIXEIRA DA SILVA, CPF nº 007.414.792-73, doravante denominado apenas CONTRATADO, nos termos do art. 37, inciso IX da Constituição Federal e de conformidade com o art. 2.º, inciso X da Lei nº 8.745, de 09 de dezembro de 1993, alterada pela Lei nº 9.849 de 26 de outubro de 1999

e pela Lei 12.425 de 11 de junho de 2011 e o que consta no processo nº 23107.006601/2016-17, resolvem celebrar o presente contrato por prazo determinado regido pelas seguintes cláusulas:

#### CLÁUSULA PRIMEIRA

O CONTRATADO, JEFTÉ TEIXEIRA DA SILVA, Professor Substituto do Magistério Superior, Classe A, Denominação Auxiliar, Nível 1, aprovado no Processo Seletivo Simplificado para Professor Substituto, objeto do Edital Prograd nº 011/2016, em substituição ao Prof. José Roberto Ricarte de Oliveira, em regime de 40 (quarenta) horas semanais, área de Histologia / Patologia Humana, junto ao Centro de Ciências da Saúde e do Desporto - CCSD.

## CLÁUSULA SEGUNDA

O CONTRATADO cumprirá o horário que lhe for determinado, totalizando 40 (quarenta) horas semanais, desempenhando as funções indicadas na cláusula anterior, com zelo, presteza, eficiência e probidade, constituindo a recusa em obedecê-la, justa causa para a rescisão do presente contrato.

## CLÁUSULA TERCEIRA

De acordo com o Art. 7°, da Lei n° 8.745/93, a CONTRATANTE se obriga pagar o CONTRATADO, como retribuição mensal dos serviços prestados, o valor de R\$ 2.814,01 (dois mil, oitocentos e quatorze reais e um centavo) referente ao vencimento básico mais verbas indenizatórias, até o quinto dia do mês subsequente ao vencido, não importando eventual antecipação do pagamento, ainda que se torne habitual, em modificação do prazo aqui estipulado.

#### CLÁUSULA QUARTA

O pagamento da retribuição mensal do CONTRATADO será feito pela CONTRATANTE mediante depósito bancário, em agência local.

#### CLÁUSULA QUINTA

Serão descontados da retribuição mensal do CONTRATADO, além do que for previsto em lei, os danos eventualmente causados à CONTRATANTE, assim como os prejuízos que deva ressarcir, por sua culpa.

#### CLÁUSULA SEXTA

O presente contrato vigorará pelo prazo de 06 (seis) meses, a contar de 26 de abril de 2016 a 25 de outubro de 2016, findo o qual estará rescindido de pleno direito, sem qualquer ônus para a CONTRATANTE, podendo, no entanto, ser aditado ou prorrogado na conformidade da legislação vigente.

#### CLÁUSULA SÉTIMA

O CONTRATADO obedecerá, durante a sua vigência, aos preceitos estabelecidos na Lei nº 8.745/93 e legislação complementar.

## CLÁUSULA OITAVA

O CONTRATADO declara neste ato, conhecer e obriga-se a cumprir e respeitar as disposições do Estatuto e Regimento Geral da Universidade Federal do Acre, bem como as demais disposições regulamentares, atos do Conselho de Curadores, da Reitoria e dos órgãos a este subordinado, e cuja divulgação interna se obriga igualmente, a tomar conhecimento.

#### CLÁUSULA NONA

E por estarem justos e acordados, assinam o presente instrumento em 02 (duas) vias de igual teor e forma, na presença das testemunhas abaixo assinadas.

Rio Branco-AC, 26 de abril de 2016.

## b)PORTARIA DE CONTRATAÇÃO/PRORROGAÇÃO DE SERVIDOR TEMPORÁRIO

PORTARIA Nº 957, DE 05 DE ABRIL DE 2016.

Contratação temporária da candidata GEANINE CRISTINA DE LIMA NORONHA, no cargo de Professor Substituto do Magistério Superior.

O PRÓ-REITOR DE EXTENSÃO E CULTURA NO EXERCÍCIO DA REITORIA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO ACRE, no uso de suas atribuições legais, regimentais e estatutárias, e de acordo com o Processo Seletivo Simplificado para Professor Substituto,

Edital Prograd nº 029/2015, homologado no D.O.U. nº 214, de 10 de novembro de 2015, e considerando o que consta no processo 23107.005191/2016-89, RESOLVE:

CONTRATAR, em caráter temporário, GEANINE CRISTINA DE LIMA NORONHA, na categoria de Professor Substituto do Magistério Superior, Classe A, Denominação Auxiliar, Nível 1, área de Linguística e Língua Portuguesa, para prestar serviço junto ao Centro de Educação e Letras - CEL, em regime de 20 (vinte) horas semanais, pelo período de 02 (dois) meses, a contar de 05 de abril de 2016 a 04 de junho de 2016, com fulcro no art. 37, inciso IX da Constituição Federal e em conformidade com o art. 2.°, inciso X da Lei nº 8.745, de 09 de dezembro de 1993, alterada pela Lei nº 9.849 de 26 de outubro de 1999 e pela Lei 12.425 de 11 de junho de 2011, através do Termo de Contrato nº 41/2016.

## PORTARIA Nº 958, DE 05 DE ABRIL DE 2016.

Contratação temporária da candidata LEILA DAIANA DANTAS MATHIAS, no cargo de Professor Substituto do Magistério Superior.

O PRÓ-REITOR DE EXTENSÃO E CULTURA NO EXERCÍCIO DA REITORIA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO ACRE, no uso de suas atribuições legais, regimentais e estatutárias, e de acordo com o Processo Seletivo Simplificado para Professor Substituto, Edital Prograd nº 029/2015, homologado no D.O.U. nº 214, de 10 de novembro de 2015, e considerando o que consta no processo 23107.005194/2016-12, RESOLVE:

CONTRATAR, em caráter temporário, LEILA DAIANA DANTAS MATHIAS, na categoria de Professor Substituto do Magistério Superior, Classe A, Denominação Auxiliar, Nível 1, área de Direito, para prestar serviço junto ao Centro Multidisciplinar - CMULTI, em regime de 40 (quarenta) horas semanais, pelo período de 06 (seis) meses, a contar de 05 de abril de 2016 a 04 de outubro de 2016, com fulcro no art. 37, inciso IX da Constituição Federal e em conformidade com o art. 2.º, inciso X da Lei nº 8.745, de 09 de dezembro de 1993, alterada pela Lei nº 9.849 de 26 de outubro de 1999 e pela Lei 12.425 de 11 de junho de 2011, através do Termo de Contrato nº 42/2016.

#### PORTARIA Nº 961, DE 05 DE ABRIL DE 2016.

Contratação temporária da candidata LUANA DE ALMEIDA JUCÁ, no cargo de Professor Substituto do Magistério Superior.

O PRÓ-REITOR DE EXTENSÃO E CULTURA NO EXERCÍCIO DA REITORIA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO ACRE, no uso de suas atribuições legais, regimentais e estatutárias, e de acordo com o Processo Seletivo Simplificado para Professor Substituto, Edital Prograd nº 006/2016, homologado no D.O.U. nº 43, de 04 de março de 2016, e considerando o que consta no processo 23107.004821/2016-06, RESOLVE:

CONTRATAR, em caráter temporário, LUANA DE ALMEIDA JUCÁ, na categoria de Professor Substituto do Magistério Superior, Classe A, Denominação Auxiliar, Nível 1, área de Enfermagem Obstétrica, para prestar serviço junto ao Centro de Ciências da Saúde e do Desporto - CCSD, em regime de 40 (quarenta) horas semanais, pelo período de 06 (seis) meses, a contar de 05 de abril de 2016 a 04 de outubro de 2016, com fulcro no art. 37, inciso IX da Constituição Federal e em conformidade com o art. 2.°, inciso X da Lei nº 8.745, de 09 de dezembro de 1993, alterada pela Lei nº 9.849 de 26 de outubro de 1999 e pela Lei 12.425 de 11 de junho de 2011, através do Termo de Contrato nº 43/2016.

## PORTARIA Nº 991, DE 06 DE ABRIL DE 2016.

Contratação temporária da candidata DANIELE DE FRANÇA NOLASCO, no cargo de Professor Substituto do Magistério Superior.

O PRÓ-REITOR DE EXTENSÃO E CULTURA NO EXERCÍCIO DA REITORIA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO ACRE, no uso de suas atribuições legais, regimentais e estatutárias, e de acordo com o Processo Seletivo Simplificado para Professor Substituto, Edital Prograd nº 006/2016, homologado no D.O.U. nº 43, de 04 de março de 2016, e considerando o que consta no processo 23107.005409/2016-03, RESOLVE:

CONTRATAR, em caráter temporário, DANIELE DE FRANÇA NOLASCO, na categoria de Professor Substituto do Magistério Superior, Classe A, Denominação Auxiliar, Nível 1, área de Língua Estrangeira Moderna - Língua Francesa, para prestar serviço junto ao Centro de Educação, Letras e Artes - CELA, em regime de 40 (quarenta) horas semanais,

pelo período de 06 (seis) meses, a contar de 06 de abril de 2016 a 05 de outubro de 2016, com fulcro no art. 37, inciso IX da Constituição Federal e em conformidade com o art. 2.°, inciso X da Lei n° 8.745, de 09 de dezembro de 1993, alterada pela Lei n° 9.849 de 26 de outubro de 1999 e pela Lei 12.425 de 11 de junho de 2011, através do Termo de Contrato n° 44/2016.

## PORTARIA Nº 1083, DE 18 DE ABRIL DE 2016.

Contratação temporária do candidato CARLOS ADOLFO BANTEL, no cargo de Professor Substituto do Magistério Superior.

A PRÓ-REITORA DE GRADUAÇÃO NO EXERCÍCIO DA REITORIA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO ACRE, no uso de suas atribuições legais, regimentais e estatutárias, e de acordo com o Processo Seletivo Simplificado para Professor Substituto, Edital Prograd nº 011/2016, homologado no D.O.U. nº 65, de 06 de abril de 2016, e considerando o que consta no processo 23107.00660/2016-64, RESOLVE:

CONTRATAR, em caráter temporário, CARLOS ADOLFO BANTEL, na categoria de Professor Substituto do Magistério Superior, Classe A, Denominação Adjunto-A, Nível 1, área de Ciências Florestais, para prestar serviço junto ao Centro Multidisciplinar - CMULTI, em regime de 40 (quarenta) horas semanais, pelo período de 06 (seis) meses, a contar de 18 de abril de 2016 a 17 de outubro de 2016, com fulcro no art. 37, inciso IX da Constituição Federal e em conformidade com o art. 2.º, inciso X da Lei nº 8.745, de 09 de dezembro de 1993, alterada pela Lei nº 9.849 de 26 de outubro de 1999 e pela Lei 12.425 de 11 de junho de 2011, através do Termo de Contrato nº 45/2016.

#### PORTARIA Nº 1155, DE 26 DE ABRIL DE 2016.

Contratação temporária do candidato JEFTÉ TEIXEIRA DA SILVA, no cargo de Professor Substituto do Magistério Superior.

A VICE-REITORA NO EXERCÍCIO DA REITORIA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO ACRE, no uso de suas atribuições legais, regimentais e estatutárias, e de acordo com o Processo Seletivo Simplificado para Professor Substituto, Edital Prograd nº 011/2016, homologado no D.O.U. nº 65, de 06 de abril de 2016, e considerando o que consta no processo 23107.006601/2016-17, RESOLVE:

CONTRATAR, em caráter temporário, JEFTÉ TEIXEIRA DA SILVA, na categoria de Professor Substituto do Magistério Superior, Classe A, Denominação Auxiliar, Nível 1, área de Histologia / Patologia Humana, para prestar serviço junto ao Centro de Ciências da Saúde e do Desporto - CCSD, em regime de 40 (quarenta) horas semanais, pelo período de 06 (seis) meses, a contar de 26 de abril de 2016 a 25 de outubro de 2016, com fulcro no art. 37, inciso IX da Constituição Federal e em conformidade com o art. 2.°, inciso X da Lei nº 8.745, de 09 de dezembro de 1993, alterada pela Lei nº 9.849 de 26 de outubro de 1999 e pela Lei 12.425 de 11 de junho de 2011, através do Termo de Contrato nº 46/2016.

## PORTARIA Nº 959, DE 05 DE ABRIL DE 2016.

Prorrogação do Termo de Contrato por Tempo Determinado nº 35/2015, entre a UFAC e a Sra. LADISLANE NUNES AGUIAR DANTAS.

O PRÓ-REITOR DE EXTENSÃO E CULTURA NO EXERCÍCIO DA REITORIA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO ACRE, no uso de suas atribuições legais, regimentais e estatutárias, e considerando o que consta no processo 23107.006188/2016-82, RESOLVE:

PRORROGAR o contrato n° 35/2015 por tempo determinado, de LADISLANE NUNES AGUIAR DANTAS, Professor Substituto do Magistério Superior, Classe A, Denominação Assistente-A, Nível 1, em regime de 40 (quarenta) horas semanais, junto ao Centro de Educação, Letras e Artes - CELA, pelo período de 06 (seis) meses, de 28 de abril de 2016 a 27 de outubro de 2016, com fulcro no art. 2.°, inciso X, da Lei n° 8.745, de 09 de dezembro de 1993, alterada pela Lei n° 9.849 de 26 de outubro de 1999 e pela Lei 12.425 de 11 de junho de 2011.

## PORTARIA Nº 960, DE 05 DE ABRIL DE 2016.

Prorrogação do Termo de Contrato por Tempo Determinado nº 54/2015, entre a UFAC e o Sr. DIENES DO NASCIMENTO LIMA.

O PRÓ-REITOR DE EXTENSÃO E CULTURA NO EXERCÍCIO DA REITORIA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO ACRE, no uso de suas atribuições legais, regimentais e estatutárias, e considerando o que consta no processo 23107.006185/2016-49, RESOLVE:

PRORROGAR o contrato nº 54/2015 por tempo determinado, de DIENES DO NASCIMENTO LIMA, Professor Substituto do Magistério Superior, Classe A, Denominação Auxiliar, Nível 1, em regime de 40 (quarenta) horas semanais, junto ao Centro de Educação e Letras - CEL, pelo período de 06 (seis) meses, de 23 de abril de 2016 a 22 de outubro de 2016, com fulcro no art. 2.º, inciso X, da Lei nº 8.745, de 09 de dezembro de 1993, alterada pela Lei nº 9.849 de 26 de outubro de 1999 e pela Lei 12.425 de 11 de junho de 2011.

## PORTARIA Nº 1022, DE 11 DE ABRIL DE 2016.

Prorrogação do Termo de Contrato por Tempo Determinado nº 53/2015, entre a UFAC e a Sra. MILYENE DE BRITO AMORIM.

A PRÓ-REITORA DE GRADUAÇÃO NO EXERCÍCIO DA REITORIA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO ACRE, no uso de suas atribuições legais, regimentais e estatutárias, e considerando o que consta no processo 23107.006300/2016-85, RESOLVE:

PRORROGAR o contrato nº 53/2015 por tempo determinado, de MILYENE DE BRITO AMORIM, Professor Substituto do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, Classe D I, Nível 1, em regime de 40 (quarenta) horas semanais, junto ao Colégio de Aplicação, pelo período de 06 (seis) meses, de 20 de abril de 2016 a 19 de outubro de 2016, com fulcro no art. 2.º, inciso X, da Lei nº 8.745, de 09 de dezembro de 1993, alterada pela Lei nº 9.849 de 26 de outubro de 1999 e pela Lei 12.425 de 11 de junho de 2011.

#### PORTARIA Nº 1023, DE 11 DE ABRIL DE 2016.

Prorrogação do Termo de Contrato por Tempo Determinado nº 34/2015, entre a UFAC e a Sra. JULIANA MILAN DE AQUINO SILVA.

A PRÓ-REITORA DE GRADUAÇÃO NO EXERCÍCIO DA REITORIA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO ACRE, no uso de suas atribuições legais, regimentais e estatutárias, e considerando o que consta no processo 23107.006353/2016-04, RESOLVE:

PRORROGAR o contrato nº 34/2015 por tempo determinado, de JULIANA MILAN DE AQUINO SILVA, Professor Substituto do Magistério Superior, Classe A, Denominação Assistente-A, Nível 1, em regime de 40 (quarenta) horas semanais, junto ao Centro de Ciências Biológicas e da Natureza - CCBN, pelo período de 06 (seis) meses, de 20 de abril de 2016 a 19 de outubro de 2016, com fulcro no art. 2.º, inciso X, da Lei nº 8.745, de 09 de dezembro de 1993, alterada pela Lei nº 9.849 de 26 de outubro de 1999 e pela Lei 12.425 de 11 de junho de 2011.

## PORTARIA Nº 1024, DE 11 DE ABRIL DE 2016.

Prorrogação do Termo de Contrato por Tempo Determinado nº 55/2015, entre a UFAC e o Sr. PEDRO SILVA CRUZ.

A PRÓ-REITORA DE GRADUAÇÃO NO EXERCÍCIO DA REITORIA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO ACRE, no uso de suas atribuições legais, regimentais e estatutárias, e considerando o que consta no processo 23107.006303/2016-19, RESOLVE:

PRORROGAR o contrato nº 55/2015 por tempo determinado, de PEDRO SILVA CRUZ, Professor Substituto do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, Classe D I, Nível 1, em regime de 20 (vinte) horas semanais, junto ao Colégio de Aplicação, pelo período de 06 (seis) meses, de 26 de abril de 2016 a 25 de outubro de 2016, com fulcro no art. 2.°, inciso X, da Lei nº 8.745, de 09 de dezembro de 1993, alterada pela Lei nº 9.849 de 26 de outubro de 1999 e pela Lei 12.425 de 11 de junho de 2011.

#### PORTARIA Nº 1025, DE 11 DE ABRIL DE 2016.

Prorrogação do Termo de Contrato por Tempo Determinado nº 22/2015, entre a UFAC e o Sr. JOSÉ ASSIS BENVINDO.

A PRÓ-REITORA DE GRADUAÇÃO NO EXERCÍCIO DA REITORIA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO ACRE, no uso de suas atribuições legais, regimentais e estatutárias, e considerando o que consta no processo 23107.006628/2016-00, RESOLVE:

PRORROGAR o contrato nº 22/2015 por tempo determinado, de JOSÉ ASSIS BENVINDO, Professor Substituto do Magistério Superior, Classe A, Denominação Auxiliar, Nível 1, em regime de 20 (vinte) horas semanais, junto ao Centro de Ciências Exatas e Tecnológicas - CCET, pelo período de 06 (seis) meses, de 07 de abril de 2016 a 06 de outubro de 2016, com fulcro no art. 2.°, inciso X, da Lei n° 8.745, de 09 de dezembro de 1993, alterada pela Lei n° 9.849 de 26 de outubro de 1999 e pela Lei 12.425 de 11 de junho de 2011.

## PORTARIA Nº 1033, DE 12 DE ABRIL DE 2016.

Prorrogação do Termo de Contrato por Tempo Determinado nº 32/2015, entre a UFAC e o Sr. VALÉRIO OLIVEIRA DA SILVA.

A PRÓ-REITORA DE GRADUAÇÃO NO EXERCÍCIO DA REITORIA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO ACRE, no uso de suas atribuições legais, regimentais e estatutárias, e considerando o que consta no processo 23107.006707/2016-11, RESOLVE:

PRORROGAR o contrato nº 32/2015 por tempo determinado, de VALÉRIO OLIVEIRA DA SILVA, Professor Substituto do Magistério Superior, Classe A, Denominação Assistente-A, Nível 1, em regime de 40 (quarenta) horas semanais, junto ao Centro de Educação, Letras e Artes - CELA, pelo período de 49 (quarenta e nove) dias, de 13 de abril de 2016 a 31 de maio de 2016, com fulcro no art. 2.°, inciso X, da Lei nº 8.745, de 09 de dezembro de 1993, alterada pela Lei nº 9.849 de 26 de outubro de 1999 e pela Lei 12.425 de 11 de junho de 2011.

# c) RESCISÃO DE SUBSTITUTO

PORTARIA Nº 969, DE 06 DE ABRIL DE 2016.

Rescisão do Termo de Contrato nº 40/2015, de contratação do professor LEMUEL DE FREITAS PONCE.

O PRÓ-REITOR DE EXTENSÃO E CULTURA NO EXERCÍCIO DA REITORIA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO ACRE, no uso das atribuições legais que lhe conferem o Art. 68, "caput", do Regimento Geral, e o que consta no processo 23107.006404/2016-90, RESOLVE:

RESCINDIR, de oficio, o contrato por tempo determinado nº 40/2015, de LEMUEL DE FREITAS PONCE, Professor Substituto do Magistério Superior, Classe A, Denominação Auxiliar, Nível 1, contratado em regime de 40 (quarenta) horas semanais, junto ao Centro de Ciências Exatas e Tecnológicas - CCET, com fulcro na Constituição Federal, Art. 37, inciso XVI, a contar de 28 de março de 2016.

## PORTARIA Nº 1119, DE 20 DE ABRIL DE 2016.

Rescisão do Termo de Contrato nº 23/2014, de contratação do professor JOSÉ ELIZIÁRIO DE MOURA.

A PRÓ-REITORA DE GRADUAÇÃO NO EXERCÍCIO DA REITORIA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO ACRE, no uso das atribuições legais que lhe conferem o Art. 68, "caput", do Regimento Geral, e o que consta no processo 23107.007655/2016-91, RESOLVE:

RESCINDIR, a pedido, o contrato por tempo determinado nº 23/2014, de JOSÉ ELIZIÁRIO DE MOURA, Professor Substituto do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, Classe D I, Nível 1, contratado em regime de 40 (quarenta) horas semanais, junto ao Colégio de Aplicação - CAP, com fulcro na Lei no 8.745, de 09 de dezembro de 1993, a contar de 19 de abril de 2016.

## PORTARIA Nº 1162, DE 28 DE ABRIL DE 2016.

Rescisão do Termo de Contrato nº 11/2016, de contratação do professor SCHUMACHER ANDRADE BEZERRA.

A VICE-REITORA NO EXERCÍCIO DA REITORIA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO ACRE, no uso de suas atribuições legais, regimentais e estatutárias; e o que consta no processo 23107.007678/2016-04, RESOLVE:

RESCINDIR, a pedido, o contrato por tempo determinado nº 11/2016, de SCHUMACHER ANDRADE BEZERRA, Professor Substituto do Magistério Superior, Classe A, Denominação Auxiliar, Nível 1, contratado em regime de 40 (quarenta) horas semanais,

junto ao Centro de Ciências Biológicas e da Natureza - CCBN, com fulcro na Lei nº 8.745, de 09 de dezembro de 1993, a contar de 19 de abril de 2016.

PORTARIA Nº 1163, DE 28 DE ABRIL DE 2016.

Rescisão do Termo de Contrato nº 27/2015, de contratação do professor ÂNGELO LUIZ VALENTE DE FIGUEIREDO.

A VICE-REITORA NO EXERCÍCIO DA REITORIA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO ACRE, no uso de suas atribuições legais, regimentais e estatutárias; e o que consta no processo 23107.008532/2016-78, RESOLVE:

RESCINDIR, a pedido, o contrato por tempo determinado nº 27/2015, de ÂNGELO LUIZ VALENTE DE FIGUEIREDO, Professor Substituto do Magistério Superior, Classe A, Denominação Auxiliar, Nível 1, contratado em regime de 40 (quarenta) horas semanais, junto ao Centro Multidisciplinar - CMULTI, com fulcro na Lei nº 8.745, de 09 de dezembro de 1993, a contar de 02 de maio de 2016.

## 5. PROGRESSÃO (DOCENTE)

# a) RETRIBUIÇÃO

PORTARIA Nº 926, DE 1º DE ABRIL DE 2016

Concessão de Retribuição por Titulação de Mestrado à servidora Eliane Costa Honorato. O PRÓ-REITOR DE EXTENSÃO E CULTURA NO EXERCÍCIO DA REITORIA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO ACRE, no uso das atribuições legais que lhe conferem o Art. 68, "caput", do Regimento Geral, e o que consta no processo 23107.002145/2016-28, RESOLVE:

CONCEDER Retribuição por Titulação de Mestrado à servidora ELAINE COSTA HONORATO, Professora de Magistério do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, Classe "D-101", matrícula SIAPE n° 344495, lotada no Colégio de Aplicação, por ter concluído o Curso Superior de Pós-Graduação *Stricto Sensu*, em nível de Mestrado em Letras: Linguagem e Identidade, pela Universidade Federal do Acre, com base no Decreto 94.664/1987, Lei 8.112/1990, Lei 11.344/2006, Portaria MEC n° 07/2006, Lei 11.784/2008, Resolução CONSU/UFAC n° 74/2010, Decreto 7.806/2012, Lei n° 12.772/2012, alterada pela Lei n° 12863/2013, a contar de 04 de agosto de 2015.

## PORTARIA Nº 940, DE 04 DE ABRIL DE 2016

Concessão de Retribuição por Titulação de Doutorado à servidora Sâmia Maria do Socorro Pontes El-Hassani D'Ávila.

O PRÓ-REITOR DE EXTENSÃO E CULTURA NO EXERCÍCIO DA REITORIA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO ACRE, no uso das atribuições legais que lhe conferem o Art. 68, "caput", do Regimento Geral, e o que consta no processo 23107.005184/2016-87, RESOLVE:

CONCEDER Retribuição por Titulação de Doutorado à servidora SÂMIA MARIA DO SOCORRO PONTES EL-HASSANI D'ÁVILA, Professora do Magistério Superior, matrícula SIAPE n° 1150905, lotada no Centro de Educação, Letras e Artes, por ter concluído o Curso Superior de Pós-Graduação *Stricto Sensu*, em nível de Doutorado em Educação, pela Universidade Federal do Paraná, com base no Decreto nº 94.664/87, art. 7°-A, da Lei nº. 11.344/2006, art. 20 da Lei nº 11.784/2008, Resolução CONSU nº 12/2009, Resolução Reitoria nº 24/2010, Lei nº 12.772/2012, alterada pela Lei nº 12.863/2013, a contar de 14 de dezembro de 2015.

## PORTARIA Nº 1004, DE 08 DE ABRIL DE 2016

Concessão de Retribuição por Titulação de Doutorado ao servidor Jader de Andrade Bezerra.

A PRÓ-REITORA DE GRADUAÇÃO NO EXERCÍCIO DA REITORIA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO ACRE, no uso das atribuições legais que lhe conferem o Art. 68, "caput", do Regimento Geral, e o que consta no processo 23107.005507/2016-32, RESOLVE:

CONCEDER Retribuição por Titulação de Doutorado ao servidor JADER DE ANDRADE BEZERRA, Professor do Magistério Superior, Classe "C", Adjunto, Nível 01, matrícula SIAPE n° 2327924, lotado no Centro de Ciências da Saúde e Desporto, por ter concluído o Curso Superior de Pós-Graduação *Stricto Sensu*, em nível de Doutorado em Ciências do Desporto, na Área de Estudos Biodinâmicos da Educação Física e Esporte, pela Universidade do Porto - Portugal, com base no Decreto n° 94.664/87, art. 7°-A, da Lei n°. 11.344/2006, art. 20 da Lei n° 11.784/2008, Resolução CONSU n° 12/2009, Resolução Reitoria n° 24/2010, Lei n° 12.772/2012, alterada pela Lei n° 12.863/2013, a contar de 17 de julho de 2015.

## b) HORIZONTAL

#### PORTARIA Nº 970, DE 06 DE ABRIL DE 2016

Concessão de Progressão Funcional Horizontal ao servidor Daricélio Moreira Soares.

O PRÓ-REITOR DE EXTENSÃO E CULTURA NO EXERCÍCIO DA REITORIA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO ACRE, no uso de suas atribuições legais, regimentais e estatutárias, e de acordo com a Lei nº 12.772, de 28/12/2012, alterada pela Lei nº 12.863, de 24/09/2013, Resolução CONSU/UFAC nº 12, de 06/02/2009, alterada pela Resolução CONSU/UFAC nº 24, de 17/07/2010, e considerando o que consta no processo 23107.000596/2016-21, RESOLVE:

CONCEDER Progressão Funcional Horizontal por Desempenho Acadêmico ao servidor DARICÉLIO MOREIRA SOARES, Professor do Magistério Superior, matrícula SIAPE nº 2573489, lotado no Centro de Ciências Exatas e Tecnológicas, passando da Classe "B", Assistente, nível 01, para a Classe "B", Assistente, nível 02, considerando a Ata de Avaliação CAADES/CCET, fundamentada no resultado da avaliação da Comissão Especial de Avaliação e despacho da CPPD, a contar de 09 de março de 2014.

## PORTARIA Nº 971, DE 06 DE ABRIL DE 2016

Concessão de Progressão Funcional Horizontal ao servidor Thiago Santos de Araújo.

O PRÓ-REITOR DE EXTENSÃO E CULTURA NO EXERCÍCIO DA REITORIA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO ACRE, no uso de suas atribuições legais, regimentais e estatutárias, e de acordo com a Lei nº 12.772, de 28/12/2012, alterada pela Lei nº 12.863, de 24/09/2013, Resolução CONSU/UFAC nº 12, de 06/02/2009, alterada pela Resolução CONSU/UFAC nº 24, de 17/07/2010, e considerando o que consta no processo 23107.019486/2015-51, RESOLVE:

CONCEDER Progressão Funcional Horizontal por Desempenho Acadêmico ao servidor THIAGO SANTOS DE ARAÚJO, Professor do Magistério Superior, matrícula SIAPE nº 2448466, lotado no Centro de Ciências da Saúde e Desporto, passando da Classe "B", Assistente, nível 01, para a Classe "B", Assistente, nível 02, considerando a Ata de Avaliação CAADES/CCSD, fundamentada no resultado da avaliação da Comissão Especial de Avaliação e despacho da CPPD, a contar de 12 de março de 2014.

## PORTARIA Nº 972, DE 06 DE ABRIL DE 2016

Concessão de Progressão Funcional Horizontal ao servidor Diodomiro Baldomero Luque Carcasi.

O PRÓ-REITOR DE EXTENSÃO E CULTURA NO EXERCÍCIO DA REITORIA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO ACRE, no uso de suas atribuições legais, regimentais e estatutárias, e de acordo com a Lei nº 12.772, de 28/12/2012, alterada pela Lei nº 12.863, de 24/09/2013, Resolução CONSU/UFAC nº 12, de 06/02/2009, alterada pela Resolução CONSU/UFAC nº 24, de 17/07/2010, e considerando o que consta no processo 23107.003466/2016-40, RESOLVE:

CONCEDER Progressão Funcional Horizontal por Desempenho Acadêmico ao servidor DIODOMIRO BALDOMERO LUQUE CARCASI, Professor do Magistério Superior, matrícula SIAPE nº 1849685, lotado no Centro de Ciências Exatas e Tecnológicas, passando da Classe "C", Adjunto, nível 02, para a Classe "C", Adjunto, nível 03, considerando a Ata de Avaliação CAADES/CCET, fundamentada no resultado da avaliação da Comissão Especial de Avaliação e despacho da CPPD, a contar de 29 de fevereiro de 2016.

## PORTARIA Nº 985, DE 06 DE ABRIL DE 2016

Concessão de Progressão Funcional Horizontal ao servidor Kleber Andolfato de Oliveira. O PRÓ-REITOR DE EXTENSÃO E CULTURA NO EXERCÍCIO DA REITORIA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO ACRE, no uso de suas atribuições legais, regimentais e estatutárias, e de acordo com a Lei nº 12.772, de 28/12/2012, alterada pela Lei nº 12.863, de 24/09/2013, Resolução CONSU/UFAC nº 12, de 06/02/2009, alterada pela Resolução CONSU/UFAC nº 24, de 17/07/2010, e considerando o que consta no processo 23107.020331/2015-68, RESOLVE:

CONCEDER Progressão Funcional Horizontal por Desempenho Acadêmico ao servidor KLEBER ANDOLFATO DE OLIVEIRA, Professor do Magistério Superior, matrícula SIAPE nº 2039769, lotado no Centro Multidisciplinar, passando da Classe 4 "A", com denominação de Assistente A, nível 501, para a Classe 4 "A", com denominação de Assistente A, nível 502, considerando a Ata de Avaliação CAADES/CMULTI, fundamentada no resultado da avaliação da Comissão Especial de Avaliação e despacho da CPPD, a contar de 28 de junho de 2015.

## PORTARIA Nº 987, DE 06 DE ABRIL DE 2016

Concessão de Progressão Funcional Horizontal ao servidor Edson Alves de Araújo.

O PRÓ-REITOR DE EXTENSÃO E CULTURA NO EXERCÍCIO DA REITORIA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO ACRE, no uso de suas atribuições legais, regimentais e estatutárias, e de acordo com a Lei nº 12.772, de 28/12/2012, alterada pela Lei nº 12.863, de 24/09/2013, Resolução CONSU/UFAC nº 12, de 06/02/2009, alterada pela Resolução CONSU/UFAC nº 24, de 17/07/2010, e considerando o que consta no processo 23107.019640/2015-95, RESOLVE:

CONCEDER Progressão Funcional Horizontal por Desempenho Acadêmico ao servidor EDSON ALVES DE ARAÚJO, Professor do Magistério Superior, matrícula SIAPE nº 2041525, lotado no Centro Multidisciplinar, passando da Classe 4 "A", com denominação de Adjunto A, nível 601, para a Classe 4 "A", com a denominação Adjunto A, nível 602, considerando a Ata de Avaliação CAADES/CMULTI, fundamentada no resultado da avaliação da Comissão Especial de Avaliação e despacho da CPPD, a contar de 28 de junho de 2015.

## PORTARIA Nº 989, DE 06 DE ABRIL DE 2016

Concessão de Progressão Funcional Horizontal a servidora Élida Furtado do Nascimento. O PRÓ-REITOR DE EXTENSÃO E CULTURA NO EXERCÍCIO DA REITORIA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO ACRE, no uso de suas atribuições legais, regimentais e estatutárias, e de acordo com a Lei nº 12.772, de 28/12/2012, alterada pela Lei nº 12.863, de 24/09/2013, Resolução CONSU/UFAC nº 12, de 06/02/2009, alterada pela Resolução CONSU/UFAC nº 24, de 17/07/2010, e considerando o que consta no processo 23107.017954/2015-53, RESOLVE:

CONCEDER Progressão Funcional Horizontal por Desempenho Acadêmico à servidora ÈLIDA FURTADO DO NASCIMENTO, Professora do Magistério Superior, matrícula SIAPE nº 2884710, lotada no Centro de Educação e Letras, passando da Classe 4 "A", com denominação de Auxiliar A, nível 401, para a Classe 4 "A", com denominação de Auxiliar A, nível 402, considerando a Ata de Avaliação CAADES/CEL, fundamentada no resultado da avaliação da Comissão Especial de Avaliação e despacho da CPPD, a contar de 28 de junho de 2015.

## PORTARIA Nº 990, DE 06 DE ABRIL DE 2016

Concessão de Progressão Funcional Horizontal a servidora Maria Dolores de Oliveira Soares Pinto.

O PRÓ-REITOR DE EXTENSÃO E CULTURA NO EXERCÍCIO DA REITORIA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO ACRE, no uso de suas atribuições legais, regimentais e estatutárias, e de acordo com a Lei nº 12.772, de 28/12/2012, alterada pela Lei nº 12.863, de 24/09/2013, Resolução CONSU/UFAC nº 12, de 06/02/2009, alterada pela Resolução CONSU/UFAC nº 24, de 17/07/2010, e considerando o que consta no processo 23107.018506/2015-77, RESOLVE:

CONCEDER Progressão Funcional Horizontal por Desempenho Acadêmico à servidora MARIA DOLORES DE OLIVEIRA SOARES PINTO, Professora do Magistério Superior,

matrícula SIAPE nº 1452447, lotada no Centro de Educação e Letras – Campus de Cruzeiro do Sul, passando da Classe "C", Adjunto, nível 02, para a Classe "C", Adjunto, nível 03, considerando a Ata de Avaliação CAADES/CEL, fundamentada no resultado da avaliação da Comissão Especial de Avaliação e despacho da CPPD, a contar de 31 de março de 2015.

## PORTARIA Nº 1006, DE 08 DE ABRIL DE 2016

Concessão de Progressão Funcional Horizontal à servidora Ionar Cilene de Oliveira Cosson

A PRÓ-REITORA DE GRADUAÇÃO NO EXERCÍCIO DA REITORIA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO ACRE, no uso de suas atribuições legais, regimentais e estatutárias, e de acordo com a Lei nº 12.772, de 28/12/2012, alterada pela Lei nº 12.863, de 24/09/2013, Resolução CONSU/UFAC nº 12, de 06/02/2009, alterada pela Resolução CONSU/UFAC nº 24, de 17/07/2010, e considerando o que consta no processo 23107.001634/2016-62, RESOLVE:

CONCEDER Progressão Funcional Horizontal por Desempenho Acadêmico à servidora IONAR CILENE DE OLIVEIRA COSSON, Professora do Magistério Superior, matrícula SIAPE nº 2182884, lotada no Centro de Ciências da Saúde e Desporto, passando da Classe "C", Adjunto, nível 02, para a Classe "C", com Adjunto, nível 03, considerando a Ata de Avaliação CAADES/CCSD, fundamentada no resultado da avaliação da Comissão Especial de Avaliação e despacho da CPPD, a contar de 17 de outubro de 2015.

## PORTARIA Nº 1007, DE 08 DE ABRIL DE 2016

Concessão de Progressão Funcional Horizontal à servidora Aristéia Nunes Sampaio.

A PRÓ-REITORA DE GRADUAÇÃO NO EXERCÍCIO DA REITORIA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO ACRE, no uso de suas atribuições legais, regimentais e estatutárias, e de acordo com a Lei nº 12.772, de 28/12/2012, alterada pela Lei nº 12.863, de 24/09/2013, Resolução CONSU/UFAC nº 12, de 06/02/2009, alterada pela Resolução CONSU/UFAC nº 24, de 17/07/2010, e considerando o que consta no processo 23107.000727/2016-70, RESOLVE:

CONCEDER Progressão Funcional Horizontal por Desempenho Acadêmico à servidora ARISTÉIA NUNES SAMPAIO, Professora do Magistério Superior, matrícula SIAPE nº 2480839, lotada no Centro de Ciências da Saúde e Desporto, passando da Classe 4 "A", com denominação de Auxiliar, nível 402, para a Classe 4 "A", com denominação de Auxiliar, nível 403, considerando a Ata de Avaliação CAADES/CCSD, fundamentada no resultado da avaliação da Comissão Especial de Avaliação e despacho da CPPD, a contar de 21 de dezembro de 2010.

#### PORTARIA Nº 1032, DE 12 DE ABRIL DE 2016

Concessão de Progressão Funcional Horizontal ao servidor Sérgio Brazil Júnior.

A PRÓ-REITORA DE GRADUAÇÃO NO EXERCÍCIO DA REITORIA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO ACRE, no uso de suas atribuições legais, regimentais e estatutárias, e de acordo com a Lei nº 12.772, de 28/12/2012, alterada pela Lei nº 12.863, de 24/09/2013, Resolução CONSU/UFAC nº 12, de 06/02/2009, alterada pela Resolução CONSU/UFAC nº 24, de 17/07/2010, e considerando o que consta no processo 23107.004475/2016-58, RESOLVE:

CONCEDER Progressão Funcional Horizontal por Desempenho Acadêmico ao servidor SÉRGIO BRAZIL JÚNIOR, Professor do Magistério Superior, matrícula SIAPE nº 1150923, lotado no Centro de Ciências Exatas e Tecnológicas, passando da Classe "D", Associado, nível 02, para a Classe "D", Associado, nível 03, considerando a Ata de Avaliação CAADES/CCET, fundamentada no resultado da avaliação da Comissão Especial de Avaliação e despacho da CPPD, a contar de 04 de abril de 2016.

## PORTARIA Nº 1035, DE 13 DE ABRIL DE 2016

Concessão de Progressão Funcional Horizontal ao servidor Marcos Silveira.

A PRÓ-REITORA DE GRADUAÇÃO NO EXERCÍCIO DA REITORIA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO ACRE, no uso de suas atribuições legais, regimentais e estatutárias, e de acordo com a Lei nº 12.772, de 28/12/2012, alterada pela Lei nº 12.863, de 24/09/2013, Resolução CONSU/UFAC nº 12, de 06/02/2009, alterada pela Resolução

CONSU/UFAC n° 24, de 17/07/2010, e considerando o que consta no processo 23107.015757/2013-38, RESOLVE:

CONCEDER Progressão Funcional Horizontal por Desempenho Acadêmico ao servidor MARCOS SILVEIRA, Professor do Magistério Superior, matrícula SIAPE nº 1150269, lotado no Centro de Ciências Biológicas e da Natureza, passando da Classe "D", Associado, nível 01, para a Classe "D", Associado, nível 02, considerando a Ata de Avaliação CAADES/CCBN, fundamentada no resultado da avaliação da Comissão Especial de Avaliação e despacho da CPPD, a contar de 1º de março de 2011.

#### PORTARIA Nº 1036, DE 13 DE ABRIL DE 2016

Concessão de Progressão Funcional Horizontal ao servidor Marcos Silveira.

A PRÓ-REITORA DE GRADUAÇÃO NO EXERCÍCIO DA REITORIA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO ACRE, no uso de suas atribuições legais, regimentais e estatutárias, e de acordo com a Lei nº 12.772, de 28/12/2012, alterada pela Lei nº 12.863, de 24/09/2013, Resolução CONSU/UFAC nº 12, de 06/02/2009, alterada pela Resolução CONSU/UFAC nº 24, de 17/07/2010, e considerando o que consta no processo 23107.015759/2013-27, RESOLVE:

CONCEDER Progressão Funcional Horizontal por Desempenho Acadêmico ao servidor MARCOS SILVEIRA, Professor do Magistério Superior, matrícula SIAPE nº 1150269, lotado no Centro de Ciências Biológicas e da Natureza, passando da Classe "D", Associado, nível 02, para a Classe "D", Associado, nível 03, considerando a Ata de Avaliação CAADES/CCBN, fundamentada no resultado da avaliação da Comissão Especial de Avaliação e despacho da CPPD, a contar de 1º de março de 2013.

#### PORTARIA Nº 1071, DE 15 DE ABRIL DE 2016

Concessão de Progressão Funcional Horizontal ao servidor Gilberto Ribeiro Vieira.

A PRÓ-REITORA DE GRADUAÇÃO NO EXERCÍCIO DA REITORIA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO ACRE, no uso de suas atribuições legais, regimentais e estatutárias, e de acordo com a Lei nº 12.772, de 28/12/2012, alterada pela Lei nº 12.863, de 24/09/2013, Resolução CONSU/UFAC nº 12, de 06/02/2009, alterada pela Resolução CONSU/UFAC nº 24, de 17/07/2010, e considerando o que consta no processo 23107.004836/2016-66, RESOLVE:

CONCEDER Progressão Funcional Horizontal por Desempenho Acadêmico ao servidor GILBERTO RIBEIRO VIEIRA, Professor do Magistério Superior, matrícula SIAPE nº 6461459, lotado no Centro de Ciências da Saúde e Desporto, passando da Classe Assistente, nível 01, para a Classe Assistente, nível 02, considerando a Ata de Avaliação CAADES/CCSD, fundamentada no resultado da avaliação da Comissão Especial de Avaliação e despacho da CPPD, a contar de 11 de agosto de 2008.

## PORTARIA Nº 1072, DE 15 DE ABRIL DE 2016

Concessão de Progressão Funcional Horizontal ao servidor Gilberto Ribeiro Vieira.

A PRÓ-REITORA DE GRADUAÇÃO NO EXERCÍCIO DA REITORIA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO ACRE, no uso de suas atribuições legais, regimentais e estatutárias, e de acordo com a Lei nº 12.772, de 28/12/2012, alterada pela Lei nº 12.863, de 24/09/2013, Resolução CONSU/UFAC nº 12, de 06/02/2009, alterada pela Resolução CONSU/UFAC nº 24, de 17/07/2010, e considerando o que consta no processo 23107.004839/2016-08, RESOLVE:

CONCEDER Progressão Funcional Horizontal por Desempenho Acadêmico ao servidor GILBERTO RIBEIRO VIEIRA, Professor do Magistério Superior, matrícula SIAPE nº 6461459, lotado no Centro de Ciências da Saúde e Desporto, passando da Classe Assistente, nível 02, para a Classe Assistente, nível 03, considerando a Ata de Avaliação CAADES/CCSD, fundamentada no resultado da avaliação da Comissão Especial de Avaliação e despacho da CPPD, a contar de 11 de agosto de 2010.

## PORTARIA Nº 1073, DE 15 DE ABRIL DE 2016

Concessão de Progressão Funcional Horizontal ao servidor Gilberto Ribeiro Vieira.

A PRÓ-REITORA DE GRADUAÇÃO NO EXERCÍCIO DA REITORIA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO ACRE, no uso de suas atribuições legais, regimentais e estatutárias, e de acordo com a Lei nº 12.772, de 28/12/2012, alterada pela Lei nº 12.863, de

24/09/2013, Resolução CONSU/UFAC nº 12, de 06/02/2009, alterada pela Resolução CONSU/UFAC nº 24, de 17/07/2010, e considerando o que consta no processo 23107.004842/2016-13, RESOLVE:

CONCEDER Progressão Funcional Horizontal por Desempenho Acadêmico ao servidor GILBERTO RIBEIRO VIEIRA, Professor do Magistério Superior, matrícula SIAPE nº 6461459, lotado no Centro de Ciências da Saúde e Desporto, passando da Classe Assistente, nível 03, para a Classe Assistente, nível 04, considerando a Ata de Avaliação CAADES/CCSD, fundamentada no resultado da avaliação da Comissão Especial de Avaliação e despacho da CPPD, a contar de 11 de agosto de 2012.

#### PORTARIA Nº 1075, DE 18 DE ABRIL DE 2016

Concessão de Progressão Funcional Horizontal à servidora Daniela Neves Fernandes do Vale.

A PRÓ-REITORA DE GRADUAÇÃO NO EXERCÍCIO DA REITORIA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO ACRE, no uso de suas atribuições legais, regimentais e estatutárias, e de acordo com a Lei nº 12.772, de 28/12/2012, alterada pela Lei nº 12.863, de 24/09/2013, Resolução CONSU/UFAC nº 12, de 06/02/2009, alterada pela Resolução CONSU/UFAC nº 24, de 17/07/2010, e considerando o que consta no processo 23107.020516/2015-72, RESOLVE:

CONCEDER Progressão Funcional Horizontal por Desempenho Acadêmico à servidora DANIELA NEVES FERNANDES DO VALE, Professora do Magistério Superior, matrícula SIAPE nº 4586107, lotada no Centro de Ciências da Saúde e Desporto, passando da Classe Auxiliar, nível 01, para a Classe Auxiliar, nível 02, considerando a Ata de Avaliação CAADES/CCSD, fundamentada no resultado da avaliação da Comissão Especial de Avaliação e despacho da CPPD, a contar de 23 de agosto de 2012.

#### PORTARIA Nº 1076, DE 18 DE ABRIL DE 2016

Concessão de Progressão Funcional Horizontal ao servidor Reginaldo Ferreira da Silva. A PRÓ-REITORA DE GRADUAÇÃO NO EXERCÍCIO DA REITORIA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO ACRE, no uso de suas atribuições legais, regimentais e estatutárias, e de acordo com a Lei nº 12.772, de 28/12/2012, alterada pela Lei nº 12.863, de 24/09/2013, Resolução CONSU/UFAC nº 12, de 06/02/2009, alterada pela Resolução CONSU/UFAC nº 24, de 17/07/2010, e considerando o que consta no processo 23107.018751/2015-84, RESOLVE:

CONCEDER Progressão Funcional Horizontal por Desempenho Acadêmico ao servidor REGINALDO FERREIRA DA SILVA, Professor do Magistério Superior, matrícula SIAPE nº 1814855, lotado no Centro de Ciências da Saúde e Desporto, passando da Classe "C", Adjunto, nível 02, para a Classe "C", Adjunto, nível 03, considerando a Ata de Avaliação CAADES/CCSD, fundamentada no resultado da avaliação da Comissão Especial de Avaliação e despacho da CPPD, a contar de 23 de agosto de 2014.

## PORTARIA Nº 1077, DE 18 DE ABRIL DE 2016.

Concessão de Progressão Funcional Horizontal ao servidor Carlos Alberto Púpio de Oliveira.

A PRÓ-REITORA DE GRADUAÇÃO NO EXERCÍCIO DA REITORIA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO ACRE, no uso de suas atribuições legais, regimentais e estatutárias, e de acordo com a Lei nº 12.772 de 28/12/2012, alterada pela Lei nº 12.863, de 24/09/2013, com o Decreto 7806, de 17/09/2012, Resolução CONSU/UFAC nº 74, de 29/10/2010, e considerando o que consta no processo 23107.002609/2016-04, RESOLVE:

CONCEDER Progressão Funcional Horizontal por Desempenho Acadêmico ao servidor CARLOS ALBERTO PÚPIO DE OLIVEIRA, Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, matrícula SIAPE nº 1150459, lotado no Centro de Ciências Exatas e Tecnológicas, passando da Classe "D IV", nível 02, padrão "D-402" para a Classe "D IV", nível 03, padrão "D-403", considerando a Ata de Avaliação CAADES/CCET, fundamentada no resultado da avaliação da Comissão Especial de Avaliação e despacho da CPPD, a contar de 02 de dezembro de 2014.

#### PORTARIA Nº 1078, DE 18 DE ABRIL DE 2016

Concessão de Progressão Funcional Horizontal à servidora Andréa Ramos da Silva Bessa.

A PRÓ-REITORA DE GRADUAÇÃO NO EXERCÍCIO DA REITORIA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO ACRE, no uso de suas atribuições legais, regimentais e estatutárias, e de acordo com a Lei nº 12.772, de 28/12/2012, alterada pela Lei nº 12.863, de 24/09/2013, Resolução CONSU/UFAC nº 12, de 06/02/2009, alterada pela Resolução CONSU/UFAC nº 24, de 17/07/2010, e considerando o que consta no processo 23107.003091/2016-18, RESOLVE:

CONCEDER Progressão Funcional Horizontal por Desempenho Acadêmico à servidora ANDRÉA RAMOS DA SILVA BESSA, Professora do Magistério Superior, matrícula SIAPE nº 2476169, lotada no Centro de Ciências da Saúde e Desporto, passando da Classe "C", Adjunto, nível 01, para a Classe "C", Adjunto, nível 02, considerando a Ata de Avaliação CAADES/CCSD, fundamentada no resultado da avaliação da Comissão Especial de Avaliação e despacho da CPPD, a contar de 10 de dezembro de 2015.

#### PORTARIA Nº 1079, DE 18 DE ABRIL DE 2016

Concessão de Progressão Funcional Horizontal ao servidor José Amsterdam de Miranda Sandres Sobrinho.

A PRÓ-REITORA DE GRADUAÇÃO NO EXERCÍCIO DA REITORIA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO ACRE, no uso de suas atribuições legais, regimentais e estatutárias, e de acordo com a Lei nº 12.772, de 28/12/2012, alterada pela Lei nº 12.863, de 24/09/2013, Resolução CONSU/UFAC nº 12, de 06/02/2009, alterada pela Resolução CONSU/UFAC nº 24, de 17/07/2010, e considerando o que consta no processo 23107.000090/2016-11, RESOLVE:

CONCEDER Progressão Funcional Horizontal por Desempenho Acadêmico ao servidor JOSÉ AMSTERDAM DE MIRANDA SANDRES SOBRINHO, Professor do Magistério Superior, matrícula SIAPE nº 0414667, lotado no Centro de Ciências da Saúde e Desporto, passando da Classe Assistente, nível 03, para a Classe Assistente, nível 04, considerando a Ata de Avaliação CAADES/CCSD, fundamentada no resultado da avaliação da Comissão Especial de Avaliação e despacho da CPPD, a contar de 06 de maio de 2006.

#### PORTARIA Nº 1080, DE 18 DE ABRIL DE 2016

Concessão de Progressão Funcional Horizontal ao servidor Alexsande de Oliveira Franco. A PRÓ-REITORA DE GRADUAÇÃO NO EXERCÍCIO DA REITORIA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO ACRE, no uso de suas atribuições legais, regimentais e estatutárias, e de acordo com a Lei nº 12.772, de 28/12/2012, alterada pela Lei nº 12.863, de 24/09/2013, Resolução CONSU/UFAC nº 12, de 06/02/2009, alterada pela Resolução CONSU/UFAC nº 24, de 17/07/2010, e considerando o que consta no processo 23107.005259/2016-20, RESOLVE:

CONCEDER Progressão Funcional Horizontal por Desempenho Acadêmico ao servidor ALEXSANDE DE OLIVEIRA FRANCO, Professor do Magistério Superior, matrícula SIAPE nº 2788392, lotado no Centro de Filosofia e Ciências Humanas, passando da Classe "B", Assistente, nível 02, para a Classe "C", Adjunto, nível 01, considerando a Ata de Avaliação CAADES/CFCH, fundamentada no resultado da avaliação da Comissão Especial de Avaliação e despacho da CPPD, a contar de 02 de março de 2016.

## c) VERTICAL

#### PORTARIA Nº 1026. DE 12 DE ABRIL DE 2016

Concessão de Progressão Funcional Vertical e Retribuição por Titulação por conclusão de Doutorado à servidora Kleynianne Medeiros de Mendonça Costa.

A PRÓ-REITORA DE GRADUAÇÃO NO EXERCÍCIO DA REITORIA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO ACRE, no uso de suas atribuições legais, regimentais e estatutárias, e de acordo com a Resolução CONSU/UFAC n° 12, de 06/02/2009, com alterações dadas pela Resolução CONSU/UFAC n° 24, de 17/07/2010, e considerando o que consta no processo 23107.002842/2016-89, RESOLVE:

CONCEDER, nos termos dos Art. 16 do Decreto nº 94.664/1987, e do Art. 7-A da Lei nº 11.344/2006, de acordo com a Lei nº 11.784/2008, e de conformidade com a Lei nº 12.772/2012, alterada pela Lei nº 12.863/2013, à servidora KLEYNIANNE MEDEIROS

DE MENDONÇA COSTA, Professora do Magistério Superior, matrícula SIAPE nº 1515390, lotada no Centro Multidisciplinar, Campus de Cruzeiro do Sul, por ter concluído o curso Superior de Pós-Graduação, em nível de Doutorado em Ciências, pela Universidade Federal de São Paulo.

- 1. Progressão Funcional Vertical por Titulação, passando da Classe "B", Assistente, nível 01, para a Classe "C", Adjunto, nível 01, e;
- 2. Retribuição por Titulação pela obtenção do título de Doutorado em Enfermagem, a contar de 29 de janeiro de 2016.

#### PORTARIA Nº 1031, DE 12 DE ABRIL DE 2016

Concessão de Progressão Funcional Vertical e Retribuição por Titulação por conclusão de Doutorado à servidora Herleis Maria Almeida Chagas.

A PRÓ-REITORA DE GRADUAÇÃO NO EXERCÍCIO DA REITORIA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO ACRE, no uso de suas atribuições legais, regimentais e estatutárias, e de acordo com a Resolução CONSU/UFAC n° 12, de 06/02/2009, com alterações dadas pela Resolução CONSU/UFAC n° 24, de 17/07/2010, e considerando o que consta no processo 23107.006614/2016-88, RESOLVE:

CONCEDER, nos termos dos Art. 16 do Decreto nº 94.664/1987, e do Art. 7-A da Lei nº 11.344/2006, de acordo com a Lei nº 11.784/2008, e de conformidade com a Lei nº 12.772/2012, alterada pela Lei nº 12.863/2013, à servidora HERLEIS MARIA ALMEIDA CHAGAS, Professora do Magistério Superior, matrícula SIAPE nº 0580360, lotada no Centro de Ciências da Saúde e Desporto, por ter concluído o curso Superior de Pós-Graduação, em nível de Doutorado em Ciências – Área: Serviços de Saúde Pública, pela Faculdade de Saúde Pública da Universidade de São Paulo.

- 1. Progressão Funcional Vertical por Titulação, passando da Classe "B", Assistente, nível 01, para a Classe "C", Adjunto, nível 01, e;
- 2. Retribuição por Titulação pela obtenção do título de Doutorado em Saúde Pública, a contar de 17 de março de 2016.

#### PORTARIA Nº 1037, DE 13 DE ABRIL DE 2016

Concessão de Progressão Funcional Vertical e Retribuição por Titulação por conclusão de Doutorado à servidora Robéria Vieira Barreto Gomes.

A PRÓ-REITORA DE GRADUAÇÃO NO EXERCÍCIO DA REITORIA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO ACRE, no uso de suas atribuições legais, regimentais e estatutárias, e de acordo com a Resolução CONSU/UFAC n° 12, de 06/02/2009, com alterações dadas pela Resolução CONSU/UFAC n° 24, de 17/07/2010, e considerando o que consta no processo 23107.006379/2016-44, RESOLVE:

CONCEDER, nos termos dos Art. 16 do Decreto nº 94.664/1987, e do Art. 7-A da Lei nº 11.344/2006, de acordo com a Lei nº 11.784/2008, e de conformidade com a Lei nº 12.772/2012, alterada pela Lei nº 12.863/2013, à servidora ROBÉRIA VIEIRA BARRETO GOMES, Professora do Magistério Superior, matrícula SIAPE nº 1648293, lotada no Centro de Educação, Letras e Artes, por ter concluído o curso Superior de Pós-Graduação, em nível de Doutorado em Ciências Humanas, Área: Educação, na linha de pesquisa Políticas Educacionais, pela Universidade Federal do Paraná.

- 1. Progressão Funcional Vertical por Titulação, passando da Classe "B", Assistente, nível 02, para a Classe "C", Adjunto, nível 01, e;
- 2. Retribuição por Titulação pela obtenção do título de Doutorado em Educação, a contar de 23 de fevereiro de 2016.

#### PORTARIA Nº 941, DE 04 DE ABRIL DE 2016

Concessão de Progressão Funcional Vertical à servidora Cristieli Sérgio de Menezes Oliveira.

O PRÓ-REITOR DE EXTENSÃO E CULTURA NO EXERCÍCIO DA REITORIA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO ACRE, no uso de suas atribuições legais, regimentais e estatutárias, e de acordo com a Lei nº 12.772, de 28/12/2012, alterada pela Lei nº 12.863, de 24/09/2013, Resolução CONSU/UFAC nº 12, de 06/02/2009, alterada pela Resolução CONSU/UFAC nº 24, de 17/07/2010, e considerando o que consta no processo 23107.005615/2016-13, RESOLVE:

CONCEDER Progressão Funcional Vertical por Desempenho Acadêmico à servidora CRISTIELI SÉRGIO DE MENEZES OLIVEIRA, Professora do Magistério Superior, matrícula SIAPE nº 2574965, lotada no Centro de Ciências da Saúde e Desporto, passando da Classe "B", Assistene, nível 02, para a Classe "C", Adjunto, nível 01, fundamentada no resultado da avaliação do relatório de atividades em programa de capacitação docente e no despacho da CPPD, a contar de 08 de outubro de 2015.

## PORTARIA Nº 1008, DE 08 DE ABRIL DE 2016

Concessão de Progressão Funcional Vertical ao servidor Wenden Charles de Souza Rodrigues.

A PRÓ-REITORA DE GRADUAÇÃO NO EXERCÍCIO DA REITORIA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO ACRE, no uso de suas atribuições legais, regimentais e estatutárias, e de acordo com a Lei nº 12.772, de 28/12/2012, alterada pela Lei nº 12.863, de 24/09/2013, Resolução CONSU/UFAC nº 12, de 06/02/2009, alterada pela Resolução CONSU/UFAC nº 24, de 17/07/2010, e considerando o que consta no processo 23107.004235/2016-53, RESOLVE:

CONCEDER Progressão Funcional Vertical por Desempenho Acadêmico ao servidor WENDEN CHARLES DE SOUZA RODRIGUES, Professor do Magistério Superior, matrícula SIAPE nº 6026370, lotado no Centro de Ciências Exatas e Tecnológicas, passando da Classe "C", Adjunto, nível 04, para a Classe "D", Associado, nível 01, considerando a Ata de Avaliação CAADES/CCET, fundamentada no resultado da avaliação da Comissão Especial de Avaliação e despacho da CPPD, a contar de 28 de março de 2016.

#### PORTARIA Nº 1034, DE 13 DE ABRIL DE 2016

Concessão de Progressão Funcional Vertical ao servidor Marcos Silveira.

A PRÓ-REITORA DE GRADUAÇÃO NO EXERCÍCIO DA REITORIA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO ACRE, no uso de suas atribuições legais, regimentais e estatutárias, e de acordo com a Lei nº 12.772, de 28/12/2012, alterada pela Lei nº 12.863, de 24/09/2013, Resolução CONSU/UFAC nº 12, de 06/02/2009, alterada pela Resolução CONSU/UFAC nº 24, de 17/07/2010, e considerando o que consta no processo 23107.015754/2013-02, RESOLVE:

CONCEDER Progressão Funcional Vertical por Desempenho Acadêmico ao servidor MARCOS SILVEIRA, Professor do Magistério Superior, matrícula SIAPE nº 1150269, lotado no Centro de Ciências Biológicas e da Natureza, passando da Classe "C", Adjunto, nível 04, para a Classe "D", Associado, nível 01, considerando a Ata de Avaliação CAADES/CCBN, fundamentada no resultado da avaliação da Comissão Especial de Avaliação e despacho da CPPD, a contar de 1º de março de 2009.

## PORTARIA Nº 1040, DE 13 DE ABRIL DE 2016

Concessão de Progressão Funcional Vertical à servidora Maria de Lourdes Esteves Bezerra.

A PRÓ-REITORA DE GRADUAÇÃO NO EXERCÍCIO DA REITORIA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO ACRE, no uso de suas atribuições legais, regimentais e estatutárias, e de acordo com a Lei nº 12.772, de 28/12/2012, alterada pela Lei nº 12.863, de 24/09/2013, Resolução CONSU/UFAC nº 12, de 06/02/2009, alterada pela Resolução CONSU/UFAC nº 24, de 17/07/2010, e considerando o que consta no processo 23107.005363/2016-14, RESOLVE:

CONCEDER Progressão Funcional Vertical por Desempenho Acadêmico à servidora MARIA DE LOURDES ESTEVES BEZERRA, Professora do Magistério Superior, matrícula SIAPE nº 1150357, lotada no Centro de Educação, Letras e Artes, passando da Classe "C", Adjunto, nível 04, para a Classe "D", Associado, nível 01, considerando a Ata de Avaliação CAADES/CELA, fundamentada no resultado da avaliação da Comissão Especial de Avaliação e despacho da CPPD, a contar de 1º de outubro de 2015.

## PORTARIA Nº 1042, DE 13 DE ABRIL DE 2016

Concessão de Progressão Funcional Vertical à servidora Josélia da Silva Alves.

A PRÓ-REITORA DE GRADUAÇÃO NO EXERCÍCIO DA REITORIA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO ACRE, no uso de suas atribuições legais, regimentais e estatutárias, e de

acordo com a Lei nº 12.772, de 28/12/2012, alterada pela Lei nº 12.863, de 24/09/2013, Resolução CONSU/UFAC nº 12, de 06/02/2009, alterada pela Resolução CONSU/UFAC nº 24, de 17/07/2010, e considerando o que consta no processo 23107.005034/2016-73, RESOLVE:

CONCEDER Progressão Funcional Vertical por Desempenho Acadêmico à servidora JOSÉLIA DA SILVA ALVES, Professora do Magistério Superior, matrícula SIAPE nº 1192449, lotada no Centro de Ciências Exatas e Tecnológicas, passando da Classe "C", Adjunto, nível 04, para a Classe "D", Associado, nível 01, considerando a Ata de Avaliação CAADES/CCET, fundamentada no resultado da avaliação da Comissão Especial de Avaliação e despacho da CPPD, a contar de 1º de setembro de 2014.

## PORTARIA Nº 1095, DE 19 DE ABRIL DE 2016

Concessão de Progressão Funcional Vertical ao servidor Gilberto Ribeiro Vieira.

A PRÓ-REITORA DE GRADUAÇÃO NO EXERCÍCIO DA REITORIA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO ACRE, no uso de suas atribuições legais, regimentais e estatutárias, e de acordo com a Lei nº 12.772, de 28/12/2012, alterada pela Lei nº 12.863, de 24/09/2013, Resolução CONSU/UFAC nº 12, de 06/02/2009, alterada pela Resolução CONSU/UFAC nº 24, de 17/07/2010, e considerando o que consta no processo 23107.004845/2016-57, RESOLVE:

CONCEDER Progressão Funcional Vertical por Desempenho Acadêmico ao servidor GILBERTO RIBEIRO VIEIRA, Professor do Magistério Superior, matrícula SIAPE nº 6461459, lotado no Centro de Ciências da Saúde e Desporto, passando da Classe "B", Assistente, nível 02, para a Classe "C", Adjunto, nível 01, considerando a Ata de Avaliação CAADES/CCSD, fundamentada no resultado da avaliação da Comissão Especial de Avaliação e despacho da CPPD, a contar de 11 de agosto de 2014.

# 6. INCENTIVO À QUALIFICAÇÃO/ CAPACITAÇÃO/ MÉRITO (TÉCNICO)

PORTARIA Nº 922, DE 1º DE ABRIL DE 2016

Concessão de Incentivo à Qualificação por Graduação à servidora Thays Mirtes Gadelha Rodrigues.

O PRÓ-REITOR DE EXTENSÃO E CULTURA NO EXERCÍCIO DA REITORIA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO ACRE, no uso das atribuições legais que lhe conferem o Art. 68, "caput", do Regimento Geral, e o que consta no processo 23107.000326/2016-10, RESOLVE:

CONCEDER Incentivo à Qualificação à servidora Thays Mirtes Gadelha Rodrigues, Auxiliar em Administração, Classe/Nível/Padrão C-202, matrícula SIAPE n° 2141837, lotada na Assessoria de Eventos e Cerimonial, por conclusão do curso Superior de Bacharelado em Serviço Social, pela União Educacional do Norte, no percentual de 25% (vinte e cinco por cento) sobre o vencimento básico, de conformidade com a Lei n° 11.091, de 12 de janeiro de 2005, Arts. 11 e 12, inciso I, anexo IV, com a nova redação dada pela Lei n° 11.784, de 22 de setembro de 2008, e Decreto 5.824/2006, a contar de 27 de janeiro de 2016.

## PORTARIA Nº 923, DE 1º DE ABRIL DE 2016

Concessão de Incentivo à Qualificação por Graduação ao servidor Paulo Victor Poncio de Oliveira.

O PRÓ-REITOR DE EXTENSÃO E CULTURA NO EXERCÍCIO DA REITORIA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO ACRE, no uso das atribuições legais que lhe conferem o Art. 68, "caput", do Regimento Geral, e o que consta no processo 23107.000325/2016-75, RESOLVE:

CONCEDER Incentivo à Qualificação ao servidor Paulo Victor Poncio de Oliveira, Assistente em Administração, Classe/Nível/Padrão D-203, matrícula SIAPE nº 1947063, lotado na Assessoria de Eventos e Cerimonial, por conclusão do curso Superior de Tecnologia em Gestão Pública, pela Universidade Norte do Paraná, no percentual de 25% (vinte e cinco por cento) sobre o vencimento básico, de conformidade com a Lei nº 11.091, de 12 de janeiro de 2005, Arts. 11 e 12, inciso I, anexo IV, com a nova redação

dada pela Lei nº 11.784, de 22 de setembro de 2008, e Decreto 5.824/2006, a contar de 19 de março de 2016.

#### PORTARIA Nº 924, DE 1º DE ABRIL DE 2016

Concessão de Incentivo à Qualificação por Graduação ao servidor Jonatas de Oliveira Menezes.

O PRÓ-REITOR DE EXTENSÃO E CULTURA NO EXERCÍCIO DA REITORIA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO ACRE, no uso das atribuições legais que lhe conferem o Art. 68, "caput", do Regimento Geral, e o que consta no processo 23107.002955/2016-84. RESOLVE:

CONCEDER Incentivo à Qualificação ao servidor Jonatas de Oliveira Menezes, Assistente em Administração, Classe/Nível/Padrão D-202, matrícula SIAPE nº 2141227, lotado no Núcleo de Tecnologia da Informação, por conclusão do curso de Tecnologia em Gestão da Tecnologia da Informação, pela Universidade Paulista, no percentual de 25% (vinte e cinco por cento) sobre o vencimento básico, de conformidade com a Lei nº 11.091, de 12 de janeiro de 2005, Arts. 11 e 12, inciso I, anexo IV, com a nova redação dada pela Lei nº 11.784, de 22 de setembro de 2008, e Decreto 5.824/2006, a contar de 24 de fevereiro de 2016.

## PORTARIA Nº 925, DE 1º DE ABRIL DE 2016

Concessão de Incentivo à Qualificação por Especialização ao servidor Arisson Costa Oliveira.

O PRÓ-REITOR DE EXTENSÃO E CULTURA NO EXERCÍCIO DA REITORIA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO ACRE, no uso das atribuições legais que lhe conferem o Art. 68, "caput", do Regimento Geral, e o que consta no processo 23107.005124/2016-64, RESOLVE:

CONCEDER Incentivo à Qualificação ao servidor Arisson Costa Oliveira, Técnico em Restauração, Classe/Nível/Padrão D-101, matrícula SIAPE nº 2294298, lotado no Arquivo Geral, por conclusão do curso Superior de Pós-Graduação, em nível de Especialização em Gerenciamento de Projetos, pela Faculdade Barão do Rio Branco no percentual de 30% (trinta por cento) sobre o vencimento básico, de conformidade com a Lei nº 11.091, de 12 de janeiro de 2005, Arts. 11 e 12, inciso I, anexo IV, com a nova redação dada pela Lei nº 11.784, de 22 de setembro de 2008, e Decreto 5.824/2006, a contar de 15 de março de 2016.

#### PORTARIA Nº 973, DE 06 DE ABRIL DE 2016

Concessão de Incentivo à Qualificação por Especialização à servidora Adriana Maria de Souza Silva.

O PRÓ-REITOR DE EXTENSÃO E CULTURA NO EXERCÍCIO DA REITORIA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO ACRE, no uso das atribuições legais que lhe conferem o Art. 68, "caput", do Regimento Geral, e o que consta no processo 23107.005996/2016-22, RESOLVE:

CONCEDER Incentivo à Qualificação à servidora Adriana Maria de Souza Silva, Secretária Executiva, Classe/Nível/Padrão E-202, matrícula SIAPE n° 2039246, lotada na Coordenação do Curso de Engenharia Florestal, por conclusão do curso Superior de Especialização em Gestão Administrativa na Educação, pela Escola Superior Aberta do Brasil, no percentual de 30% (trinta por cento) sobre o vencimento básico, de conformidade com a Lei n° 11.091, de 12 de janeiro de 2005, Arts. 11 e 12, inciso I, anexo IV, com a nova redação dada pela Lei n° 11.784, de 22 de setembro de 2008, e Decreto 5.824/2006, a contar de 29 de março de 2016.

## PORTARIA Nº 976, DE 06 DE ABRIL DE 2016

Concessão de Incentivo à Qualificação por Graduação ao servidor Marcondes Magalhães Dourado.

O PRÓ-REITOR DE EXTENSÃO E CULTURA NO EXERCÍCIO DA REITORIA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO ACRE, no uso das atribuições legais que lhe conferem o Art. 68, "caput", do Regimento Geral, e o que consta no processo 23107.002273/2016-71, RESOLVE:

CONCEDER Incentivo à Qualificação ao servidor Marcondes Magalhães Dourado, Técnico em Contabilidade, Classe/Nível/Padrão D-101, matrícula SIAPE n° 2188518, lotado na Diretoria de Contabilidade e Finanças, por conclusão do curso Superior de Ciências Contábeis, pelo Centro Universitário Uniseb, no percentual de 25% (vinte e cinco por cento) sobre o vencimento básico, de conformidade com a Lei n° 11.091, de 12 de janeiro de 2005, Arts. 11 e 12, inciso I, anexo IV, com a nova redação dada pela Lei n° 11.784, de 22 de setembro de 2008, e Decreto 5.824/2006, a contar de 12 de março de 2016.

## PORTARIA Nº 995, DE 07 DE ABRIL DE 2016

Concessão de Incentivo à Qualificação por Graduação à servidora Maria de Fátima Bandeira de Souza.

O PRÓ-REITOR DE EXTENSÃO E CULTURA NO EXERCÍCIO DA REITORIA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO ACRE, no uso das atribuições legais que lhe conferem o Art. 68, "caput", do Regimento Geral, e o que consta no processo 23107.005222/2016-00. RESOLVE:

CONCEDER Incentivo à Qualificação à servidora Maria de Fátima Bandeira de Souza, Assistente em Administração, Classe/Nível/Padrão D-202, matrícula SIAPE nº 2141235, lotada na Coordenação do Curso de Letras/Libras, por conclusão do curso Superior de Bacharelado em Comunicação Social com habilitação em Jornalismo, pela Universidade Federal do Acre, no percentual de 25% (vinte e cinco por cento) sobre o vencimento básico, de conformidade com a Lei nº 11.091, de 12 de janeiro de 2005, Arts. 11 e 12, inciso I, anexo IV, com a nova redação dada pela Lei nº 11.784, de 22 de setembro de 2008, e Decreto 5.824/2006, a contar de 16 de março de 2016.

#### PORTARIA Nº 997, DE 07 DE ABRIL DE 2016

Concessão de Incentivo à Qualificação por Graduação à servidora Raissa Maiara Negreiros Neri.

O PRÓ-REITOR DE EXTENSÃO E CULTURA NO EXERCÍCIO DA REITORIA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO ACRE, no uso das atribuições legais que lhe conferem o Art. 68, "caput", do Regimento Geral, e o que consta no processo 23107.005299/2016-71, RESOLVE:

CONCEDER Incentivo à Qualificação à servidora Raissa Maiara Negreiros Neri, Assistente em Administração, Classe/Nível/Padrão D-203, matrícula SIAPE nº 1975603, lotada no Centro de Educação e Letras, Campus de Cruzeiro do Sul, por conclusão do curso de Licenciatura em Letras/Espanhol, no percentual de 25% (vinte e cinco por cento) sobre o vencimento básico, de conformidade com a Lei nº 11.091, de 12 de janeiro de 2005, Arts. 11 e 12, inciso I, anexo IV, com a nova redação dada pela Lei nº 11.784, de 22 de setembro de 2008, e Decreto 5.824/2006, a contar de 17 de março de 2016.

## PORTARIA Nº 1003, DE 08 DE ABRIL DE 2016

Concessão de Incentivo à Qualificação por Graduação à servidora Naliny Arantes Bezerra. A PRÓ-REITORA DE GRADUAÇÃO NO EXERCÍCIO DA REITORIA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO ACRE, no uso das atribuições legais que lhe conferem o Art. 68, "caput", do Regimento Geral, e o que consta no processo 23107.005391/2016-31, RESOLVE: CONCEDER Incentivo à Qualificação à servidora Naliny Arantes Bezerra, Assistente em Administração, Classe/Nível/Padrão D-101, matrícula SIAPE nº 1975603, lotada no Centro de Educação e Letras, Campus de Cruzeiro do Sul, por conclusão do curso de Bacharelado em Comunicação Social com habilitação em Jornalismo, pela Universidade Federal do Acre, no percentual de 25% (vinte e cinco por cento) sobre o vencimento básico, de conformidade com a Lei nº 11.091, de 12 de janeiro de 2005, Arts. 11 e 12, inciso I, anexo IV, com a nova redação dada pela Lei nº 11.784, de 22 de setembro de 2008, e Decreto 5.824/2006, a contar de 18 de março de 2016.

#### PORTARIA Nº 1005. DE 08 DE ABRIL DE 2016

Concessão de Incentivo à Qualificação por Graduação ao servidor Alan Deivis Uchôa de Bem.

A PRÓ-REITORA DE GRADUAÇÃO NO EXERCÍCIO DA REITORIA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO ACRE, no uso das atribuições legais que lhe conferem o Art. 68, "caput", do Regimento Geral, e o que consta no processo 23107.005519/2016-67, RESOLVE:

CONCEDER Incentivo à Qualificação ao servidor Alan Deivis Uchôa de Bem, Músico, Classe/Nível/Padrão E-202, matrícula SIAPE n° 2131126, lotado na Diretoria de Arte, Cultura e Integração Comunitária, por conclusão do curso Superior de Pós-Graduação, em nível de Especialização em Administração Pública, pela Universidade Candido Mendes, no percentual de 30% (trinta por cento) sobre o vencimento básico, de conformidade com a Lei nº 11.091, de 12 de janeiro de 2005, Arts. 11 e 12, inciso I, anexo IV, com a nova redação dada pela Lei nº 11.784, de 22 de setembro de 2008, e Decreto 5.824/2006, a contar de 21 de março de 2016.

#### PORTARIA Nº 1018, DE 11 DE ABRIL DE 2016

Concessão de Incentivo à Qualificação por Especialização à servidora Larissa de Azevedo dos Santos Guilarducci.

A PRÓ-REITORA DE GRADUAÇÃO NO EXERCÍCIO DA REITORIA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO ACRE, no uso das atribuições legais que lhe conferem o Art. 68, "caput", do Regimento Geral, e o que consta no processo 23107.005773/2016-65, RESOLVE:

CONCEDER Incentivo à Qualificação à servidora Larissa de Azevedo dos Santos Guilarducci, Técnica em Assuntos Educacionais, Classe/Nível/Padrão E-202, matrícula SIAPE nº 1068715, lotada na Diretoria de Apoio Estudantil, por conclusão do curso Superior de Especialização em Linguística e Língua Portuguesa, pelo Centro Universitário de Araraquara, no percentual de 30% (trinta por cento) sobre o vencimento básico, de conformidade com a Lei nº 11.091, de 12 de janeiro de 2005, Arts. 11 e 12, inciso I, anexo IV, com a nova redação dada pela Lei nº 11.784, de 22 de setembro de 2008, e Decreto 5.824/2006, a contar de 28 de março de 2016.

#### PORTARIA Nº 1021, DE 11 DE ABRIL DE 2016

Concessão de Incentivo à Qualificação por Graduação à servidora Filomena Maria Oliveira da Cruz.

A PRÓ-REITORA DE GRADUAÇÃO NO EXERCÍCIO DA REITORIA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO ACRE, no uso das atribuições legais que lhe conferem o Art. 68, "caput", do Regimento Geral, e o que consta no processo 23107.006338/2016-58, RESOLVE:

CONCEDER Incentivo à Qualificação à servidora Filomena Maria Oliveira da Cruz, Auxiliar em Administração, Classe/Nível/Padrão C-412, matrícula SIAPE nº 1126472, lotada na Pró-Reitoria de Desenvolvimento e Gestão de Pessoas, por conclusão do curso Superior de Bacharelado em Ciências Sociais, pela Universidade Federal do Acre, no percentual de 25% (vinte e cinco por cento) sobre o vencimento básico, de conformidade com a Lei nº 11.091, de 12 de janeiro de 2005, Arts. 11 e 12, inciso I, anexo IV, com a nova redação dada pela Lei nº 11.784, de 22 de setembro de 2008, e Decreto 5.824/2006, a contar de 1º de abril de 2016.

## PORTARIA Nº 1044, DE 13 DE ABRIL DE 2016

Concessão de Incentivo à Qualificação por Especialização ao servidor Roosevelt de Almeida Justo.

A PRÓ-REITORA DE GRADUAÇÃO NO EXERCÍCIO DA REITORIA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO ACRE, no uso das atribuições legais que lhe conferem o Art. 68, "caput", do Regimento Geral, e o que consta no processo 23107.005994/2016-33, RESOLVE:

CONCEDER Incentivo à Qualificação ao servidor Roosevelt de Almeida Justo, Assistente de Tecnologia da Informação, Classe/Nível/Padrão C-203, matrícula SIAPE nº 1917714, lotado no Núcleo de Tecnologia da Informação, por conclusão do curso Superior de Pós-Graduação, em nível de Especialização em Perícia Forense Aplicada à Informática, pela AVM Faculdade Integrada, no percentual de 30% (trinta por cento) sobre o vencimento básico, de conformidade com a Lei nº 11.091, de 12 de janeiro de 2005, Arts. 11 e 12, inciso I, anexo IV, com a nova redação dada pela Lei nº 11.784, de 22 de setembro de 2008, e Decreto 5.824/2006, a contar de 29 de março de 2016.

## PORTARIA Nº 1108, DE 20 DE ABRIL DE 2016

Concessão de Incentivo à Qualificação por Graduação ao servidor Francisco Chaviel Souza e Souza.

A PRÓ-REITORA DE GRADUAÇÃO NO EXERCÍCIO DA REITORIA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO ACRE, no uso das atribuições legais que lhe conferem o Art. 68, "caput", do Regimento Geral, e o que consta no processo 23107.006773/2016-82, RESOLVE:

CONCEDER Incentivo à Qualificação ao servidor Francisco Chaviel Souza e Souza, Vigilante, Classe/Nível/Padrão D-412, matrícula SIAPE nº 1151043, lotado na Coordenadoria de Vigilância e Segurança, por conclusão do curso Superior de Pós-Graduação, em nível de Especialização em Gestão de Pessoas, pela Faculdade de Educação Acriana Euclides da Cunha, no percentual de 30% (trinta por cento) sobre o vencimento básico, de conformidade com a Lei nº 11.091, de 12 de janeiro de 2005, Arts. 11 e 12, inciso I, anexo IV, com a nova redação dada pela Lei nº 11.784, de 22 de setembro de 2008, e Decreto 5.824/2006, a contar de 08 de abril de 2016.

## PORTARIA Nº 1122, DE 25 DE ABRIL DE 2016

Concessão de Incentivo à Qualificação por conclusão de Educação de Ensino Médio ao servidor Urbano Felix Aquino.

A VICE-REITORA NO EXERCÍCIO DA REITORIA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO ACRE, no uso das atribuições legais que lhe conferem o Art. 68, "caput", do Regimento Geral, e o que consta no processo 23107.006484/2016-83, RESOLVE:

CONCEDER Incentivo à Qualificação ao servidor Urbano Felix Aquino, Vigilante, Classe/Nível/Padrão D-416, matrícula SIAPE n° 0414222, lotado na Coordenadoria de Vigilância e Segurança, por conclusão do curso de Educação de Ensino Médio, no percentual de 15% (quinze por cento) sobre o vencimento básico, de conformidade com a Lei n° 11.091, de 12 de janeiro de 2005, Arts. 11 e 12, inciso I, anexo IV, com a nova redação dada pela Lei n° 11.784, de 22 de setembro de 2008, e Decreto 5.824/2006, a contar de 05 de abril de 2016.

#### PORTARIA Nº 1123, DE 25 DE ABRIL DE 2016

Concessão de Incentivo à Qualificação por Especialização à servidora Suzana Rodrigues de Souza Feitosa.

A VICE-REITORA NO EXERCÍCIO DA REITORIA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO ACRE, no uso das atribuições legais que lhe conferem o Art. 68, "caput", do Regimento Geral, e o que consta no processo 23107.007105/2016-72, RESOLVE:

CONCEDER Incentivo à Qualificação à servidora Suzana Rodrigues de Souza Feitosa, Assistente em Administração, Classe/Nível/Padrão D-101, matrícula SIAPE nº 2186822, lotada na Diretoria de Material e Patrimônio, por conclusão do curso Superior de Pós-Graduação, em nível de Especialização em Gestão Pública, pela Faculdade Venda Nova do Imigrante (FAVENI), no percentual de 30% (trinta por cento) sobre o vencimento básico, de conformidade com a Lei nº 11.091, de 12 de janeiro de 2005, Arts. 11 e 12, inciso I, anexo IV, com a nova redação dada pela Lei nº 11.784, de 22 de setembro de 2008, e Decreto 5.824/2006, a contar de 13 de abril de 2016.

## PORTARIA Nº 1124, DE 25 DE ABRIL DE 2016

Concessão de Incentivo à Qualificação por conclusão de Mestrado ao servidor Camilo Mendes de Oliveira.

A VICE-REITORA NO EXERCÍCIO DA REITORIA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO ACRE, no uso das atribuições legais que lhe conferem o Art. 68, "caput", do Regimento Geral, e o que consta no processo 23107.020506/2015-37, RESOLVE:

CONCEDER Incentivo à Qualificação ao servidor Camilo Mendes de Oliveira, Analista de Tecnologia da Informação, Classe/Nível/Padrão E-404, matrícula SIAPE nº 1446909, lotado na Coordenadoria de Suporte de Redes, por conclusão do curso Superior de Pós-Graduação *Stricto Sensu*, em nível de Mestrado em Ciência, Inovação e Tecnologia para a Amazônia, pela Universidade Federal do Acre, no percentual de 52% (cinquenta e dois por cento) sobre o vencimento básico, de conformidade com a Lei nº 11.091, de 12 de janeiro de 2005, Arts. 11 e 12, inciso I, anexo IV, com a nova redação dada pela Lei nº 11.784, de 22 de setembro de 2008, e Decreto 5.824/2006, a contar de 16 de dezembro de 2015.

#### PORTARIA Nº 1126, DE 25 DE ABRIL DE 2016

Concessão de Progressão por Capacitação Profissional à servidora Oziany Silva de Lima Lindoso.

A VICE-REITORA NO EXERCÍCIO DA REITORIA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO ACRE, no uso de suas atribuições legais, regimentais e estatutárias, e considerando o que consta no processo 23107.002584/2016-31, RESOLVE:

CONCEDER Progressão por Capacitação Profissional à servidora Oziany Silva de Lima Lindoso, Matrícula SIAPE nº 1888296, Cargo de Técnica em Assuntos Educacionais, Classe E, Nível 02, Padrão 203, lotada na Diretoria de Pós-Graduação, por conclusão dos Cursos de Capacitação: "Comunicação Escrita", com carga horária de 91 horas, "Seminário: Psicologia do Desenvolvimento da Pessoa Surda", com carga horária de 30 horas e 110 horas de carga horária excedente de cursos completados referentes ao processo nº 23107.017.231/2014-72, totalizando 231 horas, passando para a Classe E, Nível 03, Padrão 303, de conformidade com os §§ 1º e 3º do Art. 10 da Lei nº 11.091, de 12 de janeiro de 2005, §3º do Decreto 5824, de 29 de junho de 2006, Portaria MEC nº 09, de 29 de junho de 2006, e de acordo com as instruções contidas no Memorando nº 2641/2009-CGGP/SAA/MEC, de 16 de novembro de 2009, Nota Técnica nº 007/COLEP/SCCC/CGGP/SAA/MEC, de 06 de setembro de 2010, e na Resolução nº 01 da Comissão Nacional de Supervisão do Plano de Carreira dos Cargos Técnico-Administrativos em Educação SAA/MEC, de 18 de outubro de 2010, a contar de 07 de abril de 2016.

## PORTARIA Nº 979, DE 06 DE ABRIL DE 2016.

Concessão de Progressão por Capacitação Profissional à servidora Juliana Scholtão Luna. O PRÓ-REITOR DE EXTENSÃO E CULTURA NO EXERCÍCIO DA REITORIA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO ACRE, no uso de suas atribuições legais, regimentais e estatutárias, e considerando o que consta no processo 23107.004838/2016-55, RESOLVE:

CONCEDER Progressão por Capacitação Profissional à servidora Juliana Scholtão Luna, Matrícula SIAPE nº 1846320, Cargo de Fisioterapeuta, Classe E, Nível 02, Padrão 204, lotada na Diretoria de Saúde e Qualidade de Vida, por conclusão dos Cursos de Capacitação: "Ginástica Laboral", com carga horária de 40 horas e "SUPERA - (Sistema detecção do uso abusivo e dependência de substâncias Psicoativas: Encaminhamento, Intervenção breve, Reinserção Social e Acompanhamento)", com carga horária de 150 horas, totalizando 190 horas, passando para a Classe E, Nível 03, Padrão 304, de conformidade com os §§ 1º e 3º do Art. 10 da Lei nº 11.091, de 12 de janeiro de 2005, §3° do Decreto 5824, de 29 de junho de 2006, Portaria MEC nº 09, de 29 de junho de 2006, e de acordo com as instruções contidas no Memorando nº 2641/2009-CGGP/SAA/MEC, de 16 de novembro de 2009. Nota Técnica 007/COLEP/SCCC/CGGP/SAA/MEC, de 06 de setembro de 2010, e na Resolução nº 01 da Comissão Nacional de Supervisão do Plano de Carreira dos Cargos Técnico-Administrativos em Educação SAA/MEC, de 18 de outubro de 2010, a contar de 11 de março de 2016.

#### PORTARIA Nº 992, DE 07 DE ABRIL DE 2016

Concessão de Progressão por Capacitação Profissional à servidora Naryane dos Santos Silva.

O PRÓ-REITOR DE EXTENSÃO E CULTURA NO EXERCÍCIO DA REITORIA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO ACRE, no uso de suas atribuições legais, regimentais e estatutárias, e considerando o que consta no processo 23107.016977/2015-41, RESOLVE:

CONCEDER Progressão por Capacitação Profissional à servidora Naryane dos Santos Silva, Matrícula SIAPE nº 1647913, Cargo de Secretária Executiva, Classe E, Nível 03, Padrão 305, lotada no Núcleo de Registro e Controle Acadêmico, por conclusão dos Cursos de Capacitação: "Modalidades, Tipos e Fases da Licitação", com carga horária de 40 horas, "Ética e Administração Pública", com carga horária de 40 horas, Conhecendo o Novo Acordo Ortográfico", com carga horária de 20 horas, "Introdução ao Novo Módulo SIE/Compras e Orçamento", com carga horária de 20 horas e "Deveres, Proibições e Responsabilidades do Servidor Público Federal", com carga horária de 60 horas,

totalizando 180 horas, passando para a Classe E, Nível 04, Padrão 405, de conformidade com os §§ 1° e 3° do Art. 10 da Lei n° 11.091, de 12 de janeiro de 2005, §3° do Decreto 5824, de 29 de junho de 2006, Portaria MEC n° 09, de 29 de junho de 2006, e de acordo com as instruções contidas no Memorando n° 2641/2009-CGGP/SAA/MEC, de 16 de novembro de 2009, Nota Técnica n° 007/COLEP/SCCC/CGGP/SAA/MEC, de 06 de setembro de 2010, e na Resolução n° 01 da Comissão Nacional de Supervisão do Plano de Carreira dos Cargos Técnico-Administrativos em Educação SAA/MEC, de 18 de outubro de 2010, a contar de 12 de março de 2016.

## PORTARIA Nº 993, DE 07 DE ABRIL DE 2016

Concessão de Progressão por Capacitação Profissional ao servidor Kemis Ageron Viana da Silva.

O PRÓ-REITOR DE EXTENSÃO E CULTURA NO EXERCÍCIO DA REITORIA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO ACRE, no uso de suas atribuições legais, regimentais e estatutárias, e considerando o que consta no processo 23107.005085/2016-03, RESOLVE:

CONCEDER Progressão por Capacitação Profissional ao servidor Kemis Ageron Viana da Silva, Matrícula SIAPE nº 1947054, Cargo de Analista de Tecnologia da Informação, Classe E, Nível 02, Padrão 203, lotado no Núcleo de Tecnologia da Informação, por conclusão dos Cursos de Capacitação: "Planejamento e Contratação de Serviços de TI", com carga horária de 40 horas, "Modelagem de Dados", com carga horária de 35 horas, "MS Project", com carga horária 20 horas, "Modalidades, Tipos e Fases da Licitação", com carga horária de 40 horas e "Linux", com carga horária de 20 horas, totalizando 155 horas, passando para a Classe E, Nível 03, Padrão 303, de conformidade com os §§ 1º e 3º do Art. 10 da Lei nº 11.091, de 12 de janeiro de 2005, §3º do Decreto 5824, de 29 de junho de 2006, Portaria MEC nº 09, de 29 de junho de 2006, e de acordo com as instruções contidas no Memorando nº 2641/2009-CGGP/SAA/MEC, de 16 de novembro de 2009, Nota Técnica nº 007/COLEP/SCCC/CGGP/SAA/MEC, de 06 de setembro de 2010, e na Resolução nº 01 da Comissão Nacional de Supervisão do Plano de Carreira dos Cargos Técnico-Administrativos em Educação SAA/MEC, de 18 de outubro de 2010, a contar de 15 de março de 2016.

## PORTARIA Nº 1028, DE 12 DE ABRIL DE 2016

Concessão de Progressão por Capacitação Profissional ao servidor Raimundo Nonato Onofre Neto.

A PRÓ-REITORA DE GRADUAÇÃO NO EXERCÍCIO DA REITORIA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO ACRE, no uso de suas atribuições legais, regimentais e estatutárias, e considerando o que consta no processo 23107.005712/2016-06, RESOLVE:

CONCEDER Progressão por Capacitação Profissional ao servidor Raimundo Nonato Onofre Neto, Matrícula SIAPE nº 1047349, Cargo de Tecnólogo em Estradas e Topografia, Classe E, Nível 02, Padrão 203, lotado no Centro de Ciências Exatas e Tecnológicas, por conclusão dos Cursos de Capacitação: "Português Instrumental", com carga horária de 40 horas, "Inglês Instrumental", com carga horária de 40 horas, "Auditoria Ambiental", com carga horária de 60 horas e "Educação Ambiental", com carga horária de 60 horas, totalizando 200 horas, passando para a Classe E, Nível 03, Padrão 303, de conformidade com os §§ 1º e 3º do Art. 10 da Lei nº 11.091, de 12 de janeiro de 2005, §3º do Decreto 5824, de 29 de junho de 2006, Portaria MEC nº 09, de 29 de junho de 2006, e de acordo com as instruções contidas no Memorando nº 2641/2009-CGGP/SAA/MEC, de 16 de novembro de 2009, Nota Técnica nº 007/COLEP/SCCC/CGGP/SAA/MEC, de 06 de setembro de 2010, e na Resolução nº 01 da Comissão Nacional de Supervisão do Plano de Carreira dos Cargos Técnico-Administrativos em Educação SAA/MEC, de 18 de outubro de 2010, a contar de 23 de março de 2016.

## PORTARIA Nº 1030, DE 12 DE ABRIL DE 2016

Concessão de Progressão por Capacitação Profissional ao servidor Rárison da Silva Nery. A PRÓ-REITORA DE GRADUAÇÃO NO EXERCÍCIO DA REITORIA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO ACRE, no uso de suas atribuições legais, regimentais e estatutárias, e considerando o que consta no processo 23107.004442/2016-16, RESOLVE:

CONCEDER Progressão por Capacitação Profissional ao servidor Rárison da Silva Nery, Matrícula SIAPE nº 2146014, Cargo de Auxiliar em Administração, Classe C, Nível 01, Padrão 102, lotado na Biblioteca Central, por conclusão dos Cursos de Capacitação: "VII Semana de Ambientação", com carga horária de 20 horas e "Administração Pública", com carga horária de 40 horas, totalizando 60 horas, passando para a Classe C, Nível 02, Padrão 202, de conformidade com os §§ 1º e 3º do Art. 10 da Lei nº 11.091, de 12 de janeiro de 2005, §3º do Decreto 5824, de 29 de junho de 2006, Portaria MEC nº 09, de 29 de junho de 2006, e de acordo com as instruções contidas no Memorando nº 2641/2009-CGGP/SAA/MEC, de 16 de novembro de 2009, Nota Técnica nº 007/COLEP/SCCC/CGGP/SAA/MEC, de 06 de setembro de 2010, e na Resolução nº 01 da Comissão Nacional de Supervisão do Plano de Carreira dos Cargos Técnico-Administrativos em Educação SAA/MEC, de 18 de outubro de 2010, a contar de 07 de março de 2016.

#### PORTARIA Nº 1046, DE 13 DE ABRIL DE 2016

Concessão de Progressão por Capacitação Profissional ao servidor Bruno Ramos Lino. A PRÓ-REITORA DE GRADUAÇÃO NO EXERCÍCIO DA REITORIA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO ACRE, no uso de suas atribuições legais, regimentais e estatutárias, e considerando o que consta no processo 23107.006016/2016-17, RESOLVE:

CONCEDER Progressão por Capacitação Profissional ao servidor Bruno Ramos Lino, Matrícula SIAPE nº 2162063, Cargo de Fisioterapeuta, Classe E, Nível 01, Padrão 102, lotado no Núcleo de Apoio à Inclusão, por conclusão dos Cursos de Capacitação: "Reabilitação de LCA e menisco - Evidências Atuais", com carga horária de 30 horas, "Seminário - Inclusão na Ufac: O (re)significar da prática pedagógica no Ensino Superior", com carga horária de 40 horas, "Profisio Neurofuncional", com carga horária de 190 horas e "I Colóquio - A imprevisibilidade da aprendizagem frente ao desafio da inclusão na Universidade", com carga horária de 40 horas, totalizando 300 horas, passando para a Classe E, Nível 02, Padrão 202, de conformidade com os §§ 1º e 3º do Art. 10 da Lei nº 11.091, de 12 de janeiro de 2005, §3º do Decreto 5824, de 29 de junho de 2006, Portaria MEC nº 09, de 29 de junho de 2006, e de acordo com as instruções contidas no Memorando nº 2641/2009-CGGP/SAA/MEC, de 16 de novembro de 2009, Nota Técnica nº 007/COLEP/SCCC/CGGP/SAA/MEC, de 06 de setembro de 2010, e na Resolução nº 01 da Comissão Nacional de Supervisão do Plano de Carreira dos Cargos Técnico-Administrativos em Educação SAA/MEC, de 18 de outubro de 2010, a contar de 29 de março de 2016.

#### PORTARIA Nº 1048, DE 13 DE ABRIL DE 2016

Concessão de Progressão por Capacitação Profissional ao servidor Rean Augusto Zaninetti.

A PRÓ-REITORA DE GRADUAÇÃO NO EXERCÍCIO DA REITORIA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO ACRE, no uso de suas atribuições legais, regimentais e estatutárias, e considerando o que consta no processo 23107.004292/2016-32, RESOLVE:

CONCEDER Progressão por Capacitação Profissional ao servidor Rean Augusto Zaninetti, Matrícula SIAPE n° 2141832, Cargo de Engenheiro Agrônomo, Classe E, Nível 01, Padrão 102, lotado no Parque Zoobotânico, por conclusão dos Cursos de Capacitação: "Português Instrumental", com carga horária de 40 horas, "Inglês Instrumental", com carga horária de 40 horas, "VII Semana de Ambientação", com carga horária de 20 horas, "Semana Pedagógica 2015", com carga horária de 20 horas, "Produção de Mudas e Manejo Produtivo na Sivicultura", com carga horária de 30 horas, "Sistemas Produtivos e Manejos Culturais na Floricultura", com carga horária de 20 horas, "Pastagens", com carga horária de 40 horas e "Oportunidades Econômicas da Agropecuária Sustentável", com carga horária de 25 horas, totalizando 235 horas, passando para a Classe E, Nível 02, Padrão 202, de conformidade com os §§ 1° e 3° do Art. 10 da Lei n° 11.091, de 12 de janeiro de 2005, §3° do Decreto 5824, de 29 de junho de 2006, Portaria MEC n° 09, de 29 de junho de 2006, e de acordo com as instruções contidas no Memorando n° 2641/2009-CGGP/SAA/MEC, de 16 de novembro de 2009, Nota Técnica n° 007/COLEP/SCCC/CGGP/SAA/MEC, de 06 de setembro de 2010, e na Resolução n° 01 da Comissão Nacional de Supervisão do Plano de Carreira dos Cargos Técnico-

Administrativos em Educação SAA/MEC, de 18 de outubro de 2010, a contar de 03 de março de 2016.

#### PORTARIA Nº 1057, DE 15 DE ABRIL DE 2016

Concessão de Progressão por Capacitação Profissional ao servidor José Antônio Pinheiro da Cruz.

A PRÓ-REITORA DE GRADUAÇÃO NO EXERCÍCIO DA REITORIA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO ACRE, no uso de suas atribuições legais, regimentais e estatutárias, e considerando o que consta no processo 23107.002916/2016-87, RESOLVE:

CONCEDER Progressão por Capacitação Profissional ao servidor José Antônio Pinheiro da Cruz, Matrícula SIAPE nº 1997780, Cargo de Técnico de Laboratório, Classe D, Nível 02, Padrão 203, lotado no Centro de Ciências Exatas e Tecnológicas, por conclusão dos Cursos de Capacitação: "Ética e Excelência no Atendimento ao Público", com carga horária de 60 horas e "Informática Elementar", com carga horária de 60 horas, totalizando 120 horas, passando para a Classe D, Nível 03, Padrão 303, de conformidade com os §§ 1º e 3º do Art. 10 da Lei nº 11.091, de 12 de janeiro de 2005, §3º do Decreto 5824, de 29 de junho de 2006, Portaria MEC nº 09, de 29 de junho de 2006, e de acordo com as instruções contidas no Memorando nº 2641/2009-CGGP/SAA/MEC, de 16 de novembro de 2009, Nota Técnica nº 007/COLEP/SCCC/CGGP/SAA/MEC, de 06 de setembro de 2010, e na Resolução nº 01 da Comissão Nacional de Supervisão do Plano de Carreira dos Cargos Técnico-Administrativos em Educação SAA/MEC, de 18 de outubro de 2010, a contar de 14 de abril de 2016.

#### PORTARIA Nº 1107, DE 20 DE ABRIL DE 2016

Concessão de Progressão por Capacitação Profissional à servidora Juliana Bernardino da Silva

A PRÓ-REITORA DE GRADUAÇÃO NO EXERCÍCIO DA REITORIA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO ACRE, no uso de suas atribuições legais, regimentais e estatutárias, e considerando o que consta no processo 23107.006460/2016-24, RESOLVE:

CONCEDER Progressão por Capacitação Profissional à servidora Juliana Bernardino da Silva, Matrícula SIAPE nº 2162051, Cargo de Tradutora e Intérprete de Linguagem de Sinais, Classe D, Nível 01, Padrão 102, lotada no Núcleo de Apoio à Inclusão, por conclusão dos Cursos de Capacitação: "Libras em Contexto", com carga horária de 40 horas e "Língua Brasileira de Sinais-Libras", com carga horároa de 60 horas, totalizando 100 horas, passando para a Classe D, Nível 02, Padrão 202, de conformidade com os §§ 1º e 3º do Art. 10 da Lei nº 11.091, de 12 de janeiro de 2005, §3º do Decreto 5824, de 29 de junho de 2006, Portaria MEC nº 09, de 29 de junho de 2006, e de acordo com as instruções contidas no Memorando nº 2641/2009-CGGP/SAA/MEC, de 16 de novembro de 2009, Nota Técnica nº 007/COLEP/SCCC/CGGP/SAA/MEC, de 06 de setembro de 2010, e na Resolução nº 01 da Comissão Nacional de Supervisão do Plano de Carreira dos Cargos Técnico-Administrativos em Educação SAA/MEC, de 18 de outubro de 2010, a contar de 04 de abril de 2016.

## PORTARIA Nº 1109, DE 20 DE ABRIL DE 2016

Concessão de Progressão por Capacitação Profissional à servidora Tábata Nunes Tavares Bonin.

A PRÓ-REITORA DE GRADUAÇÃO NO EXERCÍCIO DA REITORIA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO ACRE, no uso de suas atribuições legais, regimentais e estatutárias, e considerando o que consta no processo 23107.006593/2016-09, RESOLVE:

CONCEDER Progressão por Capacitação Profissional à servidora Tábata Nunes Tavares Bonin, Matrícula SIAPE n° 2141258, Cargo de Bibliotecária-Documentalista, Classe E, Nível 01, Padrão 102, lotada no Colégio de Aplicação, por conclusão do Curso de Capacitação: "Gestão de Recursos Humanos", com carga horária total de 280 horas, passando para a Classe E, Nível 02, Padrão 202, de conformidade com os §§ 1° e 3° do Art. 10 da Lei n° 11.091, de 12 de janeiro de 2005, §3° do Decreto 5824, de 29 de junho de 2006, Portaria MEC n° 09, de 29 de junho de 2006, e de acordo com as instruções contidas no Memorando n° 2641/2009-CGGP/SAA/MEC, de 16 de novembro de 2009, Nota Técnica n° 007/COLEP/SCCC/CGGP/SAA/MEC, de 06 de setembro de 2010, e na Resolução n° 01 da Comissão Nacional de Supervisão do Plano de Carreira dos Cargos

Técnico-Administrativos em Educação SAA/MEC, de 18 de outubro de 2010, a contar de 06 de abril de 2016.

#### PORTARIA Nº 1129, DE 25 DE ABRIL DE 2016

Concessão de Progressão por Capacitação Profissional à servidora Elvira Maria Farias de Baya.

A VICE-REITORA NO EXERCÍCIO DA REITORIA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO ACRE, no uso de suas atribuições legais, regimentais e estatutárias, e considerando o que consta no processo 23107.006770/2016-49, RESOLVE:

CONCEDER Progressão por Capacitação Profissional à servidora Elvira Maria Farias de Baya, Matrícula SIAPE nº 1150889, Cargo de Bióloga, Classe E, Nível 03, Padrão 316, lotada no Centro de Ciências Biológicas e da Natureza, por conclusão das seguintes disciplinas do Curso de Pós-Graduação, em nível de Doutorado PPG-BIONORTE - Ufac: "Microbiologia Aplicada", com carga horária de 60 horas, "Nanobiotecnologia", com carga horária de 60 horas, "Bionegocios e Marcos Regulatórios em Biotecnologia", com carga horária de 45 horas e "Redação Ciêntífica", com carga horária de 30 horas, totalizando 195 horas, passando para a Classe E, Nível 04, Padrão 416, de conformidade com os §8 1º e 3º do Art. 10 da Lei nº 11.091, de 12 de janeiro de 2005, §3º do Decreto 5824, de 29 de junho de 2006, Portaria MEC nº 09, de 29 de junho de 2006, e de acordo com as instruções contidas no Memorando nº 2641/2009-CGGP/SAA/MEC, de 16 de novembro de 2009, Nota Técnica nº 007/COLEP/SCCC/CGGP/SAA/MEC, de 06 de setembro de 2010, e na Resolução nº 01 da Comissão Nacional de Supervisão do Plano de Carreira dos Cargos Técnico-Administrativos em Educação SAA/MEC, de 18 de outubro de 2010, a contar de 08 de abril de 2016.

#### PORTARIA Nº 1136, DE 25 DE ABRIL DE 2016

Concessão de Progressão por Capacitação Profissional ao servidor Roberto Mamedio Bastos.

A VICE-REITORA NO EXERCÍCIO DA REITORIA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO ACRE, no uso de suas atribuições legais, regimentais e estatutárias, e considerando o que consta no processo 23107.007012/2016-48, RESOLVE:

CONCEDER Progressão por Capacitação Profissional ao servidor Roberto Mamedio Bastos, Matrícula SIAPE nº 2139753, Cargo de Pedagogo, Classe E, Nível 01, Padrão 102, lotado no Colégio de Aplicação, por conclusão dos Cursos de Capacitação: "Semana Pedagógica", com carga horária de 40 horas, "Formação Continuada", com carga horária de 40 horas, "UNATI: capacitando a terceira idade na utilização de ferramentas tecnológicas para a democratização do conhecimento", com carga horária de 60 horas, "VII Semana de Ambientação", com carga horária de 20 horas, totalizando 160 horas, passando para a Classe E, Nível 02, Padrão 202, de conformidade com os §§ 1º e 3º do Art. 10 da Lei nº 11.091, de 12 de janeiro de 2005, §3º do Decreto 5824, de 29 de junho de 2006, Portaria MEC nº 09, de 29 de junho de 2006, e de acordo com as instruções contidas no Memorando nº 2641/2009-CGGP/SAA/MEC, de 16 de novembro de 2009, Nota Técnica nº 007/COLEP/SCCC/CGGP/SAA/MEC, de 06 de setembro de 2010, e na Resolução nº 01 da Comissão Nacional de Supervisão do Plano de Carreira dos Cargos Técnico-Administrativos em Educação SAA/MEC, de 18 de outubro de 2010, a contar de 12 de abril de 2016.

#### PORTARIA Nº 1142, DE 25 DE ABRIL DE 2016

Concessão de Progressão por Capacitação Profissional ao servidor Charles dos Santos Batista.

A VICE-REITORA NO EXERCÍCIO DA REITORIA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO ACRE, no uso de suas atribuições legais, regimentais e estatutárias, e considerando o que consta no processo 23107.006650/2016-41, RESOLVE:

CONCEDER Progressão por Capacitação Profissional ao servidor Charles dos Santos Batista, Matrícula SIAPE nº 1768900, Cargo de Contador, Classe E, Nível 03, Padrão 305, lotado na Diretoria de Desenvolvimento Estudantil, por conclusão do Curso de Capacitação: "A História da África", com carga horária total de 280 horas, passando para a Classe E, Nível 04, Padrão 405, de conformidade com os §§ 1º e 3º do Art. 10 da Lei nº 11.091, de 12 de janeiro de 2005, §3º do Decreto 5824, de 29 de junho de 2006, Portaria

MEC n° 09, de 29 de junho de 2006, e de acordo com as instruções contidas no Memorando n° 2641/2009-CGGP/SAA/MEC, de 16 de novembro de 2009, Nota Técnica n° 007/COLEP/SCCC/CGGP/SAA/MEC, de 06 de setembro de 2010, e na Resolução n° 01 da Comissão Nacional de Supervisão do Plano de Carreira dos Cargos Técnico-Administrativos em Educação SAA/MEC, de 18 de outubro de 2010, a contar de 06 de abril de 2016.

## PORTARIA Nº 1146, DE 25 DE ABRIL DE 2016

Concessão de Progressão por Capacitação Profissional à servidora Marquilene da Silva Souza.

A VICE-REITORA NO EXERCÍCIO DA REITORIA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO ACRE, no uso de suas atribuições legais, regimentais e estatutárias, e considerando o que consta no processo 23107.006795/2016-42, RESOLVE:

CONCEDER Progressão por Capacitação Profissional à servidora Marquilene da Silva Souza, Matrícula SIAPE nº 2170259, Cargo de Contadora, Classe E, Nível 01, Padrão 102, lotada na Diretoria de Contabilidade e Finanças, por conclusão dos Cursos de Capacitação: "Prestação de Contas de Convênios", com carga horária de 30 horas, "Ética e Administração Pública", com carga horária de 40 horas, "Semana do Administrador", com carga horária de 20 horas, "Orçamento Público", com carga horária de 20 horas e "Ética e Serviço Público", com carga horária de 20 horas, totalizando 130 horas, passando para a Classe E, Nível 02, Padrão 202, de conformidade com os §§ 1º e 3º do Art. 10 da Lei nº 11.091, de 12 de janeiro de 2005, §3º do Decreto 5824, de 29 de junho de 2006, Portaria MEC nº 09, de 29 de junho de 2006, e de acordo com as instruções contidas no Memorando nº 2641/2009-CGGP/SAA/MEC, de 16 de novembro de 2009, Nota Técnica nº 007/COLEP/SCCC/CGGP/SAA/MEC, de 06 de setembro de 2010, e na Resolução nº 01 da Comissão Nacional de Supervisão do Plano de Carreira dos Cargos Técnico-Administrativos em Educação SAA/MEC, de 18 de outubro de 2010, a contar de 22 de abril de 2016.

#### PORTARIA Nº 1153, DE 26 DE ABRIL DE 2016

Concessão de Progressão por Capacitação Profissional à servidora Márcia Cristina Pereira de Melo Fittipaldy.

A VICE-REITORA NO EXERCÍCIO DA REITORIA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO ACRE, no uso de suas atribuições legais, regimentais e estatutárias, e considerando o que consta no processo 23107.007030/2016-20, RESOLVE:

CONCEDER Progressão por Capacitação Profissional à servidora Márcia Cristina Pereira de Melo Fittipaldy, Matrícula SIAPE nº 2017927, Cargo de Técnica em Assuntos Educacionais, Classe E, Nível 02, Padrão 203, lotada na Diretoria de Apoio Estudandil, por conclusão dos Cursos de Capacitação: "Programas do Livro", com carga horária de 40 horas, "Competências Básicas", com carga horária de 60 horas, "Conhecendo o Novo Acordo Ortográfico", com carga horária de 20 horas, "Excelência no Atendimento", com carga horária de 20 horas e "Revisitando o currículo de História do Acre da Educação Básica através da história oral", com carga horária de 72 horas, totalizando 212 horas, passando para a Classe E, Nível 03, Padrão 303, de conformidade com os §§ 1º e 3º do Art. 10 da Lei nº 11.091, de 12 de janeiro de 2005, §3º do Decreto 5824, de 29 de junho de 2006, Portaria MEC nº 09, de 29 de junho de 2006, e de acordo com as instruções contidas no Memorando nº 2641/2009-CGGP/SAA/MEC, de 16 de novembro de 2009, Nota Técnica nº 007/COLEP/SCCC/CGGP/SAA/MEC, de 06 de setembro de 2010, e na Resolução nº 01 da Comissão Nacional de Supervisão do Plano de Carreira dos Cargos Técnico-Administrativos em Educação SAA/MEC, de 18 de outubro de 2010, a contar de 20 de abril de 2016.

### PORTARIA Nº 942, DE 04 DE ABRIL DE 2016

Concessão de Progressão por Mérito Profissional à servidora Maria Elena Bezerra do Nascimento.

O PRÓ-REITOR DE EXTENSÃO E CULTURA NO EXERCÍCIO DA REITORIA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO ACRE, no uso das atribuições legais que lhe conferem o Art. 68, "caput", do Regimento Geral, e considerando o que consta no processo 23107.005506/2016-98, RESOLVE:

CONCEDER Progressão Funcional por Mérito Profissional à servidora MARIA ELENA BEZERRA DO NASCIMENTO, Servente de Limpeza, Matrícula SIAPE nº 0414761, Classe A, Nível 04, Padrão 415, lotada na Coordenadoria de Limpeza Institucional, em conformidade com o § 20 do art. 10 da Lei nº 11.091/2005, Decreto 5.825/2006, com a redação dada pela Lei n.º 11.784/2008, artigo 10-A, Lei nº 12.772/2012 e com o que dispõe o Plano de Execução do processo de Dimensionamento desta Ifes, passando da Classe A-415 para a Classe A-416, a partir de 15 de julho de 2015.

#### PORTARIA Nº 943, DE 04 DE ABRIL DE 2016

Concessão de Progressão por Mérito Profissional ao servidor Guilherme Ferreira Pereira. O PRÓ-REITOR DE EXTENSÃO E CULTURA NO EXERCÍCIO DA REITORIA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO ACRE, no uso das atribuições legais que lhe conferem o Art. 68, "caput", do Regimento Geral, e considerando o que consta no processo 23107.005480/2016-88, RESOLVE:

CONCEDER Progressão Funcional por Mérito Profissional ao servidor GUILHERME FERREIRA PEREIRA, Técnico em Assuntos Educacionais, Matrícula SIAPE nº 2528414, Classe E, Nível 03, Padrão 303, lotado na Biblioteca Central, em conformidade com o § 20 do art. 10 da Lei nº 11.091/2005, Decreto 5.825/2006, com a redação dada pela Lei n.º 11.784/2008, artigo 10-A, Lei nº 12.772/2012 e com o que dispõe o Plano de Execução do processo de Dimensionamento desta Ifes, passando da Classe E-303 para a Classe E-304, a partir de 20 de junho de 2015.

### PORTARIA Nº 994, DE 07 DE ABRIL DE 2016

Concessão de Progressão por Mérito Profissional ao servidor Roberto Mamedio Bastos.

O PRÓ-REITOR DE EXTENSÃO E CULTURA NO EXERCÍCIO DA REITORIA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO ACRE, no uso das atribuições legais que lhe conferem o Art. 68, "caput", do Regimento Geral, e considerando o que consta no processo 23107.005197/2016-56, RESOLVE:

CONCEDER Progressão Funcional por Mérito Profissional ao servidor ROBERTO MAMEDIO BASTOS, Pedagogo, Matrícula SIAPE n° 2139753, Classe E, Nível 01, Padrão 101, lotado no Colégio de Aplicação, em conformidade com o § 20 do art. 10 da Lei n° 11.091/2005, Decreto 5.825/2006, com a redação dada pela Lei n.º 11.784/2008, artigo 10-A, Lei nº 12.772/2012 e com o que dispõe o Plano de Execução do processo de Dimensionamento desta Ifes, passando da Classe E-101 para a Classe E-102, a partir de 16 de janeiro de 2016.

### PORTARIA Nº 1012, DE 11 DE ABRIL DE 2016

Concessão de Progressão por Mérito Profissional à servidora Kézia de Souza Santos Sales. A PRÓ-REITORA DE GRADUAÇÃO NO EXERCÍCIO DA REITORIA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO ACRE, no uso das atribuições legais que lhe conferem o Art. 68, "caput", do Regimento Geral, e considerando o que consta no processo 23107.005305/2016-91, RESOLVE:

CONCEDER Progressão Funcional por Mérito Profissional à servidora KÉZIA DE SOUZA SANTOS SALES, Bibliotecária Documentalista, Matrícula SIAPE nº 1434587, Classe E, Nível 01, Padrão 101, lotada na Biblioteca Central, em conformidade com o § 20 do art. 10 da Lei nº 11.091/2005, Decreto 5.825/2006, com a redação dada pela Lei n.º 11.784/2008, artigo 10-A, Lei nº 12.772/2012 e com o que dispõe o Plano de Execução do processo de Dimensionamento desta Ifes, passando da Classe E-101 para a Classe E-102, a partir de 30 de janeiro de 2016.

### PORTARIA Nº 1013, DE 11 DE ABRIL DE 2016

Concessão de Progressão por Mérito Profissional à servidora Zenedia Gomes da Costa. A PRÓ-REITORA DE GRADUAÇÃO NO EXERCÍCIO DA REITORIA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO ACRE, no uso das atribuições legais que lhe conferem o Art. 68, "caput", do Regimento Geral, e considerando o que consta no processo 23107.005816/2016-11, RESOLVE:

CONCEDER Progressão Funcional por Mérito Profissional à servidora ZENEDIA GOMES DA COSTA, Porteira, Matrícula SIAPE nº 0041446, Classe C, Nível 04, Padrão 415, lotada na Biblioteca Central, em conformidade com o § 20 do art. 10 da Lei nº 11.091/2005,

Decreto 5.825/2006, com a redação dada pela Lei n.º 11.784/2008, artigo 10-A, Lei nº 12.772/2012 e com o que dispõe o Plano de Execução do processo de Dimensionamento desta Ifes, passando da Classe C-415 para a Classe C-416, a partir de 29 de setembro de 2014.

## PORTARIA Nº 1015, DE 11 DE ABRIL DE 2016

Concessão de Progressão por Mérito Profissional à servidora Jucilene Nogueira Mello.

A PRÓ-REITORA DE GRADUAÇÃO NO EXERCÍCIO DA REITORIA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO ACRE, no uso das atribuições legais que lhe conferem o Art. 68, "caput", do Regimento Geral, e considerando o que consta no processo 23107.005817/2016-57, RESOLVE:

CONCEDER Progressão Funcional por Mérito Profissional à servidora JUCILENE NOGUEIRA MELLO, Auxiliar em Administração, Matrícula SIAPE nº 1164572, Classe C, Nível 04, Padrão 412, lotada na Biblioteca Central, em conformidade com o § 20 do art. 10 da Lei nº 11.091/2005, Decreto 5.825/2006, com a redação dada pela Lei n.º 11.784/2008, artigo 10-A, Lei nº 12.772/2012 e com o que dispõe o Plano de Execução do processo de Dimensionamento desta Ifes, passando da Classe C-412 para a Classe C-413, a partir de 1º de outubro de 2015.

#### PORTARIA Nº 1016, DE 11 DE ABRIL DE 2016

Concessão de Progressão por Mérito Profissional ao servidor Sarney Ferreira Carvalho. A PRÓ-REITORA DE GRADUAÇÃO NO EXERCÍCIO DA REITORIA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO ACRE, no uso das atribuições legais que lhe conferem o Art. 68, "caput", do Regimento Geral, e considerando o que consta no processo 23107.005815/2016-68, RESOLVE:

CONCEDER Progressão Funcional por Mérito Profissional ao servidor SARNEY FERREIRA CARVALHO, Marceneiro, Matrícula SIAPE nº 1150914, Classe B, Nível 04, Padrão 412, lotado na Biblioteca Central, em conformidade com o § 20 do art. 10 da Lei nº 11.091/2005, Decreto 5.825/2006, com a redação dada pela Lei n.º 11.784/2008, artigo 10-A, Lei nº 12.772/2012 e com o que dispõe o Plano de Execução do processo de Dimensionamento desta Ifes, passando da Classe B-412 para a Classe B-413, a partir de 30 de outubro de 2015.

## PORTARIA Nº 1027, DE 12 DE ABRIL DE 2016

Concessão de Progressão por Mérito Profissional ao servidor Raimundo Nonato Onofre Neto.

A PRÓ-REITORA DE GRADUAÇÃO NO EXERCÍCIO DA REITORIA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO ACRE, no uso das atribuições legais que lhe conferem o Art. 68, "caput", do Regimento Geral, e considerando o que consta no processo 23107.005711/2016-53, RESOLVE:

CONCEDER Progressão Funcional por Mérito Profissional ao servidor RAIMUNDO NONATO ONOFRE NETO, Tecnólogo em Estradas e Topografia, Matrícula SIAPE nº 1047349, Classe E, Nível 02, Padrão 202, lotado no Centro de Ciências Exatas e Tecnológicas, em conformidade com o § 20 do art. 10 da Lei nº 11.091/2005, Decreto 5.825/2006, com a redação dada pela Lei n.º 11.784/2008, artigo 10-A, Lei nº 12.772/2012 e com o que dispõe o Plano de Execução do processo de Dimensionamento desta Ifes, passando da Classe E-202 para a Classe E-203, a partir de 21 de março de 2016.

## PORTARIA Nº 1029, DE 12 DE ABRIL DE 2016

Concessão de Progressão por Mérito Profissional ao servidor Rárison da Silva Nery.

A PRÓ-REITORA DE GRADUAÇÃO NO EXERCÍCIO DA REITORIA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO ACRE, no uso das atribuições legais que lhe conferem o Art. 68, "caput", do Regimento Geral, e considerando o que consta no processo 23107.005862/2016-10, RESOLVE:

CONCEDER Progressão Funcional por Mérito Profissional ao servidor RÁRISON DA SILVA NERY, Auxiliar em Administração, Matrícula SIAPE nº 2146014, Classe C, Nível 01, Padrão 101, lotado na Biblioteca Central, em conformidade com o § 20 do art. 10 da

Lei nº 11.091/2005, Decreto 5.825/2006, com a redação dada pela Lei n.º 11.784/2008, artigo 10-A, Lei nº 12.772/2012 e com o que dispõe o Plano de Execução do processo de Dimensionamento desta Ifes, passando da Classe C-101 para a Classe C-102, a partir de 11 de fevereiro de 2016.

## PORTARIA Nº 1045, DE 13 DE ABRIL DE 2016

Concessão de Progressão por Mérito Profissional ao servidor Bruno Ramos Lino.

A PRÓ-REITORA DE GRADUAÇÃO NO EXERCÍCIO DA REITORIA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO ACRE, no uso das atribuições legais que lhe conferem o Art. 68, "caput", do Regimento Geral, e considerando o que consta no processo 23107.006019/2016-42, RESOLVE:

CONCEDER Progressão Funcional por Mérito Profissional ao servidor BRUNO RAMOS LINO, Fisioterapeuta, Matrícula SIAPE nº 2162063, Classe E, Nível 01, Padrão 101, lotado no Núcleo de Apoio à Inclusão, em conformidade com o § 20 do art. 10 da Lei nº 11.091/2005, Decreto 5.825/2006, com a redação dada pela Lei n.º 11.784/2008, artigo 10-A, Lei nº 12.772/2012 e com o que dispõe o Plano de Execução do processo de Dimensionamento desta Ifes, passando da Classe E-101 para a Classe E-102, a partir de 29 de março de 2016.

### PORTARIA Nº 1047, DE 13 DE ABRIL DE 2016

Concessão de Progressão por Mérito Profissional ao servidor Rean Augusto Zaninetti.

A PRÓ-REITORA DE GRADUAÇÃO NO EXERCÍCIO DA REITORIA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO ACRE, no uso das atribuições legais que lhe conferem o Art. 68, "caput", do Regimento Geral, e considerando o que consta no processo 23107.005965/2016-71, RESOLVE:

CONCEDER Progressão Funcional por Mérito Profissional ao servidor REAN AUGUSTO ZANINETTI, Engenheiro Agrônomo, Matrícula SIAPE n° 2141832, Classe E, Nível 01, Padrão 101, lotado no Parque Zoobotânico, em conformidade com o § 20 do art. 10 da Lei n° 11.091/2005, Decreto 5.825/2006, com a redação dada pela Lei n.º 11.784/2008, artigo 10-A, Lei nº 12.772/2012 e com o que dispõe o Plano de Execução do processo de Dimensionamento desta Ifes, passando da Classe E-101 para a Classe E-102, a partir de 28 de janeiro de 2016.

## PORTARIA Nº 1055, DE 14 DE ABRIL DE 2016

Concessão de Progressão por Mérito Profissional à servidora Ariadna Ribeiro de Oliveira. A PRÓ-REITORA DE GRADUAÇÃO NO EXERCÍCIO DA REITORIA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO ACRE, no uso das atribuições legais que lhe conferem o Art. 68, "caput", do Regimento Geral, e considerando o que consta no processo 23107.005811/2016-80, RESOLVE:

CONCEDER Progressão Funcional por Mérito Profissional à servidora ARIADNA RIBEIRO DE OLIVEIRA, Secretária Executiva, Matrícula SIAPE nº 1546842, Classe E, Nível 04, Padrão 406, lotada na Subprefeitura - Campus de Cruzeiro do Sul, em conformidade com o § 20 do art. 10 da Lei nº 11.091/2005, Decreto 5.825/2006, com a redação dada pela Lei n.º 11.784/2008, artigo 10-A, Lei nº 12.772/2012 e com o que dispõe o Plano de Execução do processo de Dimensionamento desta Ifes, passando da Classe E-406 para a Classe E-407, a partir de 30 de janeiro de 2016.

PORTARIA Nº 1060, DE 15 DE ABRIL DE 2016

Concessão de Progressão por Mérito Profissional ao servidor Marlon Charles da Costa Pinheiro.

A PRÓ-REITORA DE GRADUAÇÃO NO EXERCÍCIO DA REITORIA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO ACRE, no uso das atribuições legais que lhe conferem o Art. 68, "caput", do Regimento Geral, e considerando o que consta no processo 23107.005813/2016-79, RESOLVE:

CONCEDER Progressão Funcional por Mérito Profissional ao servidor MARLON CHARLES DA COSTA PINHEIRO, Auxiliar em Administração, Matrícula SIAPE nº 1150456, Classe C, Nível 02, Padrão 213, lotado na Biblioteca do Campus de Cruzeiro do Sul, em conformidade com o § 20 do art. 10 da Lei nº 11.091/2005, Decreto 5.825/2006, com a redação dada pela Lei n.º 11.784/2008, artigo 10-A, Lei nº 12.772/2012 e com o que

dispõe o Plano de Execução do processo de Dimensionamento desta Ifes, passando da Classe C-213 para a Classe C-214, a partir de 27 de julho de 2015.

#### PORTARIA Nº 1068, DE 15 DE ABRIL DE 2016

Concessão de Progressão por Mérito Profissional ao servidor Andrey Maquine Bezerra.

A PRÓ-REITORA DE GRADUAÇÃO NO EXERCÍCIO DA REITORIA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO ACRE, no uso das atribuições legais que lhe conferem o Art. 68, "caput", do Regimento Geral, e considerando o que consta no processo 23107.006522/2016-06, RESOLVE:

CONCEDER Progressão Funcional por Mérito Profissional ao servidor ANDREY MAQUINE BEZERRA, Técnico em Assuntos Educacionais, Matrícula SIAPE nº 1993775, Classe E, Nível 02, Padrão 202, lotado na Coordenadoria de Restaurante Universitário e Moradia Estudantil, em conformidade com o § 20 do art. 10 da Lei nº 11.091/2005, Decreto 5.825/2006, com a redação dada pela Lei n.º 11.784/2008, artigo 10-A, Lei nº 12.772/2012 e com o que dispõe o Plano de Execução do processo de Dimensionamento desta Ifes, passando da Classe E-202 para a Classe E-203, a partir de 28 de janeiro de 2016.

#### PORTARIA Nº 1069, DE 15 DE ABRIL DE 2016

Concessão de Progressão por Mérito Profissional à servidora Laura de Souza Moraes Dueti

A PRÓ-REITORA DE GRADUAÇÃO NO EXERCÍCIO DA REITORIA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO ACRE, no uso das atribuições legais que lhe conferem o Art. 68, "caput", do Regimento Geral, e considerando o que consta no processo 23107.006117/2016-80, RESOLVE:

CONCEDER Progressão Funcional por Mérito Profissional à servidora LAURA DE SOUZA MORAES DUETI, Técnica em Agrimensura, Matrícula SIAPE nº 2007155, Classe D, Nível 02, Padrão 202, lotada no Laboratório de Geoprocessamento, em conformidade com o § 20 do art. 10 da Lei nº 11.091/2005, Decreto 5.825/2006, com a redação dada pela Lei n.º 11.784/2008, artigo 10-A, Lei nº 12.772/2012 e com o que dispõe o Plano de Execução do processo de Dimensionamento desta Ifes, passando da Classe D-202 para a Classe D-203, a partir de 1º de março de 2016.

## PORTARIA Nº 1070, DE 15 DE ABRIL DE 2016

Concessão de Progressão por Mérito Profissional à servidora Filomena Maria Oliveira da Cruz.

A PRÓ-REITORA DE GRADUAÇÃO NO EXERCÍCIO DA REITORIA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO ACRE, no uso das atribuições legais que lhe conferem o Art. 68, "caput", do Regimento Geral, e considerando o que consta no processo 23107.006339/2016-01, RESOLVE:

CONCEDER Progressão Funcional por Mérito Profissional à servidora FILOMENA MARIA OLIVEIRA DA CRUZ, Auxiliar em Administração, Matrícula SIAPE nº 1126472, Classe C, Nível 04, Padrão 412, lotada na Pró-Reitoria de Desenvolvimento e Gestão de Pessoas, em conformidade com o § 20 do art. 10 da Lei nº 11.091/2005, Decreto 5.825/2006, com a redação dada pela Lei n.º 11.784/2008, artigo 10-A, Lei nº 12.772/2012 e com o que dispõe o Plano de Execução do processo de Dimensionamento desta Ifes, passando da Classe C-412 para a Classe C-413, a partir de 06 de novembro de 2015.

PORTARIA Nº 1106, DE 20 DE ABRIL DE 2016

Concessão de Progressão por Mérito Profissional à servidora Juliana Bernardino da Silva. A PRÓ-REITORA DE GRADUAÇÃO NO EXERCÍCIO DA REITORIA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO ACRE, no uso das atribuições legais que lhe conferem o Art. 68, "caput", do Regimento Geral, e considerando o que consta no processo 23107.006462/2016-13, RESOLVE:

CONCEDER Progressão Funcional por Mérito Profissional à servidora JULIANA BERNARDINO DA SILVA, Tradutora e Intérprete de Linguagem de Sinais, Matrícula SIAPE nº 2162051, Classe D, Nível 01, Padrão 101, lotada no Núcleo de Apoio à Inclusão, em conformidade com o § 20 do art. 10 da Lei nº 11.091/2005, Decreto 5.825/2006, com a redação dada pela Lei n.º 11.784/2008, artigo 10-A, Lei nº 12.772/2012 e com o que

dispõe o Plano de Execução do processo de Dimensionamento desta Ifes, passando da Classe D-101 para a Classe D-102, a partir de 29 de março de 2016.

#### PORTARIA Nº 1125, DE 25 DE ABRIL DE 2016

Concessão de Progressão por Mérito Profissional ao servidor Marcio Lima Dumont. A VICE-REITORA NO EXERCÍCIO DA REITORIA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO ACRE, no uso das atribuições legais que lhe conferem o Art. 68, "caput", do Regimento Geral, e considerando o que consta no processo 23107.007211/2016-56, RESOLVE: CONCEDER Progressão Funcional por Mérito Profissional ao servidor MARCIO LIMA DUMONT, Assistente em Administração, Matrícula SIAPE nº 2000324, Classe D, Nível 02, Padrão 202, lotado na Coordenação do Mestrado em Ciência, Inovação e Tecnologia para a Amazônia, em conformidade com o § 20 do art. 10 da Lei nº 11.091/2005, Decreto 5.825/2006, com a redação dada pela Lei n.º 11.784/2008, artigo 10-A, Lei nº 12.772/2012 e com o que dispõe o Plano de Execução do processo de Dimensionamento desta Ifes, passando da Classe D-202 para a Classe D-203, a partir de 25 de fevereiro de 2016.

#### PORTARIA Nº 1141, DE 25 DE ABRIL DE 2016

Concessão de Progressão por Mérito Profissional ao servidor Charles dos Santos Batista. A VICE-REITORA NO EXERCÍCIO DA REITORIA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO ACRE, no uso das atribuições legais que lhe conferem o Art. 68, "caput", do Regimento Geral, e considerando o que consta no processo 23107.006651/2016-96, RESOLVE: CONCEDER Progressão Funcional por Mérito Profissional ao servidor CHARLES DOS SANTOS BATISTA, Contador, Matrícula SIAPE nº 1768900, Classe E, Nível 03, Padrão 304, lotado na Diretoria de Desenvolvimento Estudantil, em conformidade com o § 20 do art. 10 da Lei nº 11.091/2005, Decreto 5.825/2006, com a redação dada pela Lei n.º 11.784/2008, artigo 10-A, Lei nº 12.772/2012 e com o que dispõe o Plano de Execução do processo de Dimensionamento desta Ifes, passando da Classe E-304 para a Classe E-305, a partir de 12 de março de 2016.

### PORTARIA Nº 1143, DE 25 DE ABRIL DE 2016

Concessão de Progressão por Mérito Profissional à servidora Marquilene da Silva Souza. A VICE-REITORA NO EXERCÍCIO DA REITORIA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO ACRE, no uso das atribuições legais que lhe conferem o Art. 68, "caput", do Regimento Geral, e considerando o que consta no processo 23107.006803/2016-51, RESOLVE: CONCEDER Progressão Funcional por Mérito Profissional à servidora MARQUILENE DA SILVA SOUZA, Contadora, Matrícula SIAPE nº 2170259, Classe E, Nível 01, Padrão 101, lotada na Diretoria de Contabilidade e Finanças, em conformidade com o § 20 do art. 10 da Lei nº 11.091/2005, Decreto 5.825/2006, com a redação dada pela Lei n.º 11.784/2008, artigo 10-A, Lei nº 12.772/2012 e com o que dispõe o Plano de Execução do processo de Dimensionamento desta Ifes, passando da Classe E-101 para a Classe E-102, a partir de 22 de abril de 2016.

### PORTARIA Nº 1149, DE 26 DE ABRIL DE 2016

Concessão de Progressão por Mérito Profissional à servidora Márcia Cristina Pereira de Melo Fittipaldy.

A VICE-REITORA NO EXERCÍCIO DA REITORIA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO ACRE, no uso das atribuições legais que lhe conferem o Art. 68, "caput", do Regimento Geral, e considerando o que consta no processo 23107.007029/2016-03, RESOLVE: CONCEDER Progressão Funcional por Mérito Profissional à servidora MÁRCIA CRISTINA PEREIRA DE MELO FITTIPALDY, Técnica em Assuntos Educacionais, Matrícula SIAPE nº 2017192, Classe E, Nível 02, Padrão 202, lotada na Diretoria de Apoio Estudantil, em conformidade com o § 20 do art. 10 da Lei nº 11.091/2005, Decreto 5.825/2006, com a redação dada pela Lei n.º 11.784/2008, artigo 10-A, Lei nº 12.772/2012 e com o que dispõe o Plano de Execução do processo de Dimensionamento desta Ifes, passando da Classe E-202 para a Classe E-203, a partir de 12 de abril de 2016.

- 7. ESTABILIDADE
- 8. VACÂNCIA
- 9. RECONDUÇÃO
- 10. EXONERAÇÃO
  - a) CARGO COMISSIONADO
  - b) CARGO EFETIVO
- 11. REMOÇÃO
- 12. CESSÃO
- 13. REINTEGRAÇÃO

# 14. LOTAÇÃO/RELOTAÇÃO

PORTARIA Nº 1053, DE 14 DE ABRIL DE 2016.

Lotação da servidora Andréia Caroline da Cruz Alves.

A PRÓ-REITORA DE GRADUAÇÃO NO EXERCÍCIO DA REITORIA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO ACRE, no uso das atribuições legais, regimentais e estatutárias, e considerando o que consta no processo administrativo nº 23107.06293/2016-11, RESOLVE:

LOTAR a servidora ANDRÉIA CAROLINE DA CRUZ ALVES, Psicólogo / Área - Clínica, Classe E, Nível 1, Padrão 101, na Coordenação do Curso de Psicologia, a contar de 11 de abril de 2016.

PORTARIA Nº 1081, DE 18 DE ABRIL DE 2016.

Lotação do servidor Regineison Bonifácio de Lima.

A PRÓ-REITORA DE GRADUAÇÃO NO EXERCÍCIO DA REITORIA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO ACRE, no uso das atribuições legais, regimentais e estatutárias, e considerando o que consta no processo administrativo nº 23107.005237/2016-60, RESOLVE:

LOTAR o servidor REGINEISON BONIFÁCIO DE LIMA, Professor do Magistério do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, Classe D I, Nível 1, no Colégio de Aplicação - CAP, a contar de 15 de abril de 2016.

PORTARIA Nº 1082, DE 18 DE ABRIL DE 2016.

Lotação da servidora Arlete Pereira de Oliveira.

A PRÓ-REITORA DE GRADUAÇÃO NO EXERCÍCIO DA REITORIA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO ACRE, no uso das atribuições legais, regimentais e estatutárias, e considerando o que consta no processo administrativo nº 23107.005236/2016-15, RESOLVE:

LOTAR a servidora ARLETE PEREIRA DE OLIVEIRA, Professor do Magistério do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, Classe D I, Nível 1, no Colégio de Aplicação - CAP, a contar de 18 de abril de 2016.

PORTARIA Nº 927, DE 01 DE ABRIL DE 2016.

O REITOR EM EXERCÍCIO DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO ACRE, no uso de suas atribuições legais, regimentais e estatutárias, e o que consta no processo 23107.004145/2016-62, RESOLVE:

RELOTAR o servidor JOAO ARAUJO FACUNDES FILHO, ocupante do cargo de AUXILIAR EM ADMINISTRACAO, Classe C, Padrão 416, Matrícula SIAPE n.º 414729, na Secretaria da Prefeitura do Campus, ora lotado na Coordenacao do Curso de Comunicação Social/Jornalismo.

#### PORTARIA Nº 928, DE 01 DE ABRIL DE 2016.

O REITOR EM EXERCÍCIO DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO ACRE, no uso de suas atribuições legais, regimentais e estatutárias, e o que consta no processo 23107.003489/2016-54, RESOLVE:

RELOTAR o servidor JOSE LOPES COUTINHO, ocupante do cargo de AUXILIAR EM ADMINISTRACAO, Classe C, Padrão 416, Matrícula SIAPE n.º 414572, na Diretoria de Pesquisa, ora lotado na Comissao Perm. de Processo Administrativo Disciplinar, a contar de 04 de abril do corrente.

### PORTARIA Nº 930, DE 01 DE ABRIL DE 2016.

O REITOR EM EXERCÍCIO DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO ACRE, no uso de suas atribuições legais, regimentais e estatutárias, e o que consta no processo 23107.005073/2016-71, RESOLVE:

RELOTAR o servidor JAIDER MOREIRA DE ALMEIDA, ocupante do cargo de TECNICO DE TECNOLOGIA DA INFORMACAO, Classe D, Padrão 416, Matrícula SIAPE n.º 414764, no Nucleo de Tecnologia da Informação, ora lotado no Centro de Filosofia e Ciências Humanas, a contar de 15 de março do corrente.

#### PORTARIA Nº 1056, DE 14 DE ABRIL DE 2016.

A PRÓ-REITORA DE GRADUAÇÃO NO EXERCÍCIO DA REITORIA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO ACRE, no uso de suas atribuições legais, regimentais e estatutárias, e o que consta no processo 23107.004268/2016-01, RESOLVE:

RELOTAR o servidor LUCIANO SANTOS DE FARIAS, ocupante do cargo de PEDAGOGO, Classe E, Padrão 202, Matrícula SIAPE n.º 2090782, na Coordenadoria de Curriculo, ora lotado na Pró-reitoria de Garaduação.

## PORTARIA Nº 1105, DE 20 DE ABRIL DE 2016.

A PRÓ-REITORA DE GRADUAÇÃO NO EXERCÍCIO DA REITORIA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO ACRE, no uso de suas atribuições legais, regimentais e estatutárias, e o que consta no processo 23107.005753/2016-94, RESOLVE:

RELOTAR os servidores abaixo relacionados das suas Unidades de Lotação, na Próreitoria de Administração para atuarem no Plano de Gestão de Logística Sustentável, a contar de 07 de abril do corrente.

Matricula	Servidor	Cargo	Lotação de Origem
1917201	Leonardo Lessa de Medeiros	Administrador	Pró-reitoria de Planejamento
2093026	Maria Gabrielle Martins Migueis Oliveira	Arquiteto de Urbanista	Diretoria de Obras e Projetos
2547103	Paulo Augusto Rodrigues Barbosa	Administrador	Diretoria de Material e Patrimônio

### PORTARIA Nº 1110, DE 20 DE ABRIL DE 2016.

A PRÓ-REITORA DE GRADUAÇÃO NO EXERCÍCIO DA REITORIA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO ACRE, no uso de suas atribuições legais, regimentais e estatutárias, e o que consta no processo 23107.005753/2016-94, RESOLVE:

RELOTAR a servidora MARIA DE FATIMA BANDEIRA DE SOUZA, ocupante do cargo de Assistente em Administração, Classe D, Padrão 202, Matrícula SIAPE n.º 2141235, na Coordenação do Curso de Comunicação Social/Jornalismo, ora lotada na Coordenação do Curso de Letras Libras, a contar de 17 de março do corrente.

#### PORTARIA Nº 1148, DE 25 DE ABRIL DE 2016.

A VICE-REITORA NO EXERCÍCIO DA REITORIA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO ACRE, no uso de suas atribuições legais, regimentais e estatutárias, e o que consta no processo 23107.007537/2016-83, RESOLVE:

RELOTAR o servidor JOSE LOPES COUTINHO, ocupante do cargo de AUXILIAR EM ADMINISTRACAO, Classe C, Padrão 416, Matrícula SIAPE n.º 414572, na Comissão Permanente de Pessoal Docente, ora lotado na Diretoria de Pesquisa, a contar de 18 de abril do corrente.

## 15. APOSENTADORIA/ABONO DE PERMANÊNCIA

### PORTARIA Nº 1.010, DE 11 DE ABRIL 2016

A PRÓ-REITORA DE GRADUAÇÃO NO EXERCÍCIO DA REITORIA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO ACRE, no uso das atribuições legais que lhe conferem o Art. 80, inciso III, do Regimento Geral, e o que consta no processo nº 23107.004920/2016-80, RESOLVE: CONCEDER Aposentadoria Voluntária, com proventos integrais, ao servidor OFIR MENDONCA DE SOUZA, ocupante do cargo de Servente de Limpeza, Classe A, Padrão 116, Matrícula SIAPE nº 0414221, Identificação Única nº 4142217, Grupo/Cargo 701/823, Código de Vaga nº 324026, lotado na Coordenadoria de Limpeza Institucional, com fundamento no Art. 3º da Emenda Constitucional nº 47/2005, a contar da data de publicação no Diário Oficial da União.

DECLARAR vago, em decorrência, o cargo acima citado.

#### PORTARIA Nº 1.130, DE 25 DE ABRIL DE 2016

A VICE-REITORA NO EXERCÍCIO DA REITORIA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO ACRE, no uso das atribuições legais que lhe confere o Art. 80, Inciso III, do Regimento Geral, e o que consta no processo 23107.006319/2016-21, RESOLVE:

CONCEDER Abono de Permanência ao servidor DARIO LOPES DE FIGUEIREDO, Auxiliar em Administração, Classe C, Nível 416, Matrícula SIAPE nº 0414231, lotado na Diretoria de Equipamentos e Serviços Operacionais, com fundamento no art. 3º, da Emenda Constitucional nº 47/2005, a contar de 14 de abril de 2016.

### PORTARIA Nº 1.131, DE 25 DE ABRIL DE 2016

A VICE-REITORA NO EXERCÍCIO DA REITORIA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO ACRE, no uso das atribuições legais que lhe confere o Art. 80, Inciso III, do Regimento Geral, e o que consta no processo 23107.006705/2016-13, RESOLVE:

CONCEDER Abono de Permanência ao servidor FRANCISCO FREITAS DOS SANTOS, Servente de Limpeza, Classe A, Nível 416, Matrícula SIAPE nº 0414213, lotado na Prefeitura do *Campus*, com fundamento no art. 3°, da Emenda Constitucional nº 47/2005, a contar de 10 de fevereiro de 2016.

### 16. ADICIONAL DE INSALUBRIDADE

# 17. DESIGNAÇÃO

#### PORTARIA Nº 933, DE 01 DE ABRIL DE 2016

O PRÓ-REITOR DE EXTENSÃO E CULTURA NO EXERCÍCIO DA REITORIA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO ACRE, no uso das atribuições legais que lhe conferem o

Art. 80, Inciso III, do Regimento Geral, e o que consta no processo nº 23107.004928/2016-46, RESOLVE:

DESIGNAR o servidor LEONARDO BARRETO TAVELLA, Professor do Magistério Superior, Classe Auxiliar, Padrão 402, Matrícula SIAPE n° 2042517, para responder pela Coordenação do Curso de Bacharelado em Engenharia Agronômica, Símbolo FUC-001, a contar de 01 de março de 2016.

### PORTARIA Nº 977, DE 06 DE ABRIL DE 2016

O PRÓ-REITOR DE EXTENSÃO E CULTURA NO EXERCÍCIO DA REITORIA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO ACRE, no uso das atribuições legais que lhe conferem o Art. 80, Inciso III, do Regimento Geral, e o que consta no processo nº 23107.004424/2016-26, RESOLVE:

DESIGNAR o servidor JOAO CARLOS DE CARVALHO, Professor do Magistério Superior, Classe Associado, Padrão 704, Matrícula SIAPE nº 1151959, para responder pela Coordenação do Curso de Especialização em Língua Portuguesa, *Campus* de Cruzeiro do Sul, a contar de 01 de março de 2016.

### PORTARIA Nº 984, DE 06 DE ABRIL DE 2016

O PRÓ-REITOR DE EXTENSÃO E CULTURA NO EXERCÍCIO DA REITORIA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO ACRE, no uso das atribuições legais que lhe conferem o Art. 80, Inciso III, do Regimento Geral, e o que consta no processo nº 23107.006068/2016-85, RESOLVE:

DESIGNAR o servidor DIEGO FREIRE FERNANDES, Assistente em Administração, Classe D, Padrão 202, Matrícula SIAPE n° 2033630, para utilizar o perfil de Solicitante de Passagem e de Gestor Setorial do Sistema de Concessão de Passagens e Diárias – SCDP, a contar de 01 de abril de 2016.

#### PORTARIA Nº 1.039. DE 13 DE ABRIL DE 2016

A PRÓ-REITORA DE GRADUAÇÃO NO EXERCÍCIO DA REITORIA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO ACRE, no uso das atribuições legais que lhe conferem o Art. 80, Inciso III, do Regimento Geral, e o que consta no processo nº 23107.004841/2016-79, RESOLVE: DESIGNAR o servidor CLEIVERSON JOSÉ PEREIRA DE ALMEIDA, Assistente em Administração, Classe D, Padrão 202, Matrícula SIAPE n° 2145779, para exercer a função de Secretário da Coordenação do Mestrado Profissional em Ensino de Ciências e Matemática, Símbolo FG-007, a contar de 01 de abril de 2016.

### PORTARIA Nº 1.063, DE 15 DE ABRIL DE 2016

A PRÓ-REITORA DE GRADUAÇÃO NO EXERCÍCIO DA REITORIA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO ACRE, no uso das atribuições legais que lhe conferem o Art. 80, Inciso III, do Regimento Geral, e o que consta no processo nº 23107.005914/2016-40, RESOLVE: DESIGNAR a servidora MARIA ROSELIA MARQUES LOPES, Professora do Magistério Superior, Classe Associado, Padrão 704, Matrícula SIAPE nº 1150426, para exercer a função de Vice-Coordenadora do Curso de Licenciatura em Ciências Biológicas, a contar de 23 de março de 2016.

#### PORTARIA Nº 1.064, DE 15 DE ABRIL DE 2016

A PRÓ-REITORA DE GRADUAÇÃO NO EXERCÍCIO DA REITORIA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO ACRE, no uso das atribuições legais que lhe conferem o Art. 80, Inciso III, do Regimento Geral, e o que consta no processo nº 23107.006607/2016-86, RESOLVE: DESIGNAR o servidor JOSIMAR BATISTA FERREIRA, Professor do Magistério Superior, Classe Associado, Padrão 701, Matrícula SIAPE nº 1517422, para exercer a função de Coordenador Operacional do Mestrado Interinstitucional em Administração, objeto do convênio firmado a Universidade Federal do Acre – UFAC e a Universidade Federal do Rio Grande do Sul – UFRGS, pelo período de 27 meses, a contar de 06 de abril de 2016.

## PORTARIA Nº 1.066, DE 15 DE ABRIL DE 2016

A PRÓ-REITORA DE GRADUAÇÃO NO EXERCÍCIO DA REITORIA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO ACRE, no uso das atribuições legais que lhe conferem o Art. 80, Inciso III, do Regimento Geral, e o que consta no processo nº 23107.006546/2016-57, RESOLVE:

DESIGNAR a servidora HERLEIS MARIA DE ALMEIDA CHAGAS, Professora do Magistério Superior, Classe Adjunto, Padrão 601, Matrícula SIAPE n° 0580360, para exercer a função de Coordenadora do Curso de Bacharelado em Saúde Coletiva, Símbolo FUC-001, e a servidora a JAÇAMAR ALDENORA DOS SANTOS, Professora do Magistério Superior, Classe Assistente, Padrão 501, Matrícula SIAPE n° 2467128, para exercer a função de Vice-Coordenadora do referido Curso, para o biênio de 2016/2018, contar de 05 de abril de 2016.

#### PORTARIA Nº 1.088, DE 18 DE ABRIL DE 2016

A PRÓ-REITORA DE GRADUAÇÃO NO EXERCÍCIO DA REITORIA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO ACRE, no uso das atribuições legais que lhe conferem o Art. 80, Inciso III, do Regimento Geral, e o que consta no processo nº 23107.005873/2016-91, RESOLVE: DESIGNAR o servidor CLEBER TADEU ALLIEVI, Mestre de Edificações e Infraestrutura, Classe D, Nível 101, Matrícula SIAPE n.º 1982329, para exercer a função de Assessor da Pró-Reitoria de Graduação, Símbolo FG-001, a contar de 30 de março de 2016.

### PORTARIA Nº 1.090, DE 18 DE ABRIL DE 2016

A PRÓ-REITORA DE GRADUAÇÃO NO EXERCÍCIO DA REITORIA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO ACRE, no uso das atribuições legais que lhe conferem o Art. 80, Inciso III, do Regimento Geral, e o que consta no processo nº 23107.007178/2016-64, RESOLVE: DESIGNAR a servidora ELIANA CAVALCANTE DE ALMEIDA, Técnica em Assuntos Educacionais, Classe E, Nível 207, Matrícula SIAPE n.º 1086481, para exercer a função de Assessora da Pró-Reitoria de Graduação, Símbolo FG-001, a contar de 08 de abril de 2016.

#### PORTARIA Nº 1.100, DE 19 DE ABRIL DE 2016

A PRÓ-REITORA DE GRADUAÇÃO NO EXERCÍCIO DA REITORIA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO ACRE, no uso das atribuições legais que lhe conferem o Art. 80, Inciso III, do Regimento Geral, e o que consta no processo nº 23107.006555/2016-48, RESOLVE: DESIGNAR o servidor FERNANDO DA SILVA SOUZA, Assistente em Administração, Classe D, Nível 303, Matrícula SIAPE n.º 1892036, para exercer a função de Secretário da Comissão Permanente de Licitação, Símbolo FG-002, a contar de 05 de abril de 2016.

## PORTARIA Nº 1.166, DE 29 DE ABRIL DE 2016

A VICE-REITORA NO EXERCÍCIO DA REITORIA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO ACRE, no uso das atribuições legais que lhe conferem o Art. 80, Inciso III, do Regimento Geral, e o que consta no processo nº 23107.005753/2016-94, RESOLVE:

DESIGNAR a servidora MARIA DE FATIMA BANDEIRA DE SOUZA, Assistente em Administração, Classe D, Padrão 202, Matrícula SIAPE nº 2141235, para responder pela Secretaria da Coordenação do Curso de Comunicação Social/Jornalismo, Símbolo FG-007, a contar de 17 de março de 2016.

#### 18. DEFENSOR DATIVO

# 19. DISPENSA DE FUNÇÃO GRATIFICADA

PORTARIA Nº 932, DE 01 DE ABRIL DE 2016

O PRÓ-REITOR DE EXTENSÃO E CULTURA NO EXERCÍCIO DA REITORIA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO ACRE, no uso das atribuições legais que lhe conferem o Art. 80, Inciso III, do Regimento Geral, e o que consta no processo 23107.004928/2016-46, RESOLVE:

DISPENSAR o servidor HUGO MOTA FERREIRA LEITE, Professor do Magistério Superior, Classe Assistente, Nível 502, Matrícula SIAPE n.º 1956942, da função de Coordenador do Curso de Bacharelado em Engenharia Agronômica, Símbolo FUC-001, a contar de 01 de março de 2016.

## PORTARIA Nº 975, DE 06 DE ABRIL DE 2016

O PRÓ-REITOR DE EXTENSÃO E CULTURA NO EXERCÍCIO DA REITORIA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO ACRE, no uso das atribuições legais que lhe conferem o Art. 80, Inciso III, do Regimento Geral, e o que consta no processo 23107.004424/2016-26. RESOLVE:

DISPENSAR a servidora LUIZA GALVAO LESSA, Professora do Magistério Superior, Classe Adjunto, Nível 604, Matrícula SIAPE n.º 0688238, da função de Coordenadora do Curso de Especialização em Língua Portuguesa, *Campus* de Cruzeiro do Sul, a contar de 01 de março de 2016.

#### PORTARIA Nº 1.014. DE 11 DE ABRIL DE 2016

A PRÓ-REITORA DE GRADUAÇÃO NO EXERCÍCIO DA REITORIA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO ACRE, no uso das atribuições legais que lhe conferem o Art. 80, Inciso III, do Regimento Geral, e o que consta no processo 23107.006068/2016-85, RESOLVE: DISPENSAR o servidor JOSE PORFIRO DA SILVA, Professor do Magistério Superior, Classe Associado, Nível 701, Matrícula SIAPE n.º 1164197, do Perfil de Proponente da Instituição, junto ao Sistema de Concessão de Passagens e Diárias - SCDP, a contar de 01 de abril de 2016.

#### PORTARIA Nº 1.062, DE 15 DE ABRIL DE 2016

A PRÓ-REITORA DE GRADUAÇÃO NO EXERCÍCIO DA REITORIA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO ACRE, no uso das atribuições legais que lhe conferem o Art. 80, Inciso III, do Regimento Geral, e o que consta no processo 23107.005914/2016-40, RESOLVE: DISPENSAR o servidor FRANCISCO GLAUCO DE ARAUJO SANTOS, Professor do Magistério Superior, Classe Associado, Nível 703, Matrícula SIAPE n.º 1151071, da função de Vice-Coordenador do Curso de Licenciatura em Ciências Biológicas, a contar de 02 de março de 2016.

### PORTARIA Nº 1.074, DE 18 DE ABRIL DE 2016

A PRÓ-REITORA DE GRADUAÇÃO NO EXERCÍCIO DA REITORIA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO ACRE, no uso das atribuições legais que lhe conferem o Art. 80, Inciso III, do Regimento Geral, e o que consta no processo 23107.006546/2016-57, RESOLVE: DISPENSAR o servidor ESTANISLAU PAULO KLEIN, Professor do Magistério Superior, Classe Associado, Nível 702, Matrícula SIAPE n.º 0414820, da função de Coordenador do Curso de Bacharelado em Saúde Coletiva, Símbolo FUC-001, a contar de 05 de abril de 2016.

#### PORTARIA Nº 1.087, DE 18 DE ABRIL DE 2016

A PRÓ-REITORA DE GRADUAÇÃO NO EXERCÍCIO DA REITORIA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO ACRE, no uso das atribuições legais que lhe conferem o Art. 80, Inciso III, do Regimento Geral, e o que consta no processo 23107.005873/2016-91, RESOLVE: DISPENSAR o servidor CLEBER TADEU ALLIEVI, Mestre de Edificações e Infraestrutura, Classe D, Nível 101, Matrícula SIAPE n.º 1982329, da função de Coordenador de Controles Institucionais, Símbolo FG-002, a contar de 29 de março de 2016.

#### PORTARIA Nº 1.089, DE 18 DE ABRIL DE 2016

A PRÓ-REITORA DE GRADUAÇÃO NO EXERCÍCIO DA REITORIA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO ACRE, no uso das atribuições legais que lhe conferem o Art. 80, Inciso III, do Regimento Geral, e o que consta no processo 23107.007178/2016-64, RESOLVE: DISPENSAR o servidor CLEBER TADEU ALLIEVI, Mestre de Edificações e Infraestrutura, Classe D, Nível 101, Matrícula SIAPE n.º 1982329, da função de Assessor da Pró-Reitoria de Graduação, Símbolo FG-001, a contar de 08 de abril de 2016.

# 20. ISENÇÃO DE IMPOSTOS

# 21. SUBSTITUIÇÃO

### PORTARIA Nº 931, DE 01 DE ABRIL DE 2016

O PRÓ-REITOR DE EXTENSÃO E CULTURA NO EXERCÍCIO DA REITORIA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO ACRE, no uso das atribuições legais que lhe conferem o Art. 80, Inciso III, do Regimento Geral, e o que consta no processo nº 23107.004928/2016-46, RESOLVE:

DESIGNAR o servidor LEONARDO BARRETO TAVELLA, Professor do Magistério Superior, Classe Auxiliar, Padrão 402, Matrícula SIAPE n° 2042517, para responder pela Coordenação do Curso de Bacharelado em Engenharia Agronômica, Símbolo FUC-001, no período de 01 a 29 de fevereiro de 2016, em virtude do gozo de férias do titular.

### PORTARIA Nº 935, DE 01 DE ABRIL DE 2016

O PRÓ-REITOR DE EXTENSÃO E CULTURA NO EXERCÍCIO DA REITORIA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO ACRE, no uso das atribuições legais que lhe conferem o Art. 80, Inciso III, do Regimento Geral, e o que consta no processo nº 23107.005907/2016-48, RESOLVE:

DESIGNAR a servidora DARCYANNE MORAIS DE SOUZA, Relações Públicas, Classe E, Padrão 101, Matrícula SIAPE n° 2235124, para responder pela Secretaria da Reitoria, Símbolo FG-001, no período de 04 a 08 de abril de 2016, em virtude do gozo de férias da titular.

#### PORTARIA Nº 936, DE 01 DE ABRIL DE 2016

O PRÓ-REITOR DE EXTENSÃO E CULTURA NO EXERCÍCIO DA REITORIA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO ACRE, no uso das atribuições legais que lhe conferem o Art. 80, Inciso III, do Regimento Geral, e o que consta no processo nº 23107.006120/2016-01, RESOLVE:

DESIGNAR a servidora SANDRELI VIANA DOS SANTOS, Técnica em Assuntos Educacionais, Classe E, Padrão 404, Matrícula SIAPE n° 1828271, para responder pela Secretaria da Vice-Reitoria, Símbolo FG-001, no período de 01 a 08 de abril de 2016, em virtude do gozo de férias da titular.

### PORTARIA Nº 937, DE 01 DE ABRIL DE 2016

O PRÓ-REITOR DE EXTENSÃO E CULTURA NO EXERCÍCIO DA REITORIA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO ACRE, no uso das atribuições legais que lhe conferem o Art. 80, Inciso III, do Regimento Geral, e o que consta no processo nº 23107.002073/2016-19, RESOLVE:

DESIGNAR a servidora INEZILIA EVANGELISTA DUARTE, Técnica em Contabilidade, Classe D, Padrão 202, Matrícula SIAPE n° 2033638, para responder pela Coordenadoria Contábil, Símbolo FG-001, no período de 04 de abril a 02 de maio de 2016, em virtude do gozo de férias do titular.

#### PORTARIA Nº 939, DE 01 DE ABRIL DE 2016

O PRÓ-REITOR DE EXTENSÃO E CULTURA NO EXERCÍCIO DA REITORIA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO ACRE, no uso das atribuições legais que lhe conferem o Art. 80, Inciso III, do Regimento Geral, e o que consta no processo nº 23107.004031/2016-12, RESOLVE:

DESIGNAR a servidora ALINE ANDREIA NICOLLI, Professora do Magistério Superior, Classe Adjunto, Padrão 604, Matrícula SIAPE n° 1517433, para responder cumulativamente pela Reitoria, Símbolo CD-001, no período de 08 a 18 de abril de 2016, em virtude do gozo de férias do titular.

## PORTARIA Nº 949, DE 04 DE ABRIL DE 2016

O PRÓ-REITOR DE EXTENSÃO E CULTURA NO EXERCÍCIO DA REITORIA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO ACRE, no uso das atribuições legais que lhe conferem o Art. 80, Inciso III, do Regimento Geral, e o que consta no processo nº 23107.005982/2016-17, RESOLVE:

DESIGNAR o servidor VICENTE CRUZ CERQUEIRA, Professor do Magistério Superior, Classe Associado, Padrão 704, Matrícula SIAPE nº 0414123, para responder pela Direção

do Centro de Educação, Letras e Artes, Símbolo CD-004, no período de 01 a 09 de abril de 2016, em virtude do gozo de férias do titular.

#### PORTARIA Nº 950, DE 04 DE ABRIL DE 2016

O PRÓ-REITOR DE EXTENSÃO E CULTURA NO EXERCÍCIO DA REITORIA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO ACRE, no uso das atribuições legais que lhe conferem o Art. 80, Inciso III, do Regimento Geral, e o que consta no processo nº 23107.006212/2016-83, RESOLVE:

DESIGNAR a servidora SANDRA TERESA CADIOLLI BASILIO, Professora do Magistério Superior, Classe Associado, Padrão 703, Matrícula SIAPE nº 0414754, para responder pela Coordenação do Curso de Bacharelado em História, Símbolo FUC-001, no período de 04 a 07 de abril de 2016, em virtude do afastamento do titular.

#### PORTARIA Nº 951, DE 04 DE ABRIL DE 2016

O PRÓ-REITOR DE EXTENSÃO E CULTURA NO EXERCÍCIO DA REITORIA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO ACRE, no uso das atribuições legais que lhe conferem o Art. 80, Inciso III, do Regimento Geral, e o que consta no processo nº 23107.005734/2016-68, RESOLVE:

DESIGNAR o servidor ARQUELAU DE OLIVEIRA DOS SANTOS, Secretário Executivo, Classe E, Padrão 202, Matrícula SIAPE nº 2092283, para responder pela Coordenadoria de *Latu Sensu*, Símbolo FG-001, no período de 28 de março a 08 de abril de 2016 e de 11 a 27 de abril de 2016, em virtude do gozo de férias do titular.

### PORTARIA Nº 968, DE 05 DE ABRIL DE 2016

O PRÓ-REITOR DE EXTENSÃO E CULTURA NO EXERCÍCIO DA REITORIA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO ACRE, no uso das atribuições legais que lhe conferem o Art. 80, Inciso III, do Regimento Geral, e o que consta no processo nº 23107.004706/2016-23, RESOLVE:

DESIGNAR o servidor ROSENATO PONTES CORREA, Professor do Magistério Superior, Classe Adjunto, Padrão 604, Matrícula SIAPE nº 1150881, para responder pela Coordenação do Curso de Licenciatura em Letras/Inglês, Símbolo FUC-001, nos dias 17 e 18 de março de 2016, em virtude do afastamento da titular.

### PORTARIA Nº 974, DE 06 DE ABRIL DE 2016

O PRÓ-REITOR DE EXTENSÃO E CULTURA NO EXERCÍCIO DA REITORIA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO ACRE, no uso das atribuições legais que lhe conferem o Art. 80, Inciso III, do Regimento Geral, e o que consta no processo nº 23107.006500/2016-38, RESOLVE:

DESIGNAR o servidor GLEISSON LIMA DE OLIVEIRA, Técnico em Assuntos Educacionais, Classe E, Padrão 404, Matrícula SIAPE n° 2151172, para responder pela Pró-Reitoria de Desenvolvimento e Gestão de Pessoas, Símbolo CD-002, no período de 05 a 07 de abril de 2016, em virtude do afastamento da titular.

### PORTARIA Nº 996, DE 07 DE ABRIL DE 2016

O PRÓ-REITOR DE EXTENSÃO E CULTURA NO EXERCÍCIO DA REITORIA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO ACRE, no uso das atribuições legais que lhe conferem o Art. 80, Inciso III, do Regimento Geral, e o que consta no processo nº 23107.001742/2016-35, RESOLVE:

DESIGNAR a servidora ANDREA MARIA LOPES DANTAS, Professora do Magistério Superior, Classe Associado, Padrão 701, Matrícula SIAPE nº 1150293, para responder pela Coordenação do Curso de Licenciatura em Pedagogia, Símbolo FUC-001, no período de 07 a 21 de fevereiro de 2016, em virtude do afastamento da titular e do vice.

#### PORTARIA Nº 998. DE 07 DE ABRIL DE 2016

O PRÓ-REITOR DE EXTENSÃO E CULTURA NO EXERCÍCIO DA REITORIA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO ACRE, no uso das atribuições legais que lhe conferem o Art. 80, Inciso III, do Regimento Geral, e o que consta no processo nº 23107.006155/2016-32, RESOLVE:

DESIGNAR a servidora KATIA SOARES BEZERRA DE LIMA, Secretária Executiva, Classe E, Padrão 101, Matrícula SIAPE nº 2908176, para responder pela Coordenadoria de Certificados e Diplomas, no período de 01 a 20 de abril de 2016, em virtude do afastamento do titular.

#### PORTARIA Nº 999, DE 07 DE ABRIL DE 2016

O PRÓ-REITOR DE EXTENSÃO E CULTURA NO EXERCÍCIO DA REITORIA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO ACRE, no uso das atribuições legais que lhe conferem o Art. 80, Inciso III, do Regimento Geral, e o que consta no processo nº 23107.0064262/2016-50, RESOLVE:

DESIGNAR o servidor JEFFERSON FEITOSA DE ALMEIDA, Técnico em Assuntos Educacionais, Classe E, Padrão 202, Matrícula SIAPE n° 2141248, para responder pela Coordenadoria de Bolsas e Programas, Símbolo FG-002, no período de 04 a 14 de abril de 2016, em virtude do gozo de férias da titular.

#### PORTARIA Nº 1.002, DE 07 DE ABRIL DE 2016

O PRÓ-REITOR DE EXTENSÃO E CULTURA NO EXERCÍCIO DA REITORIA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO ACRE, no uso das atribuições legais que lhe conferem o Art. 80, Inciso III, do Regimento Geral, e o que consta no processo nº 23107.006373/2016-77, RESOLVE:

DESIGNAR a servidora GESSIANA FERREIRA LUCIANO DOS SANTOS, Assistente em Administração, Classe D, Padrão 101, Matrícula SIAPE n° 2169718, para responder cumulativamente pela Assessoria da Pró-Reitoria de Desenvolvimento e Gestão de Pessoas, Símbolo FG-001, no período de 04 a 07 de abril de 2016, em virtude do afastamento da titular.

#### PORTARIA Nº 1.019. DE 11 DE ABRIL DE 2016

A PRÓ-REITORA DE GRADUAÇÃO NO EXERCÍCIO DA REITORIA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO ACRE, no uso das atribuições legais que lhe conferem o Art. 80, Inciso III, do Regimento Geral, e o que consta no processo nº 23107.006599/2016-78, RESOLVE: DESIGNAR a servidora TATIANE CASTRO DOS SANTOS, Professora do Magistério Superior, Classe Adjunto, Padrão 601, Matrícula SIAPE n° 2455467, para responder cumulativamente pela Coordenadoria de Administração e Planejamento Estratégico do Núcleo de Interiorização e Educação a Distância, Símbolo FG-001, no período de 10 a 18 de abril de 2016, em virtude do gozo de férias da titular.

### PORTARIA Nº 1.020, DE 11 DE ABRIL DE 2016

A PRÓ-REITORA DE GRADUAÇÃO NO EXERCÍCIO DA REITORIA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO ACRE, no uso das atribuições legais que lhe conferem o Art. 80, Inciso III, do Regimento Geral, e o que consta no processo nº 23107.006309/2016-96, RESOLVE: DESIGNAR a servidora MARIA DULCILENE DE LIMA, Matrícula SIAPE nº 6713591, para responder cumulativamente pela Direção do Colégio de Aplicação, Símbolo CD-004, no período de 05 a 15 de abril de 2016, em virtude do gozo de férias da titular.

#### PORTARIA Nº 1.038, DE 13 DE ABRIL DE 2016

A PRÓ-REITORA DE GRADUAÇÃO NO EXERCÍCIO DA REITORIA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO ACRE, no uso das atribuições legais que lhe conferem o Art. 80, Inciso III, do Regimento Geral, e o que consta no processo nº 23107.0066255/2016-68, RESOLVE: DESIGNAR a servidora THAIS TATIANE QUEIROZ CARVALHO, Assistente em Administração, Classe D, Padrão 101, Matrícula SIAPE nº 2147076, para responder pelo Serviço de Registro e Cadastro do Colégio de Aplicação, Símbolo FG-004, no período de 11 de abril a 07 de maio de 2016, em virtude do afastamento do titular.

#### PORTARIA Nº 1.067, DE 15 DE ABRIL DE 2016

A PRÓ-REITORA DE GRADUAÇÃO NO EXERCÍCIO DA REITORIA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO ACRE, no uso das atribuições legais que lhe conferem o Art. 80, Inciso III, do Regimento Geral, e o que consta no processo nº 23107.006908/2016-18, RESOLVE: DESIGNAR a servidora SANDRELI VIANA DOS SANTOS, Técnica em Assuntos Educacionais, Classe E, Padrão 404, Matrícula SIAPE nº 1828271, para responder pela

Secretaria da Assessoria de Cooperação Interinstitucional, Símbolo FG-002, no período de 13 a 18 de abril de 2016, em virtude do afastamento do titular.

#### PORTARIA Nº 1.084, DE 18 DE ABRIL DE 2016

A PRÓ-REITORA DE GRADUAÇÃO NO EXERCÍCIO DA REITORIA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO ACRE, no uso das atribuições legais que lhe conferem o Art. 80, Inciso III, do Regimento Geral, e o que consta no processo nº 23107.006561/2016-03, RESOLVE: DESIGNAR a servidora MARIA DOLORES DE OLIVEIRA SOARES PINTO, Professora do Magistério Superior, Classe Adjunto, Padrão 603, Matrícula SIAPE nº 1452447, para responder pela Direção do Centro de Educação e Letras, Símbolo CD-004, nos dias 07 e 08 de abril de 2016, em virtude do afastamento da titular.

### PORTARIA Nº 1.085, DE 18 DE ABRIL DE 2016

A PRÓ-REITORA DE GRADUAÇÃO NO EXERCÍCIO DA REITORIA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO ACRE, no uso das atribuições legais que lhe conferem o Art. 80, Inciso III, do Regimento Geral, e o que consta no processo nº 23107.006710/2016-26, RESOLVE: DESIGNAR o servidor JERBISCLEI DE SOUZA SILVA, Técnico de Laboratório, Classe D, Padrão 303, Matrícula SIAPE nº 1982899, para responder cumulativamente pela Diretoria do Núcleo de Tecnologia da Informação, Símbolo CD-004, nos dias 28 e 29 de fevereiro de 2016, em virtude do afastamento do titular.

### PORTARIA Nº 1.086, DE 18 DE ABRIL DE 2016

A PRÓ-REITORA DE GRADUAÇÃO NO EXERCÍCIO DA REITORIA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO ACRE, no uso das atribuições legais que lhe conferem o Art. 80, Inciso III, do Regimento Geral, e o que consta no processo nº 23107.006711/2016-71, RESOLVE: DESIGNAR o servidor JERBISCLEI DE SOUZA SILVA, Técnico de Laboratório, Classe D, Padrão 303, Matrícula SIAPE nº 1982899, para responder cumulativamente pela Diretoria do Núcleo de Tecnologia da Informação, Símbolo CD-004, no período de 08 e 10 de abril de 2016, em virtude do afastamento do titular.

### PORTARIA Nº 1.091, DE 18 DE ABRIL DE 2016

A PRÓ-REITORA DE GRADUAÇÃO NO EXERCÍCIO DA REITORIA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO ACRE, no uso das atribuições legais que lhe conferem o Art. 80, Inciso III, do Regimento Geral, e o que consta no processo nº 23107.007530/2016-61, RESOLVE: DESIGNAR a servidora GESSIANA FERREIRA LUCIANO DOS SANTOS, Assistente em Administração, Classe D, Padrão 101, Matrícula SIAPE nº 2169718, para responder cumulativamente pela Assessoria da Pró-Reitoria de Desenvolvimento e Gestão de Pessoas, Símbolo FG-001, no período de 20 a 29 de abril de 2016, em virtude do gozo de férias da titular.

#### PORTARIA Nº 1.092, DE 18 DE ABRIL DE 2016

A PRÓ-REITORA DE GRADUAÇÃO NO EXERCÍCIO DA REITORIA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO ACRE, no uso das atribuições legais que lhe conferem o Art. 80, Inciso III, do Regimento Geral, e o que consta no processo nº 23107.006454/2016-77, RESOLVE: DESIGNAR a servidora MAIRA LEITAO VIANA, Assistente em Administração, Classe D, Padrão 101, Matrícula SIAPE nº 1795477, para responder pela Diretoria de Apoio ao Desenvolvimento do Ensino - DIADEN, Símbolo CD-004, no dia 13 de abril de 2016, em virtude do afastamento da titular.

#### PORTARIA Nº 1.103, DE 19 DE ABRIL DE 2016

A PRÓ-REITORA DE GRADUAÇÃO NO EXERCÍCIO DA REITORIA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO ACRE, no uso das atribuições legais que lhe conferem o Art. 80, Inciso III, do Regimento Geral, e o que consta no processo nº 23107.005638/2016-10, RESOLVE: DESIGNAR a servidora MARIA ALDENORA DOS SANTOS LIMA, Professora do Magistério Superior, Classe Auxiliar, Padrão 401, Matrícula SIAPE nº 2710990, para responder pela Coordenação do Curso de Letras Espanhol do Campus de Cruzeiro do Sul, Símbolo FUC-001, no período de 28 de março a 1º de abril de 2016, em virtude do gozo de férias da titular.

#### PORTARIA Nº 1.111, DE 20 DE ABRIL DE 2016

A PRÓ-REITORA DE GRADUAÇÃO NO EXERCÍCIO DA REITORIA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO ACRE, no uso das atribuições legais que lhe conferem o Art. 80, Inciso III, do Regimento Geral, e o que consta no processo nº 23107.006608/2016-21, RESOLVE: DESIGNAR o servidor Josué Bispo da Silva, Professor do Magistério Superior, Classe Associado, Padrão 701, Matrícula SIAPE nº 1545553, para responder cumulativamente pela Pró-Reitoria de Pesquisa e Pós-Graduação, Símbolo CD-002, nos dias 07 e 08 de abril de 2016, em virtude do afastamento do titular.

#### PORTARIA Nº 1.112. DE 20 DE ABRIL DE 2016

A PRÓ-REITORA DE GRADUAÇÃO NO EXERCÍCIO DA REITORIA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO ACRE, no uso das atribuições legais que lhe conferem o Art. 80, Inciso III, do Regimento Geral, e o que consta no processo nº 23107.006432/2016-15, RESOLVE: DESIGNAR o servidor Rosenato Pontes Correa, Professor do Magistério Superior, Classe Adjunto, Padrão 604, Matrícula SIAPE nº 1150881, para responder pela Coordenação do Curso de Licenciatura em Letras/Inglês, Símbolo FUC-001, nos dias 07 e 08 de abril de 2016, em virtude do afastamento da titular.

#### PORTARIA Nº 1.116, DE 20 DE ABRIL DE 2016

A PRÓ-REITORA DE GRADUAÇÃO NO EXERCÍCIO DA REITORIA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO ACRE, no uso das atribuições legais que lhe conferem o Art. 80, Inciso III, do Regimento Geral, e o que consta no processo nº 23107.006647/2016-28, RESOLVE: DESIGNAR a servidora Maíra Andriani Scarpellini, Professora do Magistério Superior, Classe Auxiliar, Padrão 501, Matrícula SIAPE nº 2041543, para responder pela Coordenação do Curso de Licenciatura em Música, Símbolo FUC-001, pelo período de 15 (quinze) dias, em virtude do afastamento para tratamento de saúde do titular, a contar de 11 de abril de 2016.

### PORTARIA Nº 1.117, DE 20 DE ABRIL DE 2016

A PRÓ-REITORA DE GRADUAÇÃO NO EXERCÍCIO DA REITORIA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO ACRE, no uso das atribuições legais que lhe conferem o Art. 80, Inciso III, do Regimento Geral, e o que consta no processo nº 23107.007422/2016-99, RESOLVE: DESIGNAR o servidor Paulo Victor Poncio de Oliveira, Assistente em Administração, Classe D, Padrão 203, Matrícula SIAPE nº 1947063, para responder pela Assessoria de Eventos, Símbolo CD-004, no dia 18 de abril de 2016, em virtude do afastamento do titular.

#### PORTARIA Nº 1.118, DE 20 DE ABRIL DE 2016

A PRÓ-REITORA DE GRADUAÇÃO NO EXERCÍCIO DA REITORIA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO ACRE, no uso das atribuições legais que lhe conferem o Art. 80, Inciso III, do Regimento Geral, e o que consta no processo nº 23107.007423/2016-33, RESOLVE: DESIGNAR a servidora Thays Mirtes Gadelha Rodrigues, Auxiliar em Administração, Classe C, Padrão 202, Matrícula SIAPE nº 2141837, para responder cumulativamente pela Assessoria de Eventos, Símbolo CD-004, no dia 19 de abril de 2016, em virtude do afastamento do titular.

## PORTARIA Nº 1.120, DE 20 DE ABRIL DE 2016

A PRÓ-REITORA DE GRADUAÇÃO NO EXERCÍCIO DA REITORIA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO ACRE, no uso das atribuições legais que lhe conferem o Art. 80, Inciso III, do Regimento Geral, e o que consta no processo nº 23107.007358/2016-46, RESOLVE: DESIGNAR a servidora Maria do Socorro de Oliveira Cordeiro, Bibliotecária - Documentalista, Classe E, Padrão 203, Matrícula SIAPE nº 1906945, para responder cumulativamente pela Direção da Biblioteca Central, do *Campus* Universitário, Símbolo CD-004, no período de 25 a 29 de abril de 2016, em virtude do afastamento da titular.

## PORTARIA Nº 1.128, DE 25 DE ABRIL DE 2016

A VICE-REITORA NO EXERCÍCIO DA REITORIA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO ACRE, no uso das atribuições legais que lhe conferem o Art. 80, Inciso III, do Regimento Geral, e o que consta no processo nº 23107.007000/2016-13, RESOLVE:

DESIGNAR o servidor Henrique Silvestre Soares, Professor do Magistério Superior, Classe Adjunto, Padrão 604, Matrícula SIAPE nº 0414746, para responder pela Coordenação do Curso de Licenciatura em Letras Português, Símbolo FUC-001, no período de 18 a 22 de abril de 2016, em virtude do afastamento da titular.

## PORTARIA Nº 1.151, DE 26 DE ABRIL DE 2016

A VICE-REITORA NO EXERCÍCIO DA REITORIA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO ACRE, no uso das atribuições legais que lhe conferem o Art. 80, Inciso III, do Regimento Geral, e o que consta no processo nº 23107.007615/2016-40, RESOLVE:

DESIGNAR o servidor FRANCISCO GILVAN MARTINS DO NASCIMENTO, Assistente em Administração, Classe D, Padrão 303, Matrícula SIAPE nº 1956820, para responder pela Diretoria de Ações de Extensão, Símbolo CD-004, no período de 02 a 31 de maio de 2016, em virtude do gozo de férias do titular.

### PORTARIA Nº 1.152, DE 26 DE ABRIL DE 2016

A VICE-REITORA NO EXERCÍCIO DA REITORIA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO ACRE, no uso das atribuições legais que lhe conferem o Art. 80, Inciso III, do Regimento Geral, e o que consta no processo nº 23107.007622/2016-41, RESOLVE:

DESIGNAR o servidor JEFFERSON FEITOSA DE ALMEIDA, Técnico em Assuntos Educacionais, Classe E, Padrão 202, Matrícula SIAPE n° 2141248, para responder pela Coordenadoria de Bolsas e Programas, Símbolo FG-002, no período de 15 a 18 de abril de 2016, em virtude do gozo de férias da titular.

#### PORTARIA Nº 1.169, DE 29 DE ABRIL DE 2016

A VICE-REITORA NO EXERCÍCIO DA REITORIA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO ACRE, no uso das atribuições legais que lhe conferem o Art. 80, Inciso III, do Regimento Geral, e o que consta no processo nº 23107.008573/2016-64, RESOLVE:

DESIGNAR o servidor PAULO VICTOR PONCIO DE OLIVEIRA, Assistente em Administração, Classe D, Padrão 203, Matrícula SIAPE nº 1947063, para responder pela Seção de Estrutura de Eventos, Símbolo FG-002, no período de 04 a 18 de abril de 2016, em virtude do gozo de férias da titular.

### PORTARIA Nº 1.170, DE 29 DE ABRIL DE 2016

A VICE-REITORA NO EXERCÍCIO DA REITORIA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO ACRE, no uso das atribuições legais que lhe conferem o Art. 80, Inciso III, do Regimento Geral, e o que consta no processo nº 23107.008690/2016-28, RESOLVE:

DESIGNAR a servidora FLORIPES SILVA REBOUCAS, Professora do Ensino Técnico e Tecnológico, Classe D, Padrão 303, Matrícula SIAPE n° 2643336, para responder cumulativamente pela Assessoria Especial da Reitoria, Símbolo CD-003, por 15 (quinze) dias, a contar de 26 de abril de 2016, em virtude do afastamento por motivo de saúde da titular.

#### PORTARIA Nº 1.171. DE 29 DE ABRIL DE 2016

A VICE-REITORA NO EXERCÍCIO DA REITORIA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO ACRE, no uso das atribuições legais que lhe conferem o Art. 80, Inciso III, do Regimento Geral, e o que consta no processo nº 23107.008668/2016-88, RESOLVE:

DESIGNAR a servidora SANDRELI VIANA DOS SANTOS, Técnica em Assuntos Educacionais, Classe E, Padrão 404, Matrícula SIAPE n° 1828271, para responder cumulativamente pelo Serviço de Apoio Administrativo da Reitoria, Símbolo FG-002, por 10 (dez) dias, a contar de 27 de abril de 2016, em virtude do afastamento por motivo de saúde da titular.

### 22. AFASTAMENTO

## a) EXTERIOR

#### PORTARIA Nº 1.145, DE 25 DE ABRIL DE 2016

A VICE-REITORA NO EXERCÍCIO DA REITORIA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO ACRE, no uso das atribuições legais que lhe conferem o Art. 80, Inciso III, do Regimento Geral, e o que consta no processo 23107.002508/2016-25, RESOLVE:

AUTORIZAR o afastamento, com ônus limitado para esta IFES, do servidor LEONARDO VIEIRA FEICHES, Professor do Magistério Superior, Classe Auxiliar, Nível 501, Matrícula SIAPE n.º 2145758, para participar da Conferência Balance - UNBALANCE, e da apresentação dos trabalhos: "Ecocompositional and performative strategies for creative usage of everyday sounds: Introducing creative semantic anchoring" e "Comu arvulu: Proposal for a Solo Violin Performance", junto a Caldas University, a ser realizado na cidade de Manizares/Colômbia, no período de 08 a 12 de maio de 2016.

### PORTARIA Nº 1.154, DE 26 DE ABRIL DE 2016

A VICE-REITORA NO EXERCÍCIO DA REITORIA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO ACRE, no uso das atribuições legais que lhe conferem o Art. 80, Inciso III, do Regimento Geral, e o que consta no processo 23107.008255/2016-01, RESOLVE:

AUTORIZAR o afastamento, com ônus limitado para esta IFES, do servidor JACO CESAR PICCOLI, Professor do Magistério Superior, Classe Associado, Nível 704, Matrícula SIAPE n.º 1151875, para participar da "Taller para el Diseño Del Diplomado em Gobernanza Territorial Indigena", que ocorrerá em San Cristobal las Casas, na cidade de Chiapas/México, no período de 29 de abril a 06 de maio de 2016.

## b) MANDATO ELETIVO

# c) PÓS-GRADUAÇÃO

PORTARIA Nº 846, DE 01 DE ABRIL DE 2016

O PRÓ-REITOR DE EXTENSÃO E CULTURA NO EXERCÍCIO DA REITORIA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO ACRE, no uso das atribuições legais que lhe conferem o Art. 80, Inciso III, do Regimento Geral, e o que consta no processo nº 23107.000993/2016-01, RESOLVE:

AUTORIZAR o afastamento, com ônus limitado para esta IFES, do servidor KLEYTON GOES PASSOS, Professor do Magistério Superior, Classe Assistente, Padrão 501, Matrícula SIAPE n° 1782068, para cursar o Programa de Pós-Graduação em nível de Doutorado em Ciências, junto a Universidade Federal de São Paulo - UNIFESP, a ser realizado na cidade de São Paulo/SP, pelo período de 48 (quarenta e oito) meses, a contar de 20 de março de 2016.

# d) CAPACITAÇÃO

PORTARIA Nº 978, DE 19 DE ABRIL DE 2016

A PRÓ-REITORA DE GRADUAÇÃO NO EXERCÍCIO DA REITORIA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO ACRE, no uso das atribuições legais que lhe confere o Art. 80, Inciso III do Regimento Geral, e o que consta no processo 23107.006157/2016-21, RESOLVE:

AUTORIZAR o afastamento, com ônus para esta IFES, dos servidores abaixo relacionados, para Organizar e Coordenar a Eleição para os cargos de Reitor (a) e Vice-Reitor (a), nos municípios de Brasiléia, Tarauacá e Feijó.

Matricula	Servidora	Município	Período
2133526	Ermita de Souza Santos	Feijó e	18 a 20 de abril
	Rodrigues	Tarauacá	de 2016
1948643	Jose Sulimar Lima Junior	Brasiléia	18 e 19 de abril
			de 2016

#### PORTARIA Nº 1.061, DE 15 DE ABRIL DE 2016

A PRÓ-REITORA DE GRADUAÇÃO NO EXERCÍCIO DA REITORIA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO ACRE, no uso das atribuições legais que lhe confere o Art. 80, Inciso III do Regimento Geral, e o que consta no processo 23107.007238/2016-49, RESOLVE:

AUTORIZAR o afastamento, com ônus para esta IFES, dos servidores abaixo relacionados, para participarem do *Workshop* BABEL em Reconhecimento Acadêmico entre Europa e América Latina e da Conferência FAUBAI 2016, a ser realizado na cidade de Fortaleza/CE, no período de 13 a 18 de abril de 2016.

Matricula SIAPE	Servidor	Cargo
2033641	Gabriel Lopes Dias	Secretário Executivo
1760017	Raquel Sampaio Santos	Secretária Executiva

### PORTARIA Nº 1.114, DE 20 DE ABRIL DE 2016

A PRÓ-REITORA DE GRADUAÇÃO NO EXERCÍCIO DA REITORIA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO ACRE, no uso das atribuições legais que lhe confere o Art. 80, Inciso III do Regimento Geral, e o que consta no processo 23107.007381/2016-31, RESOLVE:

AUTORIZAR o afastamento, com ônus limitado para esta IFES, da servidora Elisandra Moreira de Lira, Professora do Magistério Superior, Classe Adjunto, Padrão 601, Matricula SIAPE n°. 3436971, para participar do IV Congresso Nacional de Educação Ambiental e do VI Encontro Nordestino de Biogeografia, junto a Universidade Federal da Paraíba, *Campus* I, na cidade de João Pessoa/PB, no período de 20 a 23 de abril de 2016.

## PORTARIA Nº 1.133, DE 25 DE ABRIL DE 2016

A VICE-REITORA NO EXERCÍCIO DA REITORIA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO ACRE, no uso das atribuições legais que lhe confere o Art. 80, inciso III, do Regimento Geral, e o que consta no processo nº 23107.007391/2016-76, RESOLVE:

AUTORIZAR o afastamento, com ônus limitado para esta IFES, da servidora MADGE PORTO CRUZ, Professora do Magistério Superior, Classe Auxiliar, Padrão 601, Matricula SIAPE nº. 2676117, para participar do 30ª Plenária do XVI Plenário do Conselho Federal de Psicologia - CFP, na cidade de Brasília/DF, nos dias 15 e 16 de abril de 2016.

### PORTARIA Nº 1.134, DE 25 DE ABRIL DE 2016

A VICE-REITORA NO EXERCÍCIO DA REITORIA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO ACRE, no uso das atribuições legais que lhe confere o Art. 80, inciso III, do Regimento Geral, e o que consta no processo nº 23107.006827/2016-18, RESOLVE:

AUTORIZAR o afastamento, com ônus limitado para esta IFES, do servidor MARCO ANTONIO AMARO, Professor do Magistério Superior, Classe Adjunto, Padrão 603, Matricula SIAPE nº. 2436210, para participar da 6ª Reunião da Comissão Assessora da Área de Formação Geral do ENADE 2014, a ser realizado na cidade de Brasília/DF, nos dias 14 e 15 de abril de 2016.

#### PORTARIA Nº 1.150, DE 26 DE ABRIL DE 2016

A VICE-REITORA NO EXERCÍCIO DA REITORIA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO ACRE, no uso das atribuições legais que lhe confere o Art. 80, inciso III, do Regimento Geral, e o que consta no processo nº 23107.007650/2016-69, RESOLVE:

AUTORIZAR o afastamento, com ônus limitado para esta IFES, do servidor JOAO SILVA LIMA, Professor do Magistério Superior, Classe Associado, Padrão 702, Matricula SIAPE nº. 1151984, para participar da X Conferência Nacional dos Direitos da Criança e do Adolescente, junto ao Centro Internacional de Convenções do Brasil, a ser realizado na cidade de Brasília/DF, no período de 24 a 27 de abril de 2016.

### PORTARIA Nº 1.156, DE 27 DE ABRIL DE 2016

A VICE-REITORA NO EXERCÍCIO DA REITORIA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO ACRE, no uso das atribuições legais que lhe confere o Art. 80, inciso III, do Regimento Geral, e o que consta no processo nº 23107.006541/2016-24, RESOLVE:

AUTORIZAR o afastamento, com ônus para esta IFES, do servidor CARLOS HENRIQUE FERREIRA DAS NEVES, Assistente em Administração, Classe D, Padrão 101, Matricula SIAPE nº. 2141627, para participar do Curso de Gestão e Fiscalização de Contratos,

promovido pela Escola de Administração Fazendária – ESAF, a ser realizado na sede do Centro de Treinamento da ESAF - CENTRESAF, na cidade de Salvador/BA, no período de 29 de maio a 03 de junho de 2016.

#### PORTARIA Nº 1.158, DE 27 DE ABRIL DE 2016

A VICE-REITORA NO EXERCÍCIO DA REITORIA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO ACRE, no uso das atribuições legais que lhe confere o Art. 80, inciso III, do Regimento Geral, e o que consta no processo nº 23107.007392/2016-11, RESOLVE:

AUTORIZAR o afastamento, com ônus limitado para esta IFES, do servidor GLEISSON DE OLIVEIRA NASCIMENTO, Professor do Magistério Superior, Classe Auxiliar, Padrão 501, Matricula SIAPE nº. 2270348, para realizar pesquisa relativa ao projeto de Doutorado "Caracterização química e atividade antifúngica do óleo fixo extraído de sementes de Meliaceae arbóreas da Amazônia", junto ao Instituto Nacional de Pesquisas da Amazônia – INPA, a ser realizado na cidade de Manaus/AM, no período de 22 de abril a 07 de maio de 2016.

# 23. COMISSÃO/COMITÊ/BANCA EXAMINADORA

PORTARIA Nº 952, DE 04 DE ABRIL DE 2016

O PRÓ-REITOR DE EXTENSÃO E CULTURA NO EXERCÍCIO DA REITORIA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO ACRE, no uso das atribuições legais que lhe conferem o Art. 80, Inciso III, do Regimento Geral, e o que consta no processo nº 23107.005845/2016-74, RESOLVE:

DESIGNAR os servidores abaixo relacionados para comporem a Comissão de Seleção do Programa Top Espanha 2016, objeto do Edital nº 13/2016 - PROGRAD, com a seguinte composição:

Matricula SIAPE	Servidor	Função
2779456	Anderson Azevedo Mesquita	Presidente
2047865	Maria Monica Gomes da Rocha	Membro
2138631	Virna Lumara Souza Lima	Membro

## PORTARIA Nº 966, DE 05 DE ABRIL DE 2016

O PRÓ-REITOR DE EXTENSÃO E CULTURA NO EXERCÍCIO DA REITORIA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO ACRE, no uso das atribuições legais que lhe confere o Art. 80, Inciso III, do Regimento Geral, e o que consta no processo 23107.005895/2016-51, RESOLVE:

DESIGNAR os servidores abaixo relacionados para comporem o Núcleo Docente Estruturante – NDE do Curso de Bacharelado em Ciências Econômicas:

Matrícula	Membro	Função
1864740	Jose João de Alencar	Presidente
1150939	Sheila Maria Palza Silva	Membro
1720441	Cesar Leandro de Christo Hundertmarck	Membro
0414833	Lucas Araujo Carvalho	Membro
1150477	Carlos Estevão Ferreira Castelo	Membro
6414838	Raimundo Claudio Gomes Maciel	Membro
1164197	Jose Porfiro da Silva	Membro
1151034	Francisco Carlos da Silveira Cavalcanti	Membro
2217870	Rubicleis Gomes da Silva	Membro

#### PORTARIA Nº 954, DE 04 DE ABRIL DE 2016

O PRÓ-REITOR DE EXTENSÃO E CULTURA NO EXERCÍCIO DA REITORIA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO ACRE, no uso das atribuições legais que lhe conferem o Art. 80, Inciso III, do Regimento Geral, e o que consta no processo nº 23107.006068/2016-85, RESOLVE:

DESIGNAR os servidores abaixo relacionados para atuarem no Perfil de Proponente, junto ao Sistema de Concessão de Passagens e Diárias - SCDP, no âmbito desta IFES,

conforme Portaria do MEC nº 403/2009, Instrução Normativa MPOG nº 03/2015, a contar de 01 de abril de 2016.

Matricula SIAPE	Servidor
1150896	Enock da Silva Pessoa
2662076	Antonio Carlos Fonseca Pontes Junior
1517433	Aline Andreia Nicolli
1171112	Alexandre Ricardo Hid
1534716	Thiago Rocha dos Santos
1517422	Josimar Batista Ferreira
1126472	Filomena Maria Oliveira da Cruz
0414705	Jose Dourado de Souza
1644602	Carlos Eduardo Garção de Carvalho
2348286	Itamar Miranda da Silva
0760799	Francisco Raimundo Alves Neto
2150221	Manoel Domingos Filho
2243795	Maria Jose da Silva Morais Costa
1514648	Paulo Sergio Bernarde
1514749	Wagner de Jesus Pinto
6414836	Ivone de Oliveira Moraes de Souza

# PORTARIA Nº 986, DE 06 DE ABRIL DE 2016

O PRÓ-REITOR DE EXTENSÃO E CULTURA NO EXERCÍCIO DA REITORIA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO ACRE, no uso das atribuições legais que lhe conferem o Art. 80, Inciso III, do Regimento Geral, e o que consta no processo nº 23107.004739/2016-73, RESOLVE:

DESIGNAR os servidores abaixo relacionados para comporem a Comissão Técnica de Elaboração dos Projetos Pedagógicos dos Cursos de Bacharelado em Ciências Biológicas, Engenharia Agrícola e, Engenharia de Alimentos, do Campus de Brasiléia/Acre

Bacharelado em O	Bacharelado em Ciências Biológicas			
Matricula SIAPE	Servidor	Cargo/Função		
1810485	Lidianne Assis Silva	Diretora do DIADEN		
2145390	Fernando Henrique Ferrari Alves	Professor Colaborador - UFLA		
1514773	Reginaldo Assencio Machado	Professor Colaborador – UFAC		
2141418	Camila da Silva Aragao	Técnico em Assuntos Educacionais		
2138625	Clicia Rodrigues da Silva	Pedagoga		
2090782	Luciano Santos de Farias	Pedagoga		
1795477	Maira Leitao Viana	Assistente em Administração		
2039198	Maria Auxileide da Silva Oliveira	Pedagoga		
2145739	Rui Feitosa do Nascimento	Pedagogo		
Bacharelado em I	Engenharia Agrícola			
Matricula SIAPE	Servidor	Cargo/Função		
1810485	Lidianne Assis Silva	Diretora do DIADEN		
1675650	Leonardo Paula de Souza	Professor Colaborador – UFAC		
2145390	Fernando Henrique Ferrari Alves	Professor Colaborador - UFLA		
	Delvio Sandri	Professor Consultor – UNB		
	Francisco Faggion	Professor Consultor – UNB		
2141418	Camila da Silva Aragão	Técnico em Assuntos		

		Educacionais	
2138625	Clicia Rodrigues da Silva	Pedagoga	
2090782	Luciano Santos de Farias	Pedagoga	
1795477	Maira Leitão Viana	Assistente em	
	Maria Leriao viaria	Administração	
2039198	Maria Auxileide da Silva Oliveira	Pedagoga	
2145739	Rui Feitosa do Nascimento	Pedagogo	
Bacharelado em E	Engenharia de Alimentos		
Matricula SIAPE	Servidor	Cargo/Função	
1810485	Lidianne Assis Silva	Diretora do DIADEN	
2145390	E 1- II E A1	Professor Colaborador -	
	Fernando Henrique Ferrari Alves	UFLA	
	Beatriz Camargo Barros de Silveira Mello	Professora Consultora –	
	Beatriz Camargo Barros de Silveira Meno	UFSCar	
2141418	Camila da Silva Aragão	Técnico em Assuntos	
		Educacionais	
2138625	Clicia Rodrigues da Silva	Pedagoga	
2090782	Luciano Santos de Farias	Pedagoga	
1795477	Maira Leitão Viana	Assistente em	
	Maria Leriao viaria	Administração	
2039198	Maria Auxileide da Silva Oliveira	Pedagoga	
2145739	Rui Feitosa do Nascimento	Pedagogo	

### PORTARIA Nº 988, DE 06 DE ABRIL DE 2016

O PRÓ-REITOR DE EXTENSÃO E CULTURA NO EXERCÍCIO DA REITORIA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO ACRE, no uso das atribuições legais que lhe conferem o Art. 80, Inciso III, do Regimento Geral, e o que consta no processo nº 23107.005376/2016-93, RESOLVE:

DESIGNAR os servidores abaixo relacionados para comporem a Comissão responsável pela Elaboração de Adequações das ementas das disciplinas pedagógicas comuns às licenciaturas, por um período de 45(quarenta e cinco) dias, a contar de 24 de março de 2016.

Área de Educação			
Matricula	Servidor	Subáreas	
1150884	Elizabeth Miranda de Lima	Fundamentos da Educação	
2325019	Lenilda Rego Albuquerque de Faria	Didática	
2171843	Lucia de Fátima Melo	Organização da Educação Básica e Legislação do Ensino	
1151161	Gilberto Francisco Dalmolin	Planejamento, Avaliação Educacional	
1513285	Ednaceli Abreu Damasceno	Estágio Supervisionado	
1009222	Jorge Fernandes da Silva	Investigação e Prática Pedagógica	
1150357	Maria de Lourdes Esteves Bezerra	Fundamentos da Educação Especial	
1673651	Alcione Maria Groff	Psicologia da Educação	
2348286	Itamar Miranda da Silva	Ensino de Matemática	
2174094	Tania Mara Rezende Machado	Currículo	
2662450	Joseane de Lima Martins	Fundamentos da Educação Especial	

### PORTARIA Nº 953, DE 04 DE ABRIL DE 2016

O PRÓ-REITOR DE EXTENSÃO E CULTURA NO EXERCÍCIO DA REITORIA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO ACRE, no uso das atribuições legais que lhe conferem o Art. 80, Inciso III, do Regimento Geral, e o que consta no processo nº 23107.005297/2016-82, RESOLVE:

DESIGNAR os servidores abaixo relacionados para comporem a Comissão de Seleção do Programa de Pós-Graduação Mestrado em Ecologia e Manejo de Recursos Naturais - EMRN, com a seguinte composição:

Matricula SIAPE	Servidor	Função
		5

2041539	Fernando Augusto Schmidt	Presidente
1458888	Lisandro Juno Soares Vieira	Secretário
2173775	Armando Muniz Calouro	Membro
0414834	Moises Barbosa de Souza	Membro
2280229	Henrique Augusto Mews	Membro
1514773	Reginaldo Assencio Machado	Membro
2209281	Rodrigo de Jesus Silva	Membro

#### PORTARIA Nº 1.094, DE 19 DE ABRIL DE 2016

A PRÓ-REITORA DE GRADUAÇÃO NO EXERCÍCIO DA REITORIA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO ACRE, no uso das atribuições legais que lhe conferem o Art. 80, Inciso III, do Regimento Geral, e o que consta no processo nº 23107.006777/2016-61, RESOLVE: DESIGNAR os servidores abaixo relacionados para comporem o Núcleo Docente Estruturante do Curso de Bacharelado em Medicina Veterinária, para o Triênio 2016/2019, com a seguinte composição:

Matricula SIAPE	Servidor	Função
3151848	Henrique Jorge de Freitas	Titular
1180861	Vania Maria Franca Ribeiro	Suplente
2160644	Cassio Toledo Messias	Titular
1151071	Francisco Glauco de Araujo Santos	Suplente
1810182	Rui Carlos Peruquetti	Titular
1677707	Yuri Karaccas de Carvalho	Suplente
2150659	Fernando Andrade Souza	Titular
2056660	Patricia Fernandes Nunes da Silva Malavazi	Suplente
1677538	Fabio Augusto Gomes	Titular
1110901	Rafael Augusto Satrapa	Suplente

Fica revogada a Portaria Nº 2.824, de 27 de novembro de 2013, a partir desta data.

#### PORTARIA Nº 1.093, DE 19 DE ABRIL DE 2016

A PRÓ-REITORA DE GRADUAÇÃO NO EXERCÍCIO DA REITORIA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO ACRE, no uso das atribuições legais que lhe conferem o Art. 80, Inciso III, do Regimento Geral, e o que consta no processo nº 23107.006407/2016-23, RESOLVE: DESIGNAR os servidores abaixo relacionados para comporem o Conselho Pedagógico-Administrativo do Colégio de Aplicação, para atuação no ano letivo de 2016, com a seguinte composição:

Matricula SIAPE	Servidor	Função
2662094	Evanilza Ferreira da Silva	Presidente
6713591	Maria Dulcilene de Lima	Membro
1190188	Daisy Mary Padula de Castro	Membro
1534987	Luciana Vasconcelos da Silva Santos	Membro
2139753	Roberto Mamedio Bastos	Membro
1906990	Daiane dos Santos Rocha	Membro
0414752	Maria Francisca Alves Barbosa	Membro

### PORTARIA Nº 1.097, DE 19 DE ABRIL DE 2016

A PRÓ-REITORA DE GRADUAÇÃO NO EXERCÍCIO DA REITORIA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO ACRE, no uso das atribuições legais que lhe conferem o Art. 80, Inciso III, do Regimento Geral, e o que consta no processo nº 23107.006288/2016-17, RESOLVE: DESIGNAR os servidores e discente abaixo relacionados para comporem a Comissão Eleitoral para a escolha de Coordenador (a) e Vice-Coordenador (a) do Curso de Licenciatura em Letras Espanhol, com a seguinte composição:

Matricula SIAPE	Servidor	Função
3288887	Dalbi Jose Damasceno Pires D'ávila	Presidente
1750407	Francisco Rômulo de Menezes Carvalho	Membro
Discente	Luciano dos Santos Villacosta	Membro Discente

### PORTARIA Nº 1.099, DE 19 DE ABRIL DE 2016

A PRÓ-REITORA DE GRADUAÇÃO NO EXERCÍCIO DA REITORIA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO ACRE, no uso das atribuições legais que lhe conferem o Art. 80, Inciso III, do Regimento Geral, e o que consta no processo nº 23107.006219/2016-03, RESOLVE: DESIGNAR os servidores e discentes abaixo relacionados para comporem a Comissão de

Acessibilidade da Universidade Federal do Acre, com a seguinte composição:

Matricula	Servidor / Discente	Função
Discente	Hisaac Alves de Oliveira	Presidente
2109812	Ingrath Narrayany da Costa Nunes	1º Secretário
2240539	Thiago Carvalho da Silva	2º Secretário
1996309	Fernando Neri de Arruda	Membro
Discente	Claudio Alencar do Nascimento	Membro
Discente	Alecssandro da Silva Bezerra	Membro
Membro externo	Edivanio da Silva Barbosa	Membro - CAPEDAC
Membro externo	Jose Aurimar Braga da Silva	Membro - CAPEDAC
2133526	Ermita de Souza Santos Rodrigues	Membro
2044612	Maria Raquel Rodrigues Meireles de Souza	Membro
2033611	Lisangela Pazinatto	Membro
2093026	Maria Gabrielle Martins Migueis Oliveira	Membro
2039198	Maria Auxileide da Silva Oliveira	Membro
1888296	Oziany Silva de Lima Lindoso	Membro
2547103	Paulo Augusto Rodrigues Barbosa	Membro
2167653	Maryane Lopes de Aguiar	Membro

Fica revogada a Portaria nº 2.373, de 22 de setembro de 2013, a partir desta data.

### PORTARIA Nº 1.101, DE 19 DE ABRIL DE 2016

A PRÓ-REITORA DE GRADUAÇÃO NO EXERCÍCIO DA REITORIA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO ACRE, no uso das atribuições legais que lhe conferem o Art. 80, Inciso III, do Regimento Geral, e o que consta no processo nº 23107.005995/2016-88, RESOLVE: DESIGNAR os servidores abaixo relacionados para comporem o Núcleo Docente Estruturante do Curso de Formação Docente para Indígenas - CFDI, com a seguinte composição:

Matricula SIAPE	Servidor	Função
2581091	ANDREA MARTINI	Presidente
2671176	AMILTON PELEGRINO DE MATTOS	Secretário
1676432	JOSE ALESSANDRO CANDIDO DA SILVA	Membro

Fica revogada a Portaria Nº 1.113, de 23 de abril de 2015, a partir desta data.

### PORTARIA Nº 1.102, DE 19 DE ABRIL DE 2016

A PRÓ-REITORA DE GRADUAÇÃO NO EXERCÍCIO DA REITORIA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO ACRE, no uso das atribuições legais que lhe conferem o Art. 80, Inciso III, do Regimento Geral, e o que consta no processo nº 23107.006919/2016-90, RESOLVE: DESIGNAR os servidores e discentes abaixo relacionados para comporem o Colegiado do Curso de Bacharelado em Geografia, com a seguinte composição:

Matricula SIAPE	Servidor	Função
1150211	Adailton de Sousa Galvão	Membro Titular
2779456	Anderson Azevedo Mesquita	Membro Titular
1650872	Gilberto Alves de Oliveira Junior	Membro Titular
1514626	Jose Alves	Membro Titular
0414822	Jose Alves Costa	Membro Titular
1514639	Karina Furini da Ponte	Membro Titular
2166759	Maria de Jesus Morais	Membro Titular
3323396	Waldemir Lima dos Santos	Membro Titular
3356694	Nilson Euclides da Silva	Membro Titular
2192965	Ricardo Tomas Ferreira Pereira	Membro Titular
Discente	Jose Junior da Silva Cunha	Membro Titular Discente
2937270	Julia Lobato Pinto de Moura	Suplente

2644534	Lucilene Ferreira de Almeida	Suplente
3436971	Elisandra Moreira de Lira	Suplente
1513283	Eurenice Oliveira de Lima	Suplente
Discente	Welington Gomes da Silva	Discente Suplente

Fica revogada a Portaria Nº 1.308, de 11 de maio de 2015, a partir desta data.

#### PORTARIA Nº 1.115, DE 20 DE ABRIL DE 2016

A PRÓ-REITORA DE GRADUAÇÃO NO EXERCÍCIO DA REITORIA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO ACRE, no uso das atribuições legais que lhe conferem o Art. 80, Inciso III, do Regimento Geral, e o que consta no processo nº 23107.007365/2016-48,RESOLVE: DESIGNAR os servidores e discentes abaixo relacionados para comporem a Comissão Eleitoral para a escolha de Coordenador (a) e Vice-Coordenador (a) do Curso de Bacharelado em Nutrição, com efeitos retroativos a 15 de fevereiro de 2016.

Matricula SIAPE	Servidor	Função
2039788	Bruna da Costa Viana	Presidente
1223151	Barbara Teles Cameli Rodrigues	Membro
Discente	Suellen Cristina Enes Valentim da Silva	Membro
	Suelien Cristina Elles valentini da Silva	Discente
2171427	Flavia Santos Batista Dias	Suplente
1849916	Eduardo da Cunha Franco de Sá	Suplente
Discente	Ludimilly de Souza	Suplente
	Ludining de Souza	Discente

#### PORTARIA Nº 1.121, DE 20 DE ABRIL DE 2016

A PRÓ-REITORA DE GRADUAÇÃO NO EXERCÍCIO DA REITORIA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO ACRE, no uso das atribuições legais que lhe conferem o Art. 80, Inciso III, do Regimento Geral, e o que consta no processo nº 23107.006285/2016-75, RESOLVE: DESIGNAR os servidores relacionados para comporem a Comissão de Proficiência em Língua Espanhola, específica para o 2º semestre de 2016, para os alunos do Curso de Letras/Espanhol, que cursam do 1º ao 3º período, com a seguinte composição:

Matricula SIAPE	Servidor	Função
1150905	Samia Maria Do Socorro Pontes El Hassani D'Avila	Presidente
1719425	Luciano Mendes Saraiva	Secretário

## PORTARIA Nº 1.144, DE 25 DE ABRIL DE 2016

A VICE-REITORA NO EXERCÍCIO DA REITORIA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO ACRE, no uso das atribuições legais que lhe conferem o Art. 80, Inciso III, do Regimento Geral, e o que consta no processo nº 23107.007904/2016-49, RESOLVE:

DESIGNAR os servidores abaixo relacionados para comporem a Comissão de realização do Processo Seletivo do Programa de Pós-Graduação Mestrado em Educação - PPGE, para a turma de 2016, com a seguinte composição:

Matricula SIAPE	Servidor	Função
1150293	Andrea Maria Lopes Dantas	Presidente
1513285	Ednaceli Abreu Damasceno	Secretário
2171743	Lucia de Fatima Melo	Membro
1150451	Mark Clark Assen de Carvalho	Membro
2174094	Tania Mara Rezende Machado	Membro
2325019	Lenilda Rego Albuquerque de Faria	Membro
1150884	Elizabeth Miranda de Lima	Membro
1517433	Aline Andreia Nicolli	Membro
1514763	Andrea Maria Favilla Lobo	Membro
3288887	Dalbi Jose Damasceno Pires Davila	Membro (proficiência em
	Daibi Jose Dailiascello Files Davila	Espanhol)
0414123	Vicente Cruz Cerqueira	Membro (proficiência em
	vicente Cruz Cerqueira	Inglês)

PORTARIA Nº 1.139, DE 25 DE ABRIL DE 2016

A VICE-REITORA NO EXERCÍCIO DA REITORIA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO ACRE, no uso das atribuições legais que lhe conferem o Art. 80, Inciso III, do Regimento Geral, e o que consta no processo nº 23107.006887/2016-22, RESOLVE:

DESIGNAR os servidores abaixo relacionados para comporem a Comissão Organizadora do Processo Seletivo para Vagas Residuais para os Cursos de Graduação, objeto do Edital nº 014/2016/PROGRAD, com a seguinte composição:

Matricula SIAPE	Servidor	Função
1714378	Thiago Pereira Figueiredo	Membro
1622266	Angela Maria Poças	Membro
1086481	Eliana Cavalcante de Almeida	Membro
2260163	Lilian Karen da Silva Muniz	Membro
2141058	Mariana Ferreira dos Santos	Membro
1524270	Maria Rosilandia Tabosa de Oliveira	Membro

## 24. LICENÇAS

## a) ADOTANTE

# b) CAPACITAÇÃO

PORTARIA Nº 938, DE 01 DE ABRIL DE 2016

O PRÓ-REITOR DE EXTENSÃO E CULTURA NO EXERCÍCIO DA REITORIA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO ACRE, no uso das atribuições legais que lhe conferem o Art. 80, Inciso III, do Regimento Geral, e o que consta no processo nº 23107.002538/2016-31, RESOLVE:

CONCEDER licença para capacitação a servidora HERLEIS MARIA DE ALMEIDA CHAGAS, Professora do Magistério Superior, Classe Assistente, Padrão 501, Matrícula SIAPE n.º 0580360, lotada no Centro de Ciências da Saúde e Desporto, pelo período de 90 (noventa) dias, a contar de 05 de janeiro de 2016, em conformidade com o art. 87 da Lei nº. 8.112/90, combinado com o Art.10, § 4º - A do Decreto nº. 5.707/06.

## c) INTERESSE PARTICULAR

## d) MATERNIDADE

PORTARIA Nº 1.000, DE 07 DE ABRIL DE 2016

O PRÓ-REITOR DE EXTENSÃO E CULTURA NO EXERCICIO DA REITORIA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO ACRE, no uso das atribuições legais que lhe conferem o Art. 80, inciso III, do Regimento Geral, e o que consta no processo 23107.006014/2016-10, RESOLVE:

CONCEDER licença maternidade à servidora SNEYLA FERREIRA TELES, Professora do Magistério Superior, Classe Auxiliar, Nível 401, Matrícula SIAPE n.º 1219331, lotada no Centro Multidisciplina do *Campus* de Cruzeiro do Sul, pelo período de 180 (cento e oitenta) dias, em conformidade com o Art. 7°, inciso XVIII da Constituição Federal de 1988, combinado com o Art. 2°, § 1°, do Decreto n.º 6.690/2008 e o Art. 207, § 1°, da Lei n° 8.112/1990, a contar de 17 de março de 2016.

### PORTARIA Nº 1.009, DE 08 DE ABRIL DE 2016

A PRÓ-REITORA DE GRADUAÇÃO NO EXERCICIO DA REITORIA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO ACRE, no uso das atribuições legais que lhe conferem o Art. 80, inciso III, do Regimento Geral, e o que consta no processo 23107.000052/2016-69, RESOLVE:

CONCEDER licença maternidade à servidora GREICIANE DA SILVA ROCHA, Professora do Magistério Superior, Classe Adjunto, Nível 601, Matrícula SIAPE n.º 2476238, lotada no Centro de Ciências da Saúde e Desporto, pelo período de 180 (cento e oitenta) dias, em conformidade com o Art. 7º, inciso XVIII da Constituição Federal de 1988, combinado com o Art. 2º, § 1º, do Decreto n.º 6.690/2008 e o Art. 207, § 1º, da Lei nº 8.112/1990, a contar de 04 de dezembro de 2015.

PORTARIA Nº 1.054, DE 14 DE ABRIL DE 2016

A PRÓ-REITORA DE GRADUAÇÃO NO EXERCICIO DA REITORIA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO ACRE, no uso das atribuições legais que lhe conferem o Art. 80, inciso III, do Regimento Geral, e o que consta no processo 23107.006005/2016-29, RESOLVE:

CONCEDER licença maternidade à servidora LISANGELA PAZINATTO, Arquiteta e Urbanista, Classe E, Nível 202, Matrícula SIAPE n.º 2033611, lotada na Coordenadoria de Projetos Arquitetônicos e Complementares, pelo período de 180 (cento e oitenta) dias, em conformidade com o Art. 7º, inciso XVIII da Constituição Federal de 1988, combinado com o Art. 2º, § 1º, do Decreto n.º 6.690/2008 e o Art. 207, § 1º, da Lei nº 8.112/1990, a contar de 24 de março de 2016.

#### PORTARIA Nº 1.058, DE 14 DE ABRIL DE 2016

A PRÓ-REITORA DE GRADUAÇÃO NO EXERCICIO DA REITORIA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO ACRE, no uso das atribuições legais que lhe conferem o Art. 80, inciso III, do Regimento Geral, e o que consta no processo 23107.005793/2016-36, RESOLVE:

CONCEDER licença maternidade à servidora SIMONE BHERING DE SOUZA GOMES, Assistente em Administração, Classe D, Nível 202, Matrícula SIAPE n.º 2141622, lotada na Diretoria de Pesquisa, pelo período de 180 (cento e oitenta) dias, em conformidade com o Art. 7º, inciso XVIII da Constituição Federal de 1988, combinado com o Art. 2º, § 1º, do Decreto n.º 6.690/2008 e o Art. 207, § 1º, da Lei nº 8.112/1990, a contar de 13 de março de 2016.

#### PORTARIA Nº 1.132, DE 25 DE ABRIL DE 2016

A VICE-REITORA NO EXERCÍCIO DA REITORIA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO ACRE, no uso das atribuições legais que lhe conferem o Art. 80, inciso III, do Regimento Geral, e o que consta no processo 23107.006689/2016-69, RESOLVE:

CONCEDER licença maternidade à servidora LUCIANA DOS SANTOS MEDEIROS, Professora do Magistério Superior, Classe Adjunto, Nível 602, Matrícula SIAPE n.º 1809985, lotada no Centro de Ciências Biológicas e da Natureza, pelo período de 180 (cento e oitenta) dias, em conformidade com o Art. 7º, inciso XVIII da Constituição Federal de 1988, combinado com o Art. 2º, § 1º, do Decreto n.º 6.690/2008 e o Art. 207, § 1º, da Lei nº 8.112/1990, a contar de 30 de março de 2016.

### PORTARIA Nº 1.165, DE 29 DE ABRIL DE 2016

A VICE-REITORA NO EXERCÍCIO DA REITORIA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO ACRE, no uso das atribuições legais que lhe conferem o Art. 80, inciso III, do Regimento Geral, e o que consta no processo 23107.006967/2016-88, RESOLVE:

CONCEDER licença maternidade à servidora PRISCILA OLIVEIRA DE MIRANDA, Enfermeira, Classe E, Nível 304, Matrícula SIAPE n.º 1859757, lotada na Coordenadoria de Vigilância a Saúde do Servidor, com exercício no Setor Médico Pericial, pelo período de 180 (cento e oitenta) dias, em conformidade com o Art. 7º, inciso XVIII da Constituição Federal de 1988, combinado com o Art. 2º, § 1º, do Decreto n.º 6.690/2008 e o Art. 207, § 1º, da Lei nº 8.112/1990, a contar de 06 de abril de 2016.

## e) PATERNIDADE

## f) PRÊMIO

PORTARIA Nº 1.138, DE 25 DE ABRIL DE 2016

A VICE-REITORA NO EXERCÍCIO DA REITORIA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO ACRE, no uso de suas atribuições legais, de acordo com o Art. 80, inciso III, do Regimento Geral e o que consta no Processo nº. 23107.005159/2015-01, RESOLVE:

CONCEDER Licença Prêmio por Assiduidade ao servidor FRANCISCO DE ASSIS LIMA DE MOURA, Técnico em Contabilidade, Classe D, Padrão 416, Matrícula SIAPE nº 0414703, lotado na Coordenadoria de Execução Financeira, por um período de 90(noventa) dias em duas parcelas referente ao período aquisitivo de 08 de junho de 1991 a 05 de junho de 1996, sendo a primeira parcela por um período de 60(sessenta) dias, a contar de 09/05/2016, e a segunda parcela de 30(trinta) dias a contar de 05/09/2016, em conformidade com o Art. 87, da Lei 8.112/90, c/c o Art. 7º da Lei nº 9.527/97.

#### PORTARIA Nº 1.140, DE 25 DE ABRIL DE 2016

A VICE-REITORA NO EXERCÍCIO DA REITORIA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO ACRE, no uso de suas atribuições legais, de acordo com o Art. 80, inciso III, do Regimento Geral e o que consta no Processo nº. 23107.004598/2016-99, RESOLVE: CONCEDER Licença Prêmio por Assiduidade ao servidor HELOIZIO FELIZ DO REGO, Motorista, Classe C, Padrão 216, Matrícula SIAPE nº 0414380, lotado na Coordenadoria de Transportes, por um período de 90(noventa) dias referente ao período aquisitivo de 31 de março de 1985 a 29 de março de 1990, a contar de 02/05/2016, em conformidade com o Art. 87, da Lei 8.112/90, c/c o Art. 7º da Lei nº 9.527/97.

## 25. PENSÃO

## PORTARIA Nº 1.011, DE 11 DE ABRIL DE 2016

A PRÓ-REITORA DE GRADUAÇÃO NO EXERCÍCIO DA REITORIA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO ACRE, no uso das atribuições legais que lhe conferem o Art. 80, Inciso III, do Regimento Geral, e o que consta no processo nº 23107.006094/2016-11, RESOLVE: CONCEDER pensão temporária a INGRED THEREZA CRISTINA PETTER DE MELO, esposa de ANTONIO AUGUSTINHO DOS SANTOS, servidor falecido em 19 de março de 2016, com fundamento no art. 215 e no art. 217, inciso IV, alínea "a" da Lei n.º 8.112/1990, combinado com o art. 2°, inciso I, da Lei n.º 10.887/2004 e art. 40, § 7°, inciso I, da Constituição Federal 1988 com redação dada pela Emenda Constitucional nº 41/2003, a contar de 19 de março de 2016.

#### PORTARIA Nº 1.017. DE 11 DE ABRIL DE 2016

A PRÓ-REITORA DE GRADUAÇÃO NO EXERCÍCIO DA REITORIA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO ACRE, no uso das atribuições legais que lhe conferem o Art. 80, Inciso III, do Regimento Geral, e o que consta no processo nº 23107.006060/2016-19, RESOLVE: CONCEDER pensão vitalicia a MARIA CONSUELO DE BRITO LIMA, esposa de NILSON FARIAS DE LIMA, servidor falecido em 15 de março de 2016, com fundamento no art. 215 e no art. 217, inciso I e art. 222, inciso VII, alínea "b", item 6, da Lei n.º 8.112/1990, combinado com o art. 2°, inciso I, da Lei n.º 10.887/2004 e art. 40, § 7°, inciso I, da Constituição Federal 1988 com redação dada pela Emenda Constitucional nº 41/2003, a contar de 15 de março de 2016.

### PORTARIA Nº 1.059, DE 14 DE ABRIL DE 2016

A PRÓ-REITORA DE GRADUAÇÃO NO EXERCÍCIO DA REITORIA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO ACRE, no uso das atribuições legais que lhe conferem o Art. 80, Inciso III, do Regimento Geral, e o que consta no processo nº 23107.006094/2016-11, RESOLVE: CONCEDER pensão temporária a INGRED THEREZA CRISTINA PETTER DE MELO, filha de RAIMUNDO LOPES MELO, servidor falecido em 19 de março de 2016, com fundamento no art. 215 e no art. 217, inciso IV, alínea "a" da Lei n.º 8.112/1990, combinado com o art. 2º, inciso I, da Lei n.º 10.887/2004 e art. 40, § 7º, inciso I, da Constituição Federal 1988 com redação dada pela Emenda Constitucional nº 41/2003, a contar de 19 de março de 2016.

# 26. ALTERAÇÃO DE PORTARIA

PORTARIA Nº 964, DE 05 DE ABRIL DE 2016

O PRÓ-REITOR DE EXTENSÃO E CULTURA NO EXERCÍCIO DA REITORIA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO ACRE, no uso das atribuições legais que lhe conferem o Art. 80, Inciso III, do Regimento Geral, e o que consta no processo nº 23107.005976/2016-51, RESOLVE:

ALTERAR a Portaria nº. 3.493, de 18 de dezembro de 2014, que designou servidores para comporem a Comissão responsável por estabelecer critérios de saída de docentes para cursar Pós-Graduação, no âmbito do Centro de Ciências da Saúde e Desporto, passando

a ter a seguinte composição:

	to	
Matricula SIAPE	Servidor	Função
2476169	Andrea Ramos da Silva Bessa	Presidente
1150699	Raimunda da Costa Araruna	Membro
2432361	Suleima Pedroza Vasconcelos	Membro
0414398	Maria Cleide Bezerra Mota	Membro

#### PORTARIA Nº 965, DE 05 DE ABRIL DE 2016

O PRÓ-REITOR DE EXTENSÃO E CULTURA NO EXERCÍCIO DA REITORIA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO ACRE, no uso das atribuições legais que lhe conferem o Art. 80, Inciso III, do Regimento Geral, e o que consta no processo nº 23107.005594/2016-28, RESOLVE:

ALTERAR a Portaria nº. 2.072, de 28 de agosto de 2014, que designou servidores para comporem a Comissão de Elaboração da Proposta de Criação do Biorrepositório,

passando a ter a seguinte composição:

Matricula SIAPE	Servidor	Função
1847971	Cristiane de Oliveira Cardoso	Presidente
1810546	Romeu Paulo Martins Silva	Membro
2116035	Mariane Albuquerque Lima Ribeiro Castro	Membro
1543321	Rogério de Freitas Lacerda	Membro
1828132	Katiuscia Shirota Imada	Membro
2145458	Emmerson Correa Brasil da Costa	Membro

#### PORTARIA Nº 1.096, DE 19 DE ABRIL DE 2016

A PRÓ-REITORA DE GRADUAÇÃO NO EXERCÍCIO DA REITORIA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO ACRE, no uso das atribuições legais que lhe conferem o Art. 80, Inciso III, do Regimento Geral, e o que consta no processo nº 23107.006587/2016-43, RESOLVE: ALTERAR a Portaria nº. 2.588, de 04 de outubro de 2015, que designou servidores para comporem a Comissão de Avaliação de Estágio Probatório do Centro de Ciências Jurídicas e Sociais Aplicadas, passando a ter a seguinte composição:

Matricula SIAPE	Servidor
1461798	Oleides Francisca de Oliveira
1150939	Sheila Maria Palza Silva
1720441	Cesar Leandro de Christo Hundertmark

### PORTARIA Nº 1.098, DE 19 DE ABRIL DE 2016

A PRÓ-REITORA DE GRADUAÇÃO NO EXERCÍCIO DA REITORIA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO ACRE, no uso das atribuições legais que lhe conferem o Art. 80, Inciso III, do Regimento Geral, e o que consta no processo nº 23107.006121/2016-48, RESOLVE: ALTERAR a Portaria nº 3.085, de 13 de novembro de 2014, que designou os servidores, discentes e membros convidados abaixo relacionados para comporem a Comissão Própria de Avaliação, passando a ter a seguinte composição:

Matrícula	Nome	Lotação	Função
	Membros docentes		
1171112	Alexandre Ricardo Hid	PROPLAN	Presidente
2779456	Anderson Azevedo Mesquita	CFCH	Membro
2662076	Antônio Carlos Fonseca Pontes Júnior	PROAES	Membro

1517433	Aline Andréia Nicolli	PROGRAD	Membro	
2348223	Edcarlos Miranda de Souza	CCET	Membro	
1810485	Lidianne Assis Silva	PROGRAD	Membro	
	Membros técnicos administrativos			
0414239	Eliana da Silva Campêlo	NURCA	Membro	
1625179	Lorena Rodrigues Barbosa da Silva	PROPLAN	Membro	
2448447	Marcos Thomaz da Silva	PROPLAN	Membro	
1786898	Daniel Cícero Gonçalves Pena	PROPLAN	Membro	
2268966	Larissa Carvalho da Rocha	PROPLAN	Membro	
Membros disc	Membros discentes			
20141880011	Eliamara Lima dos Santos	Letras Libras	Membro	
20120910027	Kalil Rahauam Figueiredo Bittencourt	História Bacharelado	Membro	
20110910047	Fernando Ferreira	História Bacharelado	Membro	
20120330012	Cleverson Agueiro de Carvalho	Engenharia Florestal	Membro	
Membros externos				
-	Elisângela Fadul Dantas	SEE	Membro	
-	Geane Reis de Farias	FIEAC	Membro	
-	Zenilda Alves Barboza da Silva	CUT	Membro	

### PORTARIA Nº 1.147, DE 25 DE ABRIL DE 2016

A VICE-REITORA NO EXERCÍCIO DA REITORIA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO ACRE, no uso das atribuições legais que lhe conferem o Art. 80, Inciso III, do Regimento Geral, e o que consta no processo nº 23107.00524/2016-91, RESOLVE:

ALTERAR A Portaria nº 0575, de 16 de março de 2010, que designou servidores, para compor a Comissão de Avaliação de Atividades Docentes – CAADES do Centro de Ciências da Saúde e do Desporto – CCSD, passando a ter a seguinte composição.

Matricula SIAPE	Servidor	Lotação	Função
1353029	Edson dos Santos Farias	CCSD	Titular
1300728	Orivaldo Florêncio de Souza	CCSD	Suplente
1514749	Wagner de Jesus Pinto	CCSD	Titular
0414820	Estanislau Paulo Klein	CCSD	Suplente
2327924	Jader de Andrade Bezerra	CCSD	Titular
2182884	Ionar Cilene de Oliveira Cosson	CCSD	Suplente
2348274	José Reinaldo Cajado de Azevedo	CCSD	Titular
0400530	Lucicléia Barreto Queiroz	CCSD	Suplente
2476169	Andréa Ramos da Silva	CCSD	Titular
2432361	Suleima Pedroza Vasconcelos	CENF	Suplente

### PORTARIA Nº 1.127, DE 25 DE ABRIL DE 2016

A VICE-REITORA NO EXERCÍCIO DA REITORIA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO ACRE, no uso das atribuições legais que lhe confere o Art. 80, inciso III, do Regimento Geral, e o que consta no processo nº 23107.006085/2016-12, RESOLVE:

ALTERAR a Portaria n°. 511, de 18 de fevereiro de 2016, que autorizou o afastamento de docentes com ônus limitado para esta Instituição, para realizar atividades do Programa de Pós-Graduação em nível de Doutorado em Enfermagem – DINTER/UFAC/UNIFESP, na cidade de São Paulo/SP, no período de 01 de março a 30 de junho de 2016, EXCLUINDO a servidora FERNANDA DE ANDRADE MARTINS, matricula SIAPE n° 2039783, a contar de 04 de março de 2016, mantendo inalterado os demais servidores abaixo relacionados.

Matricula	Servidor
2646478	Angelita Pereira dos Santos da Conceição

1678258	Carlos Frank Viga Ramos
3332032	Claudia Machado Alves Pinto
2494350	Clisangela Lago Santos
2131630	Rafaela Ester Galisteu da Silva
1900667	Sandra Maria Sampaio Enes
1675920	Sheley Borges Gadelha de Lima
2042487	Talita Lima do Nascimento

# 27. ALTERAÇÃO DE REGIME DE TRABALHO

### PORTARIA Nº 1.157, DE 27 DE ABRIL DE 2016

A VICE-REITORA NO EXERCÍCIO DA REITORIA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO ACRE, no uso das atribuições legais que conferem o Art.80, Inciso III, do Regimento Geral, e considerando o que consta no processo 23107.005662/2016-59, RESOLVE: ALTERAR a Portaria nº 104, de 12 de janeiro de 2016, que alterou a jornada de trabalho do servidor ALEX MONTEIRO DOS SANTOS, Secretário Executivo, Classe E, Padrão 101, Matrícula SIAPE n.º 2620711, lotado na Coordenação do Curso de Bacharelado em Medicina, de um regime de trabalho de 30 (trinta) horas semanais para um regime de 40 (quarenta) horas semanais, passando a contar de 01 de abril de 2016.

#### PORTARIA Nº 1.159, DE 27 DE ABRIL DE 2016

A VICE-REITORA NO EXERCÍCIO DA REITORIA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO ACRE, no uso das atribuições legais que conferem o Art.80, Inciso III, do Regimento Geral, e considerando o que consta no processo 23107.006062/2016-16, RESOLVE: ALTERAR a Portaria nº 728, de 09 de março de 2016, que alterou a jornada de trabalho do servidor GLAUCO CAPPER DA ROCHA, Técnico em Audiovisual, Classe D, Padrão 202, Matrícula SIAPE n.º 2013151, lotado na Coordenadoria de Comunicação, Informação e Divulgação, de um regime de trabalho de 20 (vinte) horas semanais para um regime de 40 (quarenta) horas semanais, passando a contar de 01 de abril de 2016.

#### PORTARIA Nº 1.164, DE 29 DE ABRIL DE 2016

A VICE-REITORA NO EXERCÍCIO DA REITORIA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO ACRE, no uso das atribuições legais que conferem o Art.80, Inciso III, do Regimento Geral, e considerando o que consta no processo 23107.004421/2016-92, RESOLVE: ALTERAR a jornada de trabalho do servidor THIAGO CARVALHO DA SILVA, Assistente em Administração, Classe D, Padrão 101, Matrícula SIAPE n.º 2240539, lotado na Pró-Reitoria de Assuntos Estudantis, de um regime de trabalho de 40 (quarenta) horas semanais para um regime de 30 (trinta) horas semanais, com fundamento no Art. 98 § 2º da Lei nº 8.112/1990, sem prejuízo na remuneração, a contar de 11 de abril de 2016.

# 28. PRORROGAÇÃO

### PORTARIA Nº 944, DE 04 DE ABRIL DE 2016

O PRÓ-REITOR DE EXTENSÃO E CULTURA NO EXERCÍCIO DA REITORIA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO ACRE, no uso das atribuições legais que lhe confere o Art. 80, Inciso III, do Regimento Geral, e o que consta no processo nº 23107.004797/2016-05, RESOLVE:

PRORROGAR por mais 12 (doze) meses o prazo de afastamento para trato de assuntos particulares, concedido pela Portaria nº 1.087, de 22 de abril de 2015, à servidora VIRGÍNIA MEDIM ABREU, Professora do Magistério Superior, Classe Assistente, Nível 501, Matrícula SIAPE nº 1530714, lotada no Centro de Ciências Jurídicas e Sociais Aplicadas, de conformidade com o artigo 91, da Lei 8.112/1990, com redação dada pela Medida Provisória nº 2.225-45, de 04 de setembro de 2001, a contar do dia 17 de março de 2016.

## PORTARIA Nº 1.161, DE 29 DE ABRIL DE 2016

A VICE-REITORA NO EXERCÍCIO DA REITORIA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO ACRE, no uso das atribuições legais que lhe conferem o Art. 80, Inciso III, do Regimento Geral, e o que consta no processo nº 23107.008427/2016-39, RESOLVE:

PRORROGAR por 09(nove) meses, o prazo da Portaria nº 2.566, de 29 de outubro de 2013, que designou o servidor CLAUDIONOR ALENCAR DO NASCIMENTO, Professor do Magistério Superior, Classe Adjunto, Padrão 601, Matrícula SIAPE nº 1150520, para responder pela Coordenação do Curso de Bacharelado em Sistema de Informação, Símbolo FUC-001, a contar de 30 de outubro de 2015.

#### PORTARIA Nº 1.113, DE 20 DE ABRIL DE 2016

A PRÓ-REITORA DE GRADUAÇÃO NO EXERCÍCIO DA REITORIA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO ACRE, no uso das atribuições legais que lhe conferem o Art. 80, inciso III, do Regimento Geral, e considerando o que consta no processo 23107.007617/2016-39, RESOLVE:

PRORROGAR por mais 30 (trinta) dias o prazo da Portaria nº 483, de 16 de fevereiro de 2016, que instaurou o Processo Administrativo Disciplinar, em rito ordinário, sob a responsabilidade da Comissão Permanente de Processo Administrativo Disciplinar – CPPAD, a fim de apurar os fatos relatados no Processo Administrativo nº. 23107.001253/2016-83.

## 29. PRORROGAÇÃO DE EDITAL

# 30. RETIFICAÇÃO

## 31. REVOGAÇÃO

# 32. SINDICÂNCIA/PAD/INQUÉRITO

## PORTARIA Nº 934, DE 01 DE ABRIL DE 2016

O PRÓ-REITOR DE EXTENSÃO E CULTURA NO EXERCÍCIO DA REITORIA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO ACRE, no uso das atribuições legais que lhe conferem o Art. 80, Inciso III, do Regimento Geral, e o que consta no processo 23107.006045/2015-90, RESOLVE:

REINSTAURAR sindicância (Contraditória) para ultimar os trabalhos de apuração dos fatos presente no Processo Administrativo n.º 23107.006045/2015-90, sob a responsabilidade da Comissão Permanente de Processo Administrativo Disciplinar - CPPAD, determinando um prazo de 30 (trinta) dias para ultimar os trabalhos.

## PORTARIA Nº 1.137, DE 25 DE ABRIL DE 2016

A VICE-REITORA NO EXERCÍCIO DA REITORIA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO ACRE, no uso das atribuições legais que lhe conferem o Art. 80, Inciso III, do Regimento Geral, e o que consta no processo 23107.010264/2015-73, RESOLVE:

INSTAURAR sindicância (Contraditória) para apurar os fatos presente no Processo Administrativo n.º 23107.010264/2015-73, sob a responsabilidade da Comissão Permanente de Processo Administrativo Disciplinar - CPPAD, determinando um prazo de 30 (trinta) dias para ultimar os trabalhos.

# PORTARIA Nº 1.160, DE 27 DE ABRIL DE 2016

A VICE-REITORA NO EXERCÍCIO DA REITORIA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO ACRE, no uso das atribuições legais que lhe conferem o Art. 80, Inciso III, do Regimento Geral, e o que consta no processo 23107.008509/2016-83, RESOLVE:

INSTAURAR sindicância (Contraditória) para apurar os fatos presente no Processo Administrativo n.º 23107.008509/2016-83, sob a responsabilidade da Comissão Permanente de Processo Administrativo Disciplinar - CPPAD, determinando um prazo de 30 (trinta) dias para ultimar os trabalhos.

#### PORTARIA Nº 982, DE 06 DE ABRIL DE 2016

O PRÓ-REITOR DE EXTENSÃO E CULTURA NO EXERCÍCIO DA REITORIA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO ACRE, no uso das atribuições legais que lhe conferem o Art. 80, Inciso III, do Regimento Geral, e considerando o que consta no processo 23107.005296/2016-38, RESOLVE:

INSTAURAR a Sindicância (investigativa), com o objetivo de apurar os fatos relatados no Processo Administrativo n.º 23107.005296/2016-38, sob a responsabilidade dos servidores abaixo relacionados, determinando um prazo de 30 (trinta) dias para a conclusão dos trabalhos.

Matricula	Nome	Lotação	Função
0414397	Jorai Salim Pinheiro de Lima	CPS	Presidente
0414272	Antonio Augusto Martins Freire	CPS	Membro

#### PORTARIA Nº 980, DE 06 DE ABRIL DE 2016

O PRÓ-REITOR DE EXTENSÃO E CULTURA NO EXERCÍCIO DA REITORIA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO ACRE, no uso das atribuições legais que lhe conferem o Art. 80, inciso III, do Regimento Geral, e considerando o que consta no processo 23107.010264/2015-73, RESOLVE:

INSTAURAR o Inquérito Disciplinar, com o objetivo de apurar os fatos relatados nos Processo Administrativo n.º 23107.010264/2015-73, sob a responsabilidade da Comissão Permanente de Processo Administrativo Disciplinar – CPPAD, determinando um prazo de 30 (trinta) dias para ultimar os trabalhos.

### PORTARIA Nº 981, DE 06 DE ABRIL DE 2016

O PRÓ-REITOR DE EXTENSÃO E CULTURA NO EXERCÍCIO DA REITORIA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO ACRE, no uso das atribuições legais que lhe conferem o Art. 80, inciso III, do Regimento Geral, e considerando o que consta no processo 23107.002598/2016-54, RESOLVE:

INSTAURAR o Inquérito Disciplinar, com o objetivo de apurar os fatos relatados nos Processo Administrativo n.º 23107.002598/2016-54, sob a responsabilidade da Comissão Permanente de Processo Administrativo Disciplinar – CPPAD, determinando um prazo de 30 (trinta) dias para ultimar os trabalhos.

### PORTARIA Nº 1.168, DE 29 DE ABRIL DE 2016

A VICE-REITORA NO EXERCÍCIO DA REITORIA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO ACRE, no uso das atribuições legais que lhe conferem o Art. 80, Inciso III, do Regimento Geral, e o que consta no processo 23107.005836/2016-83, RESOLVE:

INSTAURAR Comissão de Inquérito Administrativo Disciplinar, com a finalidade de apurar, no prazo de 60 (sessenta) dias, os fatos contidos no Processo Administrativo nº 23107.005836/2016-83, com a seguinte composição:

Matricula SIAPE	Nome	Função
2286559	Valmir Freitas de Araujo	Presidente
3323396	Waldemir Lima dos Santos	Membro
DISCENTE	Danilo Rodrigues do Nascimento	Membro Discente

### 33. TORNAR SEM EFEITO

PORTARIA Nº 1.049, DE 14 DE ABRIL 2016

A PRÓ-REITORA DE GRADUAÇÃO NO EXERCÍCIO DA REITORIA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO ACRE, no uso das atribuições legais que lhe conferem o Art. 80, inciso III, do Regimento Geral, e o que consta no processo nº 23107.006094/2016-11, RESOLVE:

TONAR SEM EFEITO a Portaria nº 1.011, de 11 de abril de 2016, que concedeu pensão temporária a INGRED THEREZA CRISTINA PETTER DE MELO, esposa de ANTONIO AUGUSTINHO DOS SANTOS, servidor falecido em 19 de março de 2016, com fundamento no art. 215 e no art. 217, inciso IV, alínea "a" da Lei n.º 8.112/1990, combinado com o art. 2º, inciso I, da Lei n.º 10.887/2004 e art. 40, § 7º, inciso I, da Constituição Federal 1988 com redação dada pela Emenda Constitucional nº 41/2003, a contar de 19 de março de 2016.

### PORTARIA Nº 1.065, DE 15 DE ABRIL 2016

A PRÓ-REITORA DE GRADUAÇÃO NO EXERCÍCIO DA REITORIA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO ACRE, no uso das atribuições legais que lhe conferem o Art. 80, inciso III, do Regimento Geral, e o que consta no processo nº 23107.002598/2016-54, RESOLVE: TONAR SEM EFEITO a Portaria nº 981, de 06 de abril de 2016, que instaurou o Inquérito Disciplinar, com o objetivo de apurar os fatos relatados nos Processo Administrativo n.º 23107.002598/2016-54, sob a responsabilidade da Comissão Permanente de Processo Administrativo Disciplinar – CPPAD, determinando um prazo de 30 (trinta) dias para ultimar os trabalhos.

# 34. INTERRUPÇÃO DE LICENÇA

# 35. QUINTOS E DÉCIMOS

# 36. PASSAGENS E DIÁRIAS - SCDP

PCDP 000044/16 Nome do Proposto: CPF do Proposto: Cargo ou Função: Motivo da Viagem: ELISANDRA MOREIRA DE LIRA 615.065.832-53 PROFESSOR DO MAGISTERIO SUPERIOR Nacional - Encontro/Seminário Rio Branco (19/04/2016) João Pessoa (23/04/2016) João Pessoa (23/04/2016) Rio Branco (23/04/2016) Descrição Motivo: Participar no IV Congresso Nacional de Educação Ambiental e VI Encontro Nordestino de Geografia na cidade de João Pessoa. Valor das Diárias: 935.24

PCDP 000178/16 Nome do Proposto: CPF do Proposto: Cargo ou Função: Motivo da Viagem: RAQUEL SAMPAIO SANTOS 456.449.182-20 SECRETARIO EXECUTIVO Nacional - Encontro/Seminário Rio Branco (13/04/2016) Fortaleza (18/04/2016) Rio Branco (18/04/2016) Descrição Motivo: Participar do workshop BABEL em Reconhecimento Acadêmico entre Europa e América Latina e da Conferência FAUBAI 2016, eventos a serem realizados em Fortaleza/CE, no período de 14 a 20 de abril de 2016. Valor das Diárias: 1,179.92

PCDP 000180/16 Nome do Proposto: CPF do Proposto: Cargo ou Função: Motivo da Viagem: GABRIEL LOPES DIAS 719.379.192-34 SECRETARIO EXECUTIVO Nacional - Encontro/Seminário Rio Branco (13/04/2016) Fortaleza (18/04/2016) Fortaleza (18/04/2016) Rio Branco (18/04/2016) Descrição Motivo: Participar do workshop BABEL em Reconhecimento Acadêmico entre Europa e América Latina e da Conferência FAUBAI 2016, eventos a serem realizados em Fortaleza/CE, no período de 14 a 20 de abril de 2016. Valor das Diárias: 1,179.92

PCDP 000186/16 Nome do Proposto: CPF do Proposto: Cargo ou Função: Motivo da Viagem: FRANCISCO DOS SANTOS PANERO 785.848.842-20 PROFESSOR DO MAGISTERIO SUPERIOR Nacional - Encontro/Seminário Boa Vista (11/04/2016) Rio Branco (20/04/2016) Rio Branco (20/04/2016) Boa Vista (20/04/2016) Descrição Motivo: Visita técnica ao equipamento de infravermelho Próximo-NIR e capacitação de pesquisadores alunos e técnicos no uso do equipamento. Também ministrará curso sobre Planejamento e Análise de Experimentos. Valor das Diárias: 1,783.18

PCDP 000219/16 Nome do Proposto: CPF do Proposto: Cargo ou Função: Motivo da Viagem: VERA LUCIA DE MAGALHAES BAMBIRRA 233.101.462-00 PROFESSOR DO MAGISTERIO SUPERIOR Nacional - A Serviço Cruzeiro do Sul (30/03/2016) Rio Branco (31/03/2016) Cruzeiro do Sul (01/04/2016) Descrição Motivo: Participar de Banca Examinadora de Defesa de Dissertação de sua orientanda no Mestrado em Letras:Linguagem e Identidade. Valor das Diárias: 534.04

PCDP 000221/16 Nome do Proposto: CPF do Proposto: Cargo ou Função: Motivo da Viagem: PLINIO CARLOS MITOSO 095.920.322-20 CARPINTEIRO Nacional - A Serviço Rio Branco (29/03/2016) Sena Madureira (01/04/2016) Sena Madureira (01/04/2016) Rio Branco (01/04/2016) Descrição Motivo: Realizar o georeferenciamento de árvores matrizes e coleta de sementes e material botânico para execução de atividades desenvolvidas no Laboratório de Sementes Florestais, no viveiro de produção de mudas e Herbário, no município de Sena Madureira, no período de 29 de março a 01 de abril de 2016. Valor das Diárias: 536.22

PCDP 000222/16 Nome do Proposto: CPF do Proposto: Cargo ou Função: Motivo da Viagem: JOSE CLAUDIO ALBUQUERQUE BRAGA 183.148.052-20 AUXILIAR DE AGROPECUARIA Nacional - A Serviço Rio Branco (29/03/2016) Sena Madureira (01/04/2016) Sena Madureira (01/04/2016) Rio Branco (01/04/2016) Descrição Motivo: Realizar o georeferenciamento de árvores matrizes e coleta de sementes e material botânico para execução de atividades desenvolvidas no Laboratório de Sementes Florestais, no viveiro de produção de mudas e Herbário, no município de Sena Madureira, no período de 29 de março a 01 de abril de 2016. Valor das Diárias: 536.22

PCDP 000223/16 Nome do Proposto: CPF do Proposto: Cargo ou Função: Motivo da Viagem: FRANCISCO FELIX AMARAL 078.622.882-20 AUXILIAR DE AGROPECUARIA Nacional - A Serviço Rio Branco (29/03/2016) Sena Madureira (01/04/2016) Sena Madureira (01/04/2016) Rio Branco (01/04/2016) Descrição Motivo: Realizar o georeferenciamento de árvores matrizes e coleta de sementes e material botânico para execução de atividades desenvolvidas no Laboratório de Sementes Florestais, no viveiro de produção de mudas e Herbário, no município de Sena Madureira, no período de 29 de março a 01 de abril de 2016. Valor das Diárias: 536.22

PCDP 000224/16 Nome do Proposto: HARLEY ARAUJO DA SILVA CPF do Proposto: Cargo ou Função: Motivo da Viagem: 834.433.122-68 ENGENHEIRO-AREA Nacional - A Serviço Rio Branco (29/03/2016) Sena Madureira (01/04/2016) Sena Madureira (01/04/2016) Rio Branco (01/04/2016) Descrição Motivo: Realizar o georeferenciamento de árvores matrizes e coleta de sementes e material botânico para execução de atividades desenvolvidas no Laboratório de Sementes Florestais, no viveiro de produção de mudas e Herbário, no município de Sena Madureira, no período de 29 de março a 01 de abril de 2016. Valor das Diárias: 536.22

PCDP 000232/16 Nome do Proposto: CPF do Proposto: Cargo ou Função: Motivo da Viagem: EDVANDRO CARLOS RECKZIEGEL 765.241.832-15 ANALISTA DE TECNOLOGIA DA INFORMACAO Nacional - A Serviço Rio Branco (07/04/2016) Cruzeiro do Sul (10/04/2016) Cruzeiro do Sul (10/04/2016) Rio Branco (10/04/2016) Descrição Motivo: Realização de vistoria na obra de rede lógica e de fibra óptica no Campus Floresta, além de realizar testes para uso efetivo do fone@RNP e rede sem fio. Valor das Diárias: 793.61

PCDP 000235/16 Nome do Proposto: CPF do Proposto: Cargo ou Função: Motivo da Viagem: JOSIMAR BATISTA FERREIRA 644.040.802-04 PROFESSOR DO MAGISTERIO SUPERIOR Nacional - A Serviço Rio Branco (30/03/2016) Cruzeiro do Sul (03/04/2016) Rio Branco (03/04/2016) Descrição Motivo: Participar da elaboração da proposta de Mestrado Acadêmico com os doutores do Centro de Educação e letras do Campus Floresta, a ser submetido ao chamamento público de APCN/CAPES. Valor das Diárias: 984.29

PCDP 000238/16 Nome do Proposto: CPF do Proposto: Cargo ou Função: Motivo da Viagem: JOSIMAR BATISTA FERREIRA 644.040.802-04 PROFESSOR DO MAGISTERIO SUPERIOR Nacional - A Serviço Rio Branco (07/04/2016) Brasília (08/04/2016) Brasília (08/04/2016) Rio Branco (08/04/2016) Descrição Motivo: Participar de reunião ordinária do Fórum de ró-reitores de pós-graduação-FOPROP NORTE, para discutir avaliação de programas; impacto social da pós-graduação; internacionalização da pós-graduação e a integração da pós-graduação com a educação. Valor das Diárias: 455.21

PCDP 000239/16 Nome do Proposto: CPF do Proposto: Cargo ou Função: Motivo da Viagem: RAFAEL KRUTER FLORES 972.211.470-00 PROFESSOR DO MAGISTERIO SUPERIOR Nacional - Encontro/Seminário Porto Alegre (24/04/2016) Rio Branco (30/04/2016) Rio Branco (30/04/2016) Porto Alegre (30/04/2016) Descrição Motivo: Ministrar segunda parte da disciplina Teorias Organizacionais no curso de Mestrado acadêmico em administração, realizada no âmbito do minter conveniado entre a UFAC e UFRGS. Valor das Diárias: 1,294.80

PCDP 000240/16 Nome do Proposto: CPF do Proposto: Cargo ou Função: Motivo da Viagem: JOAO VICENTE BRAGA DE SOUZA 635.939.552-53 TECNOLOGISTA Nacional - Encontro/Seminário Manaus (13/04/2016) Rio Branco (16/04/2016) Rio Branco (16/04/2016) Manaus (16/04/2016) Descrição Motivo: Participar de Banca de Defesa de Dissertação e de Qualificação do Mestrado em Ciência e Tecnologia para a Amazônia Valor das Diárias: 734.64

PCDP 000257/16 Nome do Proposto: CPF do Proposto: Cargo ou Função: Motivo da Viagem: EDILSON CONSUELLO DE OLIVEIRA 612.213.252-72 Nacional - A Serviço Rio Branco (29/03/2016) Sena Madureira (01/04/2016) Sena Madureira (01/04/2016) Rio Branco (01/04/2016) Descrição Motivo: Realizar o georeferenciamento de árvores matrizes e coleta de sementes e material botânico para execução de atividades desenvolvidas no Laboratório de Sementes Florestais, no viveiro de produção de mudas e Herbário, no município de Sena Madureira, no período de 29 de março a 01 de abril de 2016. Valor das Diárias: 619.50

PCDP 000258/16 Nome do Proposto: CPF do Proposto: Cargo ou Função: Motivo da Viagem: DANIELA FERNANDES DA SILVA 509.414.702-10 SECRETARIO EXECUTIVO Nacional - A Serviço Rio Branco (04/04/2016) Cruzeiro do Sul (07/04/2016) Rio Branco (07/04/2016) Descrição Motivo: Integrante da Comissão Eleitoral que participará da organização do Debate entre os candidatos ao cargo de Reitor(a) e Vice-Reitor(a) no Campus Floresta. Valor das Diárias: 631.22

PCDP 000259/16 Nome do Proposto: CPF do Proposto: Cargo ou Função: Motivo da Viagem: FRANCISCO PINHEIRO DE ASSIS 322.402.442-91 PROFESSOR DO MAGISTERIO SUPERIOR Nacional - A Serviço Rio Branco (04/04/2016) Cruzeiro do Sul (07/04/2016) Cruzeiro do Sul (07/04/2016) Rio Branco (07/04/2016) Descrição Motivo: Integrante da Comissão Eleitoral que participará na organização do Debate entre os candidatos ao cargo de Reitor e ViceReitor no Campus Floresta. Valor das Diárias: 631.22

PCDP 000260/16 Nome do Proposto: CPF do Proposto: Cargo ou Função: Motivo da Viagem: ERMITA DE SOUZA SANTOS RODRIGUES 378.824.748-78 PEDAGOGO-AREA Nacional - A Serviço Descrição Motivo: Integrante da Comissão Eleitoral que participará da organização do Debate entre os candidatos ao cargo de Reitor(a) e Vice-Reitor(a) no Campus Floresta. Rio Branco (04/04/2016) Cruzeiro do Sul (07/04/2016) Cruzeiro do Sul (07/04/2016) Rio Branco (07/04/2016) Valor das Diárias: 631.22

PCDP 000261/16 Nome do Proposto: CPF do Proposto: Cargo ou Função: Motivo da Viagem: PELEGRINO SANTOS VERCOSA 678.362.322-04 PROFESSOR DO MAGISTERIO SUPERIOR Nacional - A Serviço Rio Branco (03/04/2016) Feijó (10/04/2016) Feijó (10/04/2016) Rio Branco (10/04/2016) Descrição Motivo: Ministrar 1ºfase da disciplina

Organização da Educação e Leg. do ensino III, no Curso de Letras/Português no município de Feijó. Valor das Diárias: 1,223.40

PCDP 000262/16 Nome do Proposto: CPF do Proposto: Cargo ou Função: Motivo da Viagem: ROSENATO PONTES CORREA 096.351.222-68 PROFESSOR DO MAGISTERIO SUPERIOR Nacional - A Serviço Rio Branco (10/04/2016) Feijó (17/04/2016) Rio Branco (17/04/2016) Descrição Motivo: Ministrar a 2ª fase da disciplina Língua Inglesa Instrumental II, no Curso de Letras/Português no município de Feijó-AC. Valor das Diárias: 1,223.40

PCDP 000266/16 Nome do Proposto: CPF do Proposto: Cargo ou Função: Motivo da Viagem: ROSIMERI DE FATIMA CARVALHO DA SILVA 392.253.300-06 PROFESSOR DO MAGISTERIO SUPERIOR Nacional - Encontro/Seminário Porto Alegre (10/04/2016) Rio Branco (16/04/2016) Rio Branco (16/04/2016) Porto Alegre (16/04/2016) Descrição Motivo: Ministrar primeira parte da disciplina Teorias Organizacionais no curso de Mestrado Acadêmico em Administração UFAC/UFRGS Valor das Diárias: 1,294.80

PCDP 000267/16 Nome do Proposto: CPF do Proposto: Cargo ou Função: Motivo da Viagem: MARIA RAQUEL RODRIGUES MEIRELES DE SOUZA 669.195.682-68 TECNICO EM ASSUNTOS EDUCACIONAIS Nacional - A Serviço Rio Branco (16/04/2016) Cruzeiro do Sul (21/04/2016) Cruzeiro do Sul (21/04/2016) Rio Branco (21/04/2016) Descrição Motivo: Integrante da Comissão Eleitoral que irá preparar e atuar no processo de votação e apuração da eleição para Reitor(a) e Vice-Reitor(a). Valor das Diárias: 1,006.04

PCDP 000269/16 Nome do Proposto: CPF do Proposto: Cargo ou Função: Motivo da Viagem: MARGARIDA LIMA CARVALHO 083.266.492-87 PROFESSOR DO MAGISTERIO SUPERIOR Nacional - A Serviço Rio Branco (16/03/2016) Xapuri (02/04/2016) Xapuri (02/04/2016) Rio Branco (02/04/2016) Descrição Motivo: Ministrar a disciplina Investigação da Prática Pedagógica em Biologia Celular e Genética, no Curso de Biologia no município de Xapuri. Valor das Diárias: 2,847.66

PCDP 000270/16 Nome do Proposto: CPF do Proposto: Cargo ou Função: Motivo da Viagem: MARIA ROSELIA MARQUES LOPES 339.903.012-68 PROFESSOR DO MAGISTERIO SUPERIOR Nacional - A Serviço Rio Branco (10/04/2016) Xapuri (16/04/2016) Xapuri (16/04/2016) Rio Branco (16/04/2016) Descrição Motivo: Ministrar a disciplina Investigação da Prática Pedagógica em Botânica, no Curso de Biologia no município de Xapuri. Valor das Diárias: 1,046.40

PCDP 000271/16 Nome do Proposto: CPF do Proposto: Cargo ou Função: Motivo da Viagem: HELIO RODRIGUES DA ROCHA 249.217.262-72 PROFESSOR DO MAGISTERIO SUPERIOR Nacional - Encontro/Seminário Porto Velho (28/04/2016) Rio Branco (30/04/2016) Rio Branco (30/04/2016) Porto Velho (30/04/2016) Descrição Motivo: Participar de Banca de Defesa de Dissertação de Mestrado do Aluno do Mestrado el Letras: Linguagem e Identidade do aluno Marcelo Zaboetzki. Valor das Diárias: 95.00

PCDP 000279/16 Nome do Proposto: ABRAO FERREIRA NERY CPF do Proposto: Cargo ou Função: Motivo da Viagem: 003.402.222-80 ENGENHEIRO-AREA Nacional - A Serviço Rio Branco (31/03/2016) Cruzeiro do Sul (02/04/2016) Cruzeiro do Sul (02/04/2016) Rio Branco (02/04/2016) Descrição Motivo: Para fiscalizar a obra referente ao Contrato nº 029/2015, em Cruzeiro do Sul. Valor das Diárias: 495.86

PCDP 000280/16 Nome do Proposto: CPF do Proposto: Cargo ou Função: Motivo da Viagem: ROMUALDO SILVA MEDEIROS 496.488.964-53 PROFESSOR DO MAGISTERIO SUPERIOR Nacional - A Serviço Rio Branco (07/04/2016) Brasília (09/04/2016) Rio Branco (09/04/2016) Descrição Motivo: Selecionar partituras para orquestra de Câmara Universitária, conforme documentação anexa ao SCDP. Valor das Diárias: 613.86

PCDP 000281/16 Nome do Proposto: CPF do Proposto: Cargo ou Função: Motivo da Viagem: MATEUS BARBOSA RODRIGUES 037.309.421-31 MUSICO Nacional - A Serviço Rio Branco (07/04/2016) Brasília (09/04/2016) Brasília (09/04/2016) Rio Branco (09/04/2016) Descrição Motivo: Selecionar Partitura para a Orquestra de Câmara Universitária, conforme documentação anexa. Valor das Diárias: 613.86

PCDP 000282/16 Nome do Proposto: CPF do Proposto: Cargo ou Função: Motivo da Viagem: ANGELITA DUTRA RIBEIRO 629.817.062-68 SECRETARIO EXECUTIVO Nacional - A Serviço Rio Branco (17/04/2016) Cruzeiro do Sul (21/04/2016) Cruzeiro do Sul (21/04/2016) Rio Branco (21/04/2016) Descrição Motivo: Integrante da Comissão Eleitoral que irá preparar e atuar no processo de votação e apuração da eleição para Reitor(a) e Vice-Reitor(a) no Campus Floresta. Valor das Diárias: 829.04

PCDP 000282/16-1C Nome do Proposto: CPF do Proposto: Cargo ou Função: Motivo da Viagem: ANGELITA DUTRA RIBEIRO 629.817.062-68 SECRETARIO EXECUTIVO Nacional - A Serviço Rio Branco (15/04/2016) Cruzeiro do Sul (21/04/2016) Cruzeiro do Sul (21/04/2016) Rio Branco (21/04/2016) Descrição Motivo: Integrante da Comissão Eleitoral que irá preparar e atuar no processo de votação e apuração da eleição para Reitor(a) e Vice-Reitor(a) no Campus Floresta. Valor das Diárias: 1,162.22

PCDP 000283/16 Nome do Proposto: CPF do Proposto: Cargo ou Função: Motivo da Viagem: FILOMENA MARIA OLIVEIRA DA CRUZ 360.405.762-00 AUX EM ADMINISTRACAO Nacional - Encontro/Seminário Rio Branco (05/04/2016) Brasília (07/04/2016) Brasília (07/04/2016) Brasília (07/04/2016) Brasília (07/04/2016) Descrição Motivo: Participar da 1ª Reunião Plenária do FORGEP, em Brasilia/DF, dias 05,06 e 07 de abril do corrente Valor das Diárias: 702.29

PCDP 000284/16 Nome do Proposto: CPF do Proposto: Cargo ou Função: Motivo da Viagem: LIDIANNE ASSIS SILVA 963.746.161-20 PROFESSOR DO MAGISTERIO SUPERIOR Nacional - A Serviço Rio Branco (12/04/2016) Cruzeiro do Sul (14/04/2016) Rio Branco (14/04/2016) Descrição Motivo: Participação da Administração em Roda: Progressão Funcional, atividade inerente da Escola de Formação à Docência no Ensino Superior. Valor das Diárias: 561.29

PCDP 000290/16 Nome do Proposto: CPF do Proposto: Cargo ou Função: Motivo da Viagem: JOSE CABRAL MENDES 215.722.832-20 PROFESSOR DO MAGISTERIO SUPERIOR Nacional - A Serviço Rio Branco (10/04/2016) Cruzeiro do Sul (17/04/2016) Rio Branco (17/04/2016) Descrição Motivo: Ministrar a disciplina Hispano Americana II, no Curso de Espanhol em Cruzeiro do Sul. Valor das Diárias: 1,318.40

PCDP 000292/16 Nome do Proposto: CPF do Proposto: Cargo ou Função: Motivo da Viagem: LAURA COSTA SARKIS 233.137.902-59 PROFESSOR DO MAGISTERIO SUPERIOR Internacional - Encontro/Seminário Rio de Janeiro (03/04/2016) Pisa (12/04/2016) Pisa (12/04/2016) Pisa (12/04/2016) Rio de Janeiro (12/04/2016) Descrição Motivo: Participar no 31º Simpósio Internacional ACM Symposium on Applied Computing, apresentado o trabalho intitulado: Detecting Indirect Conflicts Between Access Control Policies, a ser realizado em Pisa/Itália, no período de 04 a 08 de abril do corrente. Valor das Diárias: 11,835.26

PCDP 000296/16 Nome do Proposto: CPF do Proposto: Cargo ou Função: Motivo da Viagem: LISANDRO JUNO SOARES VIEIRA 422.875.964-53 PROFESSOR DO MAGISTERIO SUPERIOR Nacional - A Serviço Rio Branco (10/04/2016) Xapuri (16/04/2016) Xapuri (16/04/2016) Rio Branco (16/04/2016) Descrição Motivo: Ministrar a reorferta da disciplina Zoologia dos Meto zoários, no Curso de Biologia no município de Xapuri. Valor das Diárias: 1,046.40

PCDP 000297/16 Nome do Proposto: CPF do Proposto: Cargo ou Função: Motivo da Viagem: ERISSON ANTONIO PEREIRA DE ARAUJO 477.788.142-34 TECNICO EM

EDIFICACOES Nacional - A Serviço Rio Branco (27/03/2016) Sena Madureira (29/03/2016) Sena Madureira (29/03/2016) Feijó (31/03/2016) Feijó (31/03/2016) Tarauacá (03/04/2016) Tarauacá (03/04/2016) Rio Branco (03/04/2016) Descrição Motivo: Realizar atividade de conservação e reparo nos núcleos de Sena Madureira, Feijó e Tarauacá, trocar fechaduras de portas danificadas, lâmpadas queimadas entre outras manutenções necessárias na estrutura física do prédio. Valor das Diárias: 1,223.40

PCDP 000298/16 Nome do Proposto: CPF do Proposto: Cargo ou Função: Motivo da Viagem: ERISSON ANTONIO PEREIRA DE ARAUJO 477.788.142-34 TECNICO EM EDIFICACOES Nacional - A Serviço Rio Branco (05/04/2016) Xapuri (07/04/2016) Xapuri (07/04/2016) Rio Branco (07/04/2016) Descrição Motivo: Realizar atividade de conservação e reparo no núcleo de Xapuri, trocar fechaduras de portas danificadas, lâmpadas queimadas entre outras manutenções necessárias na estrutura física do prédio. Valor das Diárias: 380.04

PCDP 000300/16 Nome do Proposto: CPF do Proposto: Cargo ou Função: Motivo da Viagem: JOSE REINALDO CAJADO DE AZEVEDO 548.197.926-87 PROFESSOR DO MAGISTERIO SUPERIOR Nacional - A Serviço Rio Branco (12/04/2016) Cruzeiro do Sul (18/04/2016) Cruzeiro do Sul (18/04/2016) Rio Branco (18/04/2016) Descrição Motivo: Participação da Corrdenação e execução dos jogos Intercursos da UFAC Campus Floresta. (Conforme anexo). Valor das Diárias: 1,141.40

PCDP 000301/16 Nome do Proposto: CPF do Proposto: Cargo ou Função: Motivo da Viagem: FRANCISCO AFIFI RODRIGUES DE AGUIAR 308.099.162-15 ASSISTENTE EM ADMINISTRAÇÃO Nacional - A Serviço Rio Branco (13/04/2016) Cruzeiro do Sul (18/04/2016) Cruzeiro do Sul (18/04/2016) Rio Branco (18/04/2016) Descrição Motivo: Participação na Coordenação e execução dos jogos Intercursos da UFAC Campus Floresta.(conforme anexo). Valor das Diárias: 985.22

PCDP 000302/16 Nome do Proposto: CPF do Proposto: Cargo ou Função: Motivo da Viagem: JOAO PETROLITANO GONCALVES DE ASSIS 037.104.832-04 PROFESSOR DO MAGISTERIO SUPERIOR Nacional - A Serviço Rio Branco (14/04/2016) Cruzeiro do Sul (18/04/2016) Cruzeiro do Sul (18/04/2016) Rio Branco (18/04/2016) Descrição Motivo: Participação na Coordenação e execução dos jogos Intercursos da UFAC Campus Floresta.(conforme anexo). Valor das Diárias: 829.04

PCDP 000303/16 Nome do Proposto: CPF do Proposto: Cargo ou Função: JANNICE MORAES DE OLIVEIRA CAVALCANTE 359.493.682-15 PROFESSOR DO MAGISTERIO SUPERIOR Motivo da Viagem: Nacional - A Serviço Rio Branco (07/04/2016) Brasília (08/04/2016) Brasília (08/04/2016) Rio Branco (08/04/2016) Descrição Motivo: Participação no Seminário Nacional sobre Implementação das Diretrizes Curriculares Nacionais para a Formação Inicial e Continuada de Profissional do Magistério, que será realizado nos dias 07 e 08 de abril de 2016. Valor das Diárias: 389.66

PCDP 000304/16 Nome do Proposto: CPF do Proposto: Cargo ou Função: Motivo da Viagem: LUCIANO SANTOS DE FARIAS 426.770.764-20 PEDAGOGO-AREA Nacional - A Serviço Rio Branco (07/04/2016) Brasília (08/04/2016) Brasília (08/04/2016) Rio Branco (08/04/2016) Descrição Motivo: Participar do Seminário Nacional sobre Implementação das Diretrizes Curriculares Nacionais para a Formação Inicial e Continuada de Profissionais do Magistério, que será realizado no dias 07 e 08 de abril de 2016. Valor das Diárias: 389.66

PCDP 000305/16 Nome do Proposto: CPF do Proposto: Cargo ou Função: Motivo da Viagem: MARK CLARK ASSEN DE CARVALHO 196.587.532-72 PROFESSOR DO MAGISTERIO SUPERIOR Nacional - A Serviço Rio Branco (07/04/2016) Brasília (08/04/2016) Brasília (08/04/2016) Rio Branco (08/04/2016) Descrição Motivo: Participar do Seminário Nacional sobre Implementação das Diretrizes Curriculares Nacionais para a Formação Inicial e Continuada de Profissionais do Magistério, que será realizado nos dias 07 e 08 de abril de 2016. Valor das Diárias: 389.66

PCDP 000306/16 Nome do Proposto: CPF do Proposto: Cargo ou Função: Motivo da Viagem: MARIA ALDECY RODRIGUES DE LIMA 308.689.712-00 PROFESSOR DO MAGISTERIO SUPERIOR Nacional - A Serviço Cruzeiro do Sul (07/04/2016) Brasília (08/04/2016) Cruzeiro do Sul (09/04/2016) Descrição Motivo: Participar do Seminário Nacional sobre Implementação das Diretrizes Curriculares Nacionais para a Formação Inicial e Continuada de Profissionais do Magistério, que será realizado nos dias 07 e 08 de abril de 2016. Valor das Diárias: 613.86

PCDP 000307/16 Nome do Proposto: CPF do Proposto: Cargo ou Função: Motivo da Viagem: LUCIANO MENDES SARAIVA 667.977.212-53 PROFESSOR DO MAGISTERIO SUPERIOR Nacional - A Serviço Rio Branco (07/04/2016) Brasília (08/04/2016) Rio Branco (08/04/2016) Descrição Motivo: Participar no Seminário Nacional sobre Implementação das Diretrizes Curriculares Nacionais para a Formação Inicial e Continuada de Profissionais do Magistério, que será realizado nos dias 07 e 08 de abril de 2016. Valor das Diárias: 389.66

PCDP 000308/16 Nome do Proposto: CPF do Proposto: Cargo ou Função: Motivo da Viagem: LUIS EDUARDO MAGGI 660.868.171-20 PROFESSOR DO MAGISTERIO SUPERIOR Nacional - A Serviço Rio Branco (03/04/2016) Xapuri (09/04/2016) Rio Branco (09/04/2016) Descrição Motivo: Ministrar a reoferta da disciplina Estatística Aplicada à Biologia no Curso de Biologia no município de Xapuri. Valor das Diárias: 1,046.40

PCDP 000310/16 Nome do Proposto: CPF do Proposto: Cargo ou Função: Motivo da Viagem: EDINALDO BEZERRA DE FREITAS 135.708.034-49 PROFESSOR DO MAGISTERIO SUPERIOR Nacional - Encontro/Seminário Porto Velho (28/04/2016) Rio Branco (30/04/2016) Rio Branco (30/04/2016) Porto Velho (30/04/2016) Descrição Motivo: Participação de Banca de Defesa de Dissertação de aluno do mestrado em Letras: Linguagem e Identidade Valor das Diárias: 95.00

PCDP 000313/16 Nome do Proposto: CPF do Proposto: Cargo ou Função: Motivo da Viagem: ERMITA DE SOUZA SANTOS RODRIGUES 378.824.748-78 PEDAGOGO-AREA Nacional - A Serviço Rio Branco (18/04/2016) Tarauacá (19/04/2016) Tarauacá (19/04/2016) Feijó (20/04/2016) Feijó (20/04/2016) Rio Branco (20/04/2016) Descrição Motivo: Servidores Membros da Comissão Eleitoral que irão organizar e coordenar o pleito Eleitoral para consulta Pública aos Cargos de Reitor(a) e Vice-Reitor(a) da UFAC. Valor das Diárias: 380.04

PCDP 000316/16 Nome do Proposto: CPF do Proposto: Cargo ou Função: Motivo da Viagem: JOSE SULIMAR LIMA JUNIOR 978.260.901-30 ASSISTENTE EM ADMINISTRAÇÃO Nacional - A Serviço Rio Branco (18/04/2016) Brasiléia (19/04/2016) Rio Branco (19/04/2016) Descrição Motivo: Servidores membro da Comissão eleitoral, que irão organizar e coordenar o pleito eleitoral para a Consulta Pública aos Cargos de Reitor(a) e Vice-Reitor(a) da Universidade Federal do Acre. Valor das Diárias: 223.86

PCDP 000317/16 Nome do Proposto: CPF do Proposto: Cargo ou Função: Motivo da Viagem: WOLCIR GIOVANI DA ROSA JUNIOR 016.434.332-61 ASSISTENTE EM ADMINISTRAÇÃO Nacional - A Serviço Rio Branco (24/04/2016) Cruzeiro do Sul (27/04/2016) Cruzeiro do Sul (27/04/2016) Rio Branco (27/04/2016) Descrição Motivo: Realizar visita técnica referente às ações no IsF no Campus Floresta para vistoria e avaliação/coordenação de exame de proficiência TOEFL ITP. Valor das Diárias: 652.04

PCDP 000324/16 Nome do Proposto: CPF do Proposto: Cargo ou Função: Motivo da Viagem: SIMONE DE SOUZA LIMA 196.039.242-53 PROFESSOR DO MAGISTERIO SUPERIOR Nacional - A Serviço Rio Branco (06/04/2016) Feijó (07/04/2016) Rio Branco (07/04/2016) Descrição Motivo: Participar de reunião no

município de Feijó referente as atividades de ensino desenvolvidas no Curso de Letras Português. Valor das Diárias: 223.86

PCDP 000327/16 Nome do Proposto: CPF do Proposto: Cargo ou Função: Motivo da Viagem: MARIA JOSE DA SILVA MORAIS COSTA 391.112.372-87 PROFESSOR DO MAGISTERIO SUPERIOR Nacional - A Serviço Cruzeiro do Sul (07/04/2016) Brasília (08/04/2016) Rio Branco (09/04/2016) Rio Branco (09/04/2016) Rio Branco (09/04/2016) Cruzeiro do Sul (10/04/2016) Descrição Motivo: Resolver problemas administrativos do Centro de Educação e Letras no Campus de Rio Branco dia 06 de abril de 2016 e participar do Seminário Nacional sobre Implementação das Diretrizes Curriculares Nacionais para a Formação Inicial e Continuada de Profissionais do Magistério, que será realizado nos dias 07 e 08 de abril de 2016. Valor das Diárias: 1,015.51

PCDP 000328/16 Nome do Proposto: CPF do Proposto: Cargo ou Função: Motivo da Viagem: ANDRE LUIS DA SILVA CASAS 266.462.388-55 PROFESSOR DO MAGISTERIO SUPERIOR Nacional - A Serviço Cruzeiro do Sul (07/04/2016) Brasília (08/04/2016) Cruzeiro do Sul (09/04/2016) Descrição Motivo: Participação no Seminário Nacional sobre Implementação das Diretrizes Curriculares Nacionais para a Formação Inicial e Continuada de Profissionais do Magistério, que será realizado nos dias 07 e 08 de abril de 2016. Valor das Diárias: 613.86

PCDP 000329/16 Nome do Proposto: CPF do Proposto: Cargo ou Função: Motivo da Viagem: RICARDO MELO FILHO 028.172.762-72 Nacional - A Serviço Rio Branco (16/04/2016) Cruzeiro do Sul (21/04/2016) Cruzeiro do Sul (21/04/2016) Rio Branco (21/04/2016) Descrição Motivo: Prestar suporte técnico na Consulta Eleitoral para os cargos de Reitor(a) e Vice-Reitor(a) - acompanhar e prestar suporte técnico para as Urnas Eletrônicas por ocasião da eleição. Valor das Diárias: 0.00

PCDP 000330/16 Nome do Proposto: CPF do Proposto: Cargo ou Função: Motivo da Viagem: MARCIA VERONICA RAMOS DE MACEDO 215.826.612-00 PROFESSOR DO MAGISTERIO SUPERIOR Nacional - A Serviço Rio Branco (17/04/2016) Feijó (22/04/2016) Feijó (22/04/2016) Rio Branco (22/04/2016) Descrição Motivo: Ministrar 2ª fase da disciplina Lingüística II, no Curso de Letras Português no município de Feijó-AC. Valor das Diárias: 890.22

PCDP 000336/16 Nome do Proposto: CPF do Proposto: Cargo ou Função: Motivo da Viagem: MARIA DAS DORES NOGUEIRA OLIVEIRA 085.510.732-49 AUX EM ADMINISTRACAO Nacional - A Serviço Rio Branco (07/04/2016) Xapuri (08/04/2016) Rio Branco (08/04/2016) Descrição Motivo: Para desenvolver atividades de controle acadêmico do Curso de Biologia em Xapuri. Valor das Diárias: 223.86

PCDP 000339/16 Nome do Proposto: CPF do Proposto: Cargo ou Função: Motivo da Viagem: LUIZA GALVAO LESSA 045.755.042-20 Nacional - Encontro/Seminário Rio Branco (17/04/2016) Cruzeiro do Sul (23/04/2016) Cruzeiro do Sul (23/04/2016) Rio Branco (23/04/2016) Descrição Motivo: Ministrar palestra de abertura e disciplina no Curso de Pós-Graduação Lato Sensu em Língua Portuguesa no Campus Floresta. Valor das Diárias: 0.00

PCDP 000339/16-2C Nome do Proposto: CPF do Proposto: Cargo ou Função: Motivo da Viagem: LUIZA GALVAO LESSA 045.755.042-20 Nacional - Encontro/Seminário Rio Branco (17/04/2016) Cruzeiro do Sul (24/04/2016) Cruzeiro do Sul (24/04/2016) Rio Branco (24/04/2016) Descrição Motivo: Ministrar palestra de abertura e disciplina no Curso de Pós-Graduação Lato Sensu em Língua Portuguesa no Campus Floresta. Valor das Diárias: 1,327.50

PCDP 000343/16 Nome do Proposto: CPF do Proposto: Cargo ou Função: Motivo da Viagem: ROMEU PAULO MARTINS SILVA 035.485.156-06 PROFESSOR DO MAGISTERIO SUPERIOR Nacional - A Serviço Rio Branco (12/04/2016) Cruzeiro do Sul

(14/04/2016) Cruzeiro do Sul (14/04/2016) Rio Branco (14/04/2016) Descrição Motivo: Participar de administração em roda: Progressão Funcional, atividade inerente da Escola de Formação à Docência no Ensino Superior. Valor das Diárias: 561.29

PCDP 000347/16 Nome do Proposto: CPF do Proposto: Cargo ou Função: Motivo da Viagem: MARGARETE EDUL PRADO DE SOUZA LOPES 534.845.767-15 PROFESSOR DO MAGISTERIO SUPERIOR Nacional - Encontro/Seminário Rio Branco (23/04/2016) Brasília (28/04/2016) Rio Branco (29/04/2016) Descrição Motivo: Participar como delegada na Conferência Estadual dos Direitos da Pessoa Idosa, representado a UNATI - Universidade Aberta da Terceira Idade (Programa de Fluxo Contínuo da Pró-Reitoria de Extensão) e a UFAC, a ser realizar em Brasília, no período de 24 a 27 de abril de 2016. Valor das Diárias: 0.00

PCDP 000348/16 Nome do Proposto: CPF do Proposto: Cargo ou Função: Motivo da Viagem: JOSE SERGIO LOPES SIQUEIRA 204.844.611-68 PUBLICITARIO Nacional - A Serviço Rio Branco (17/04/2016) Cruzeiro do Sul (20/04/2016) Cruzeiro do Sul (20/04/2016) Rio Branco (20/04/2016) Descrição Motivo: Participar do planejamento juntamente com os professores do curso de enfermagem, das atividades que acontecerão na Semana da Enfermagem, no Campus Floresta. Valor das Diárias: 772.79

PCDP 000350/16 Nome do Proposto: CPF do Proposto: Cargo ou Função: Motivo da Viagem: VIVYANNE RIBEIRO DAS MERCES NEVES 661.964.422-87 BIBLIOTECARIO-DOCUMENTALISTA Nacional - A Serviço Rio Branco (25/04/2016) Cruzeiro do Sul (29/04/2016) Rio Branco (29/04/2016) Descrição Motivo: Para realizar visita técnica à Biblioteca Setorial do Campus Floresta e participar da Reunião com professores do CELA, Direção e equipe da Biblioteca, bem como dar continuidade às demandas urgentes solicitadas pelo Reitor em reunião a respeito da catalogação das monografias do acervo da biblioteca e outras demandas. Valor das Diárias: 942.65

PCDP 000351/16 Nome do Proposto: CPF do Proposto: Cargo ou Função: Motivo da Viagem: MARIA JOSE DA SILVA MORAIS COSTA 391.112.372-87 PROFESSOR DO MAGISTERIO SUPERIOR Nacional - A Serviço Cruzeiro do Sul (22/04/2016) Rio Branco (25/04/2016) Rio Branco (25/04/2016) Cruzeiro do Sul (26/04/2016) Descrição Motivo: Participar da banca de defesa de qualificação da discente Marilene Pereira Salazar e realizar a certificação digital na SERPRO. Valor das Diárias: 1,111.19

PCDP 000352/16 Nome do Proposto: CPF do Proposto: Cargo ou Função: Motivo da Viagem: GABRIELA GARCIA BATISTA LIMA 703.699.501-78 PROFESSOR DO MAGISTERIO SUPERIOR Nacional - A Serviço Brasília (25/04/2016) Rio Branco (30/04/2016) Rio Branco (30/04/2016) Brasília (30/04/2016) Descrição Motivo: Ministrar aulas no Mestrado Interinstitucional MINTER UnB/UFAC na disciplina de direito ambiental. Valor das Diárias: 1,094.20

PCDP 000356/16 Nome do Proposto: CPF do Proposto: Cargo ou Função: Motivo da Viagem: MARIA ROSELIA MARQUES LOPES 339.903.012-68 PROFESSOR DO MAGISTERIO SUPERIOR Nacional - A Serviço Rio Branco (24/04/2016) Xapuri (30/04/2016) Xapuri (30/04/2016) Rio Branco (30/04/2016) Descrição Motivo: Ministrar a disciplina Investigação de Prática Pedagógica em Botânica, no Curso de Pedagogia no município de Xapuri. Valor das Diárias: 1,046.40

PCDP 000359/16 Nome do Proposto: CPF do Proposto: Cargo ou Função: Motivo da Viagem: FRANCISCO DAS CHAGAS LIMA CAVALCANTE 091.139.672-15 MECANICO Nacional - A Serviço Rio Branco (25/04/2016) Xapuri (29/04/2016) Rio Branco (29/04/2016) Descrição Motivo: Atender as demandas dos Cursos de Biologia e Pedagogia, desenvolvendo atividades de ensino e controle dos cursos do interior. Valor das Diárias: 692.40

PCDP 000364/16 Nome do Proposto: CPF do Proposto: Cargo ou Função: Motivo da Viagem: ANDREA ALECHANDRE DA ROCHA 196.201.362-68 PROFESSOR DO

MAGISTERIO SUPERIOR Nacional - A Serviço Rio Branco (15/04/2016) Feijó (17/04/2016) Feijó (17/04/2016) Rio Branco (17/04/2016) Descrição Motivo: Participar da Reunião de acompanhamento das atividades de Fenologia e Inventário, atividade inserida no Projeto Estimativa de Produção de Frutos de Açaí Solteiro (Euterpe precatoria marz.) em floresta primária na Amazônia SulOcidental, realizado em parceria com a SEAPROF e WWF-Brasil que será realizada no seringal Benfica, colônia Areal no município de Feijó. Valor das Diárias: 421.68

PCDP 000365/16 Nome do Proposto: CPF do Proposto: Cargo ou Função: Motivo da Viagem: PLINIO CARLOS MITOSO 095.920.322-20 CARPINTEIRO Nacional - A Serviço Rio Branco (15/04/2016) Feijó (17/04/2016) Feijó (17/04/2016) Rio Branco (17/04/2016) Descrição Motivo: Participar da Reunião de acompanhamento das atividades de Fenologia e Inventário, atividade inserida no Projeto Estimativa de Produção de Frutos de Açaí Solteiro (Euterpe precatoria marz.) em floresta primária na Amazônia SulOcidental, realizado em parceria com a SEAPROF e WWF-Brasil que será realizada no seringal Benfica, colônia Areal no município de Feijó. Valor das Diárias: 421.68

PCDP 000366/16 Nome do Proposto: CPF do Proposto: Cargo ou Função: Motivo da Viagem: FRANCISCO NOBREGA DE OLIVEIRA FILHO 045.680.792-68 PEDREIRO Nacional - A Serviço Rio Branco (18/04/2016) Feijó (18/04/2016) Feijó (18/04/2016) Tarauacá (20/04/2016) Tarauacá (20/04/2016) Rio Branco (20/04/2016) Descrição Motivo: Transportar o material referente as eleições, bem como acompanhar o processo de votação nos municípios de Feijó e Tarauacá, no período de 18 a 20 de abril de 2016. Valor das Diárias: 380.04

PCDP 000368/16 Nome do Proposto: CPF do Proposto: Cargo ou Função: Motivo da Viagem: THIAGO HENRIQUE ALMINO FRANCISCO 299.126.538-82 Nacional - A Serviço Criciúma (24/04/2016) Brasília (24/04/2016) Brasília (24/04/2016) Rio Branco (25/04/2016) Rio Branco (25/04/2016) Cruzeiro do Sul (27/04/2016) Cruzeiro do Sul (27/04/2016) Brasília (27/04/2016) Campinas (27/04/2016) Campinas (27/04/2016) Campinas (27/04/2016) Criciúma (27/04/2016) Descrição Motivo: Participar como palestrante do aprimoramento da Docência: ENADE e CPC: Importância e desafios, atividade inerente da Escola de Formação a Docência a ser realizada no dia 25/04/2016 em Rio Branco-AC e 26/04/2016 em Cruzeiro do Sul Valor das Diárias: 455.50

PCDP 000370/16 Nome do Proposto: CPF do Proposto: Cargo ou Função: Motivo da Viagem: ALINE ANDREIA NICOLLI 785.759.909-34 PROFESSOR DO MAGISTERIO SUPERIOR Nacional - A Serviço Rio Branco (25/04/2016) Cruzeiro do Sul (27/04/2016) Rio Branco (27/04/2016) Descrição Motivo: Participar de Aprimoramento da Docência: Enade e CPC: Importância e desafios, atividade inerente da Escola de Formação a Docência no Ensino Superior que ocorrerá em Cruzeiro do Sul no dia 26 de abril de 2016. Valor das Diárias: 561.29

PCDP 000374/16 Nome do Proposto: CPF do Proposto: Cargo ou Função: Motivo da Viagem: MARIA ROSELIA MARQUES LOPES 339.903.012-68 PROFESSOR DO MAGISTERIO SUPERIOR Nacional - A Serviço Rio Branco (17/04/2016) Xapuri (19/04/2016) Xapuri (19/04/2016) Rio Branco (19/04/2016) Descrição Motivo: Ministrar a disciplina Investigação da Prática Pedagógica em Botânica, no Curso de Biologia no município de Xapuri. Valor das Diárias: 400.86

PCDP 000375/16 Nome do Proposto: CPF do Proposto: Cargo ou Função: Motivo da Viagem: MARGARIDA LIMA CARVALHO 083.266.492-87 PROFESSOR DO MAGISTERIO SUPERIOR Nacional - A Serviço Rio Branco (23/04/2016) Xapuri (29/04/2016) Xapuri (29/04/2016) Rio Branco (29/04/2016) Descrição Motivo: Concluir a disciplina Estágio Supervisionado, no Curso de Biologia no município de Xapuri. Valor das Diárias: 1,046.40

PCDP 000381/16 Nome do Proposto: CPF do Proposto: Cargo ou Função: Motivo da Viagem: EDILBERTO FERREIRA JANSEN JUNIOR 434.709.042-00 ARQUITETO E URBANISTA Nacional - A Serviço Rio Branco (25/04/2016) Cruzeiro do Sul (27/04/2016) Rio Branco (27/04/2016) Descrição Motivo: Realizar visita técnica à obra do Projeto Rondon no Campus Floresta. Valor das Diárias: 475.04

PCDP 000383/16 Nome do Proposto: CPF do Proposto: Cargo ou Função: Motivo da Viagem: MARIA GABRIELLE MARTINS MIGUEIS OLIVEIRA 921.958.902-82 ARQUITETO E URBANISTA Nacional - A Serviço Rio Branco (25/04/2016) Cruzeiro do Sul (27/04/2016) Cruzeiro do Sul (27/04/2016) Rio Branco (27/04/2016) Descrição Motivo: Realizar visita técnica à obra do Quiosque no Campus Floresta, visando o recebimento definitivo da mesma. Valor das Diárias: 475.04

PCDP 000387/16 Nome do Proposto: CPF do Proposto: Cargo ou Função: Motivo da Viagem: ENOCK DA SILVA PESSOA 032.516.402-91 PROFESSOR DO MAGISTERIO SUPERIOR Nacional - A Serviço Rio Branco (29/04/2016) Brasiléia (29/04/2016) Brasiléia (29/04/2016) Rio Branco (29/04/2016) Descrição Motivo: Reunião de articulação do Projeto Mais Médico com o prefeito do município de Brasiléia. (conforme anexo). Valor das Diárias: 84.93

PCDP 000390/16 Nome do Proposto: CPF do Proposto: Cargo ou Função: Motivo da Viagem: MARGARIDA LIMA CARVALHO 083.266.492-87 PROFESSOR DO MAGISTERIO SUPERIOR Nacional - A Serviço Rio Branco (04/04/2016) Xapuri (10/04/2016) Xapuri (10/04/2016) Rio Branco (10/04/2016) Descrição Motivo: Para concluir a disciplina Investigação da Prática Pedagógica em Biologia Celular, no Curso de Biologia no município de Xapuri. Valor das Diárias: 1,046.40

PCDP 000394/16 Nome do Proposto: CPF do Proposto: Cargo ou Função: Motivo da Viagem: ROSSILENE BRASIL MUNIZ 216.559.282-87 PROFESSOR DO MAGISTERIO SUPERIOR Nacional - A Serviço Rio Branco (04/04/2016) Feijó (06/04/2016) Rio Branco (06/04/2016) Descrição Motivo: Para concluir a 2° fase da disciplina Investigação e Prática de Ensino da Língua Portuguesa II, no Curso de Letras Português no município de Feijó. Valor das Diárias: 380.04

PCDP 000395/16 Nome do Proposto: CPF do Proposto: Cargo ou Função: Motivo da Viagem: PELEGRINO SANTOS VERCOSA 678.362.322-04 PROFESSOR DO MAGISTERIO SUPERIOR Nacional - A Serviço Rio Branco (11/04/2016) Feijó (13/04/2016) Feijó (13/04/2016) Rio Branco (13/04/2016) Descrição Motivo: Para concluir a 1ª fase da disciplina Organização da Educação e Leg. do Ensino III, no Curso de Letras Português no município de Feijó-AC. Valor das Diárias: 380.04

PCDP 000401/16 Nome do Proposto: CPF do Proposto: Cargo ou Função: Motivo da Viagem: HELOIZIO FELIX DO REGO 078.690.022-91 MOTORISTA Nacional - A Serviço Rio Branco (29/04/2016) Brasiléia (29/04/2016) Brasiléia (29/04/2016) Rio Branco (29/04/2016) Descrição Motivo: Transporte de servidores para participar de uma reunião com o Prefeito de Brasiléia para articulação do projeto mais médico. (conforme anexo). Valor das Diárias: 67.68